2013-2014




o
-4
S s,

i2paey

1-24

G,

- - ES

SPIS TRESCI




Spis tresci

Swiece zaptonowe, $wiece zarowe, Wyposazenie oryginalne (OE) na swiecie ........... @ 2
koncowki przewoddw zaptonowych Momenty dokrecenia swiec zaptonowych ........... P 3
moga by¢ zastosowane zgodnie Momenty dokrecenia Swiec zarowych .............. P> 3
z przyporzadkowaniem w naszym Oznakowania swiec zapfonowych .................. (P> 4-5
katalogu. Oznakowania $wiec zarowych ..................... P 6-7
Widoczne pomytki i btedy w druku Lista porownawcza swiec zaptonowych . ... ......... @ 8
podlegaja szczegdlnej uwadze V-line .o P> 9-13
uzytkownikéw. NGK gwarantuje LPGlLaserLine ............ ... ... .. .. . . ... P> 14 -17
bezbtednos¢ oraz wtasciwosci D-PowWer ........... ... P> 18
produktow odpowiadajgce Swiece zarowe ceramiczne ........................ P> 19
obecnemu poziomowi techniki. PrzegladD-Power ............... ... ... ... ... ..., @ 20
Gwarancja obowiazuje tylko w Swiece zaptonowe sportowe ...................... P> 21-23
przypadku prawidtowej eksploatacji Lokalizacja numeréwsilnika ....................... P> 24
produktow NGK. Gwarancja na
btedy materiatowe wynosi 24
miesigce od dnia zakupu, jezeli
okres$lone przez producenta pojazdu
okresy wymiany nie zostaty
przekroczone. Wytgczone z tego sa:
normalne zuzycie oraz produkty Serie swiec zaptonowych ................. ... .. ... ..... 1-11
eksploatowane w sporcie Serie Swiec zarowych ................ ... ... ... ... 12 -34
motorowym. Swiece zaptonowe i zarowe dla
samochodéw osobowychod 1990 ................... 35 - 268
Listaporownawcza . ............... ... ... ..., 269 - 381
PS(HP) — KW .. ... . . e 382
Uwagi:
1. Lista zastosowan stuzy wytacznie
wyborowi typéw.
2. Przez publikacje niniejszego
wydania wszystkie uprzednie listy
zastosowan tracg waznosc.
3. Tre$¢ nie jest podstawg
jakichkolwiek roszczen prawnych.
Niniejsze wydanie nie zawiera
polecen dla lotniczych zespotow
napedowych wedtug wytycznych
FAA. Termin 30.06.2013
4. Nie podlega gwarancji przy
normalnym zuzyciu lub Zastrzega sie mozliwo$¢ zmian
wykorzystywaniu w sporcie. 2013 - 2014

PL) 1



1
i
Tl -
Al
N -.
-:“.1.:\:. 5
h ; ‘
) ¢ J
n= A 7N
DD \ = S / PO
o
Q —— 74
/- 'f :— 7
77
77
A7

Swiece zaptonowe i zarowe NGK - $wiatowego producenta wyposazenia oryginalnego (OEM)

Producent _ Swiece zarowe Producent - Swiece zarowe
Alfa Romeo e ° Land Rover e ()
AMG I Lamborghini e

Aston Martin e Lotus e

Audi e o Maserati e

Bentley e Mazda e °
BMW I Mercedes e °
Bugatti e Mitsubishi e )
Chrysler e Nissan e [
Citroén e L Opel e

Daewoo e Porsche e °
Daihatsu e [ Peugeot e ()
Ferrari e Renault e [
Fiat e ° Saab N

Ford I ° Seat e °
GeneralMotors = @ Skoda e )
Honda . ° Smart e °
Hyundai e ° Subaru e )
Isuzu e ° Suzuki e °
Jaguar R ° Toyota e °
Kia e () Volkswagen e [
Lancia e [ Volvo e )




Momenty dokrecenia swiec zaptonowych

Momenty dokrecenia

Do fachowego montazu Swiecy
zaptonowej konieczny jest klucz
dynamometryczny. Poniewaz
sami fachowcy warsztatowi nie sg,
w stanie doktadnie ocenic
momentu dokrecenia.

Wynika to ztego, ze moment
dokrecenia oblicza sie na
podstawie dwoch wielkosci, ktore
wzajemnie mnozy sie: sity, ktora
dziata w danym punkcie obrotu
oraz dtugosci dzwigni.

WiekszosS¢ awarii Swiec
zaptonowych spowodowanych
jest btednym momentem
dokrecenia. Jesli moment
dokrecenia wybierze sie za maty,
moze nastgpi¢ utrata sprezenia i
przegrzanie. Mozliwe jest rowniez
pekniecie izolatora lub elektrody
Srodkowej na skutek drgan.

Jesdli moment dokrecenia
wybierze sie za duzy, moze dojsc¢
do zerwania Swiecy zaptonowe;.
Takze korpus nie bedzie mogt sie
rozciggna¢ ani przekrecic. Strefy
odptywu ciepta bedg zaktdcone,
istnieje niebezpieczenstwo
przegrzania i stopienia elektrod az
do uszkodzenia silnika.

Swieca zaptonowa z ptaskim gniazdem
(z uszczelky)

Material Srednica gwintu Srednica gwintu
gtowicy silnika 18 mm 14 mm 12 mm 10 mm 18 mm 14 mm
Gtowica zeliwna 35-45Nm 25-35Nm 15-25Nm 10-15Nm | 20-30 Nm = 15-25 Nm
Cusie 35-40Nm 25-30Nm 15-20Nm 10-12Nm  20-30Nm  10-20 Nm
aluminiowa

Swieca zaptonowa ze
stozkowym gniazdem

Momenty dokrecenia zalezg od materiatu gtowicy silnika i $rednicy gwintu

Momenty dokrecenia Swiec zarowych

Witasciwy moment obrotowy
Do fachowego montazu $wiecy
zarowej zaleca sie stosowanie
klucza dynamometrycznego.
Poniewaz sami fachowcy
warsztatowi nie sg w stanie
doktadnie oceni¢ momentu
dokrecenia.

Wynika to ztego, ze moment
dokrecenia oblicza sie na
podstawie dwoch wielkosci, ktore
wzajemnie mnozy sie: sity, ktéra
dziata w danym punkcie obrotu
oraz dtugosci dzwigni.

Jesli Swiece zarowg dokreci sie
niewtasciwym momentem
obrotowym, moze nastgpic utrata

kompresiji. Ze wzgledu na drgania
w przypadku ceramicznych swiec
zarowych mozliwe jest rowniez
pekniecie ceramiki.

Takze szczegolnie uzycie zbyt
duzego momentu dokrecenia

moze spowodowac zmniejszenie
sie szczeliny pierscieniowej
pomiedzy metalowg obudowg, i
rurkg zarzenia. W takim przypadku
nastgpi przegrzanie Swiecy
zarowej i jej uszkodzenie.

Moment dokrecenia
Swiec zarowych
Srednica Moment
gwintu dokrecenia

8 mm 8-15Nm
10 mm 15-20 Nm
12 mm 20-25 Nm
14 mm 20-25 Nm
18 mm 20-30 Nm

Moment dokrecenia
nakretek

Moment
dokrecenia

0,8.1,5Nm
3,0-4,0 Nm

Srednica
gwintu

4 mm (M4)
5 mm (M5)

Tylko wtedy, gdy $wiece zarowe dokrecone sg wtasciwym momentem obrotowym,

dziatajg bez zarzutu.

‘PL) 3



Oznakowania Swiec zaptonowych

Tutaj podano standardowe oznaczenie typu. Poza tym istniejg jeszcze specjalne oznaczenia.

Wartosé cieplna

Srednica gwintu / rozwarto$é Struktura Opornik
klucza szesciokatnego przeciwzakiéceniowy

A (18mm/25,4 Wysunieta koncowka izolatora R Opornik 2
B [14mm /20,8 Swieca kompaktowa z Opornos$¢ indukecyjna 4
C [10mm/ 16,0 U | Iskra $lizgowa bgdz 5
D [12mm/ 18,0 potslizgowa 6
E 8 mm /13,0 7
AB 18 mm /20,8 8
BC (14 mm /16,0 9
BK (14 mm /16,0 10
DC (12mm /16,0

Ciepta

Zimna

B

R

11

Diugosé gwintu

Wrtasciwosci
konstrukcyjne

Odstep elektrod

E 19,0 mm B Stata nakretka SAE (CR8EB) puste | Motocykl:0.7-0.8mm, Samochod: 0.8-0.9mm
EH | 19,0 mm, CM Elektroda masowa wykonana skos$nie
wykonany w potowie Typu kompaktowego (dtugos¢ izolatora:18.5mm) | -8 0,8 mm
H 12,7 mm CS Elektroda masowa wykonana sko$nie
Typu kompaktowego (dtugos¢ izolatora:18.5mm) | -9 0,9mm
11,2 mm G,GV Swiece zaptonowe wyscigowe: -10 1,0mm
Szczelne gniazdo stozkowe | | Elektroda irydowa -1 1,Tmm
A-F---10,9 mm IX Elektroda irydowa - typ IX -13 1,3mm
B-F---11,2 mm J 2 elektrody masy (specjalnego ksztattu -14 1,4mm
B-EF--17,5mm K 2 elektrody masy -15 1,5mm
BM-F --7,8 mm -L zmniejszona warto$c¢ cieplna
puste | Swieca kompaktowa -LM  Typ kompaktowy (dtugos$c izolatora: 14.5mm)
BM---9,5 mm N Specjalna elektroda masowa -S Specjalny pierscien uszczelniajgcy
BPM--9,5 mm P Elektroda platynowa -E Specjalny opornik
CM---9,5 mm Q 4 elektrody masy
S Typ standardowy
T 3 elektrody masy
U Iskra potslizgowa
VX Elektroda platynowa (typ VX)
Y Elektroda $rodkowa z nacieciem V
z Specjalna konstrukcja

PL 4




Oznakowania swiec zaptonowych

Tutaj podano standardowe oznaczenie typu. Poza tym istniejg jeszcze specjalne oznaczenia.

Wymiary gwintéw i rozwartosé

Typ Swiecy o0
klucza szesciokatnego
D | Wysoka zdolnos¢ zaptonu, KA @12.0 19,0mm Pierscien uszczelniajacy | 14,0
Podwajne, cienkie elektrody
1 Swieca irydowa KB 312.0 19,0 mm Pierscien uszczelniajacy | Bi-Hex 14.0
L Dtugi gwint MA @10.0 19,0 mm Pierscien uszczelniajacy 14,0
P | Swieca platynowa NA 312.0 17,5 mm Szczelne gniazdo stozkowe | 14,0
S | Wysoka zdolnos$¢ zaptonu,
kwadratowe koncowki elektrod F 214.0 19,0mm | piergcien uszezelniajacy | 160
Z | Zwiekszony odstep elektrod G ?14.0 19,0 mm Pierscien uszczelniajacy | 20,8
Powyzsze oznaczenia J 312.0 19,0 mm Pierécien uszczelniajacy 18,0
moga by¢ tgczone K 312.0 19,0 mm Pierscien uszczelniajacy 16,0
np. ILFR..., PLZFR... L 310.0 12,7 mm Pierécien uszczelniajacy 16,0
"L", oznacza szczegolnie dtugi gwint i znajduje M @10.0 19,0 mm Pierscien uszczelniajacy 16,0
sie przed wszystkimi innymi T @14.0 17,5 mm Szczelne gniazdo stozkowe | 16,0
literami oznaczenia dtugosci. U @14.0 11,2mm Szczelne gniazdo stozkowe| 16,0
n.p. w @18.0 10,9 mm Szczelne gniazdo stozkowe | 20,8
+ Swieca z pierécieniem uszczelniajgcym X @14.0 9,5 mm Pierécien uszczelniajacy 20,8
FR5AP-11; dtugos¢ gwintu 19.0mm Y 314.0 11,.2mm | Szczelne gniazdo stozkowe| 16,0
LFR5AP-11; dtugo$¢ gwintu 26.5mm
+ Swieca ze szczelnym gniazdem stozkowym
PTR5C-13; dtugos¢ gwintu 17.5mm
PLTR6A-10G; dtugos¢ gwintu 25.0mm
|
- 11
' |
| | .
Opornik Wartosé cieplna Konstrukcja Odstep elektrod
przeciwzakiéceniowy
R Opornik 2 Ciepta AB,C... Cechy puste  Motocykl: 0,7-0,8mm
kod specjalne Samochod: 0.8-0.9mm
4 przyrostka .7 0,7 mm
5 -9 0,9 mm
6 I | Swieca irydowa (jedna elektroda) | -10 1,0 mm
7 P | Swieca platynowa (jedna elektroda)| - 11 1,1 mm
8 -18 1,3 mm
9 -14 1,4 mm
10 Zimna -15 1,5mm
-A brak pierécienia uszczelniajgcego
-D specjalna obudowa ulepszana cieplnie
-E Specjalny opornik
-G Elektroda masy z rdzeniem miedzianym
-H Gwint specjalny
-J 2 elektrody masy
-K Elektroda masy zabezpieczona przed drganiami
-N Specjalna elektroda masy
-Q 4 elektrody masowe
-S Specjalny pierscien uszczelniajgcy
-T 3 elektrody masy




Oznakowanie swiec zarowych metalowych

Y -2

04

TS| 1

I__I

Objasnienia:

Zaawansowany system

AQGS => szybkiego zarzenia

SRM Typ samoregulacyjny
System szybkiego

QGS Y ybkieg

zarzenia

. P . . Materiat
Wyktoname/ Srecfn;ca Naglgme Num_er Charakterystyka zarzenia pretu r:jun?:r )
ype gwintu robocze | seryjny grzewczego modyfikaciji
Y/YS | Reca e | 1| 10mm 0-4 |12V Ta cyfra A Typ AQGS Specjalne
YD |$wiece 2 | 10mm 5-9 |24V 0;3;‘;13 J Typ SRM
zarowe 3 [ 10mm : R,M,U | TypQGS
dwubiegunowe seryjny
9 4 | 14mm TV Typ szybkiego rozruchu
5 [ 10 mm K lub
6 | 10 mm brak Typ standardowy
i
7 | 10 mm itery
8 | 18 mm Objasnienia:
9 12 mm _ Zaawansowany system
AQGS => szybkiego zarzenia
*Y-109, Y-159, Y-171
dla Caterpillar/
Mitsubishi posiadajg SRM Typ samoregulacyjny
Srednice gwintu
3/8" (ok. 9,5mm)
System szybkiego
QGS zarzenia
— —
. . . i Materiat
Wykonanie / Sre?mca Nurrler- seryjny / Charakterystyka zarzenia pretu Nurrier B
type gwintu Napiecie robocze grzewczego modyfikacjir
Stabgllihkerze 1 [ 10 mm 001-899 | 12V A Typ AQGS Specjalne
2 | 12mm 901-999 | 24V J Typ SRM
4 | 14mm R,M,U | Typ QGS
8 8 mm TV Typ szybkiego rozruchu
9 9 mm K lub
brak Typ standardowy
litery




Oznakowanie swiec zarowych metalowych

YA O

Swieca zarowa jednobiegunowa

Typ standardowy

Numer seryjny

A Typ standardowy

Srednica gwintu:
8mm lub 9mm

Typ QGS lub
typ SRM

Numer seryjny

DG

183F

Typ

Numer seryjny

Typ z zewnetrzng spiralg grzewcza,

Oznakowanie Swiec zarowych ceramicznych

ClY]| Of

Wykonanie / typ

Charakterystyka zarzenia

Numer seryjny

Swiece zarowe ceramiczne

X Swiece zarowe z podwojnym izolatorem

v Typu SRC
Typu samoregulacyjnego
T

7 yp QGS

System szybkiego zarzenia

Numer seryjny

Uwagi do tabeli

A =tylko do pojazdow z blokadg przeciwuruchomieniowg,

@ =tylko do pojazdow bez blokady
przeciwuruchomieniowej

F4.0mm 3= -« 35.0mm

Y 925R Y 930U

PL) 7




Lista porownawcza swiec zaptonowych

V-LINE NGK BERU BOSCH BOSCH +
Nr. 1 BURGET 14GH-7DTUR WR7LTC+ +2
Nr. 2 BPR6GE 14R-6DU WR6DC+ +12

14R-7DU WR7DC+ +1
Nr. 3 BPR6H 14R-6BU WR6BC
14R-7BU WR7BC+ +10
Nr. 4 BP6E 14-6DU W6DC
14-7DU W7DC
Nr. 5 BP6EF 14K-6DU H6DC
14K-7DU H7DC
Nr. 6 BPRSE 14R-8DU WR8DC+ +3
14R-9DU WRODC+ +16
Nr. 7 BPRGEF 14KR-6DU HR6DC+ +18
14KR-7DU HR7DC+ +5
Nr. 8 BPSE 14-8DU W8DC
14-9DU W9DC
Nr. 9 BPRSEY = =
Nr.10 BPRGEY-11 - -
Nr.11 BCPRGE-11 = =
Nr.12 BCPR6E - -
Nr.13 BPRGES-11 14R-6DUX WR6DCX
14R-7DUX WR7DCX+ +21
Nr.14 BKRGE-11 14FR-6DUX FR6DCX
14FR-7DUX FR7DCX+ +11
Nr.15 ZGR5A 14-8LUR WR8LC+
WRILC +34
Nr.16 BCPSE 14F-8DU F8DC
Nr.17 BCPGE F6DC
14F-7DU F7DC
Nr.18 BP6H 14-6BU W6BC
14-7BU W7BC
Nr.19 BPR7E 14R-5DU WRS5DC+ +15
Nr.20 BKRG6EK 14FR-6LDU FR6LDC
14FR-7LDU FR7LDC+ +7
Nr.21 BURSET-10 14GH-8DTURX WR8BLTC+ +4
Nr.22 BURSET 14GH-8DTUR WBLTCR 0.8
Nr.23 BKRSEK 14FR-8LDUOX4 FLR8LDCU+ +9
Nr.24 BKURGET-10 14FGH7DTURX F7LTCR
Nr.25 PTR5A-13 14KR-8MPX HR7MPP302
14KR-8MUV HR8MCV+ 8]
Nr.26 BKRGEKC 14FR-6LDUW -
Nr.27 BKURGET 14FGH-6DTUR FR6KTC
Nr.28 BKRGE 14FR-6DU FR6DC+ +13
14FR-7DU FR7DC+ +8
Nr.29 BKURSET 14FGH-8DTURW F8KTCR
Nr.30 BKRGEQUP 14FR-7DQUP7 FGR7DQP+ +48
Nr.31 PTR5D-10 = HR8DPP22U
Nr.32 BCPR5E - -
Nr.33 BKRSE-11 14FR-8DUX FR8DCX+ +19
Nr.34 PZFR5D-11 14F-7HPURX2 FR7HPP33+ +52
Nr.35 BKRSE 14FR-8DU FR8DC+ +6
FRODC
Nr.36 BKRSEZ - -
Nr.37 PFR6Q 14F-7 DPURO2 FR7KPP33+ +50
Nr.38 BKRG6EZ - FR7DE
FR6KDC+ +53
FR7KDC
Nr.39 BKRSEYA-11 14FR8KUOU FR8KCU
TR

‘PL) 8




V-Line — koncepcja sprzedazy
z wieloma zaletami

1. System numerowy: 5. Dystrybucja w handlu
Liczby od 1 do 39 umozliwiajg jednobranzowym:
szybkie znalezienie wtasciwej Brak konkurencji z domami
Swiecy zaptonowe;. towarowymi i supermarketami.
2. Zwartosé¢: 6. Obnizenie kosztow:
Mniejsze zopotrzebowanie Niskie koszty magazynowania
miejsca dzieki zwartym optymuja Panstwa zysk.

wymiarom. Przez to wiecej
przestrzeni dla dodatkowych
produktow.

3. Atrakcyjne opakowanie:
Charakter sygnatowy prowadzi
do zakupow spontanicznych
oraz forsuje wysprzedaz.

gl

4. Wysoka szybkos¢ obrotu:
39 typéw dla 97 % wszystkich
samochodéw osobowych.
Polepsza to Panstwa zysk.

a k:;i l.-._,i E., i
i _'EIH Lo powf P sy o)

OO NEIC TR
A i E ey and

Caty asortyment 39 numeréw
mozna oferowaé
reprezentacyjnie i przejrzyscie w
stojaku. Zatgczona lista
przyporzadkowania catkowicie
utatwia wybor wtasciwej Swiecy
zaptonowej!

‘PL) 9

7. Faktor ekologiczny:

Wieksza pewnos¢ zaptonu. Dzieki
temu redukcja zuzycia paliwa,
wydzielania substanciji
szkodliwych oraz wieksza
trwatos¢ dla katalizatora. Przez to
wysoka akceptacja przez
klientow. Ekologiczne
opakowanie kartonowe bez
opakowania z tworzywa
sztucznego typu blister.

.Reklama dla uzytkownikéw

koncowych:

Firma NGK dba o wzrost
zainteresowania swoich
klientow.

.d’{ T mm

E} d"d’ ﬂ!g




Swiece zaptonowe V-Line
oferujg zalety w catej linii

SZCZEGOLNIE W NOWOCZESNYCH SILNIKACH, KTORYCH MIESZANKA PALIWOWO-POWIETRZNA
JEST BARDZO UBOGA ZE WZGLEDU NA KONIECZNOSC REDUKCJI EMISJI SUBSTANCJI
SZKODLIWYCH, KONSTRUKCJA NGK ZAPEWNIA ZAWSZE NIEZAWODNY ZAPLON MIESZANKI, TAKZE
W EKSTREMALNYCH WARUNKACH EKSPLOATACYJNYCH!

Zalety techniczne:

Zastosowanie specjalnego materiatu izolacyjnego umozliwia wydtuzenie wierzchotka izolatora. Zoptymalizowany
zostat ponadto miedziany rdzen we wnetrzu elektrody srodkowej. Oba udoskonalenia zapewnity jeszcze lepsze
odprowadzanie ciepta. Zwiekszony dzieki temu zakres temperatury gwarantuje pewne uruchomienie i niezawodny
zapton, takze w ekstremalnych warunkach pracy silnika.

V-Line Nr. 1, 21, 22, 24, 27, 29

V-Line Nr. 2-12, 14-19, 28, 32, 33,
35, 36, 38, 39

V-Line Nr. 1, 21, 22, 24, 27, 29
Swieca zaptonowa z 3-ma
elektrodami masowymi dla
grupy Volkswagen

NGK produkuije ten typ swiec
zaptonowych specjalnie dla
pojazdéw grupy VW. Mozna je
stosowac prawie we wszystkich
nowych modelach (patrz tabela
przyporzadkowania). Odpowiadajg
one interwatom konserwacyjnym
producenta pojazdéw.

V-Line Nr. 2-12, 14 - 19, 28,
32, 33, 35, 36, 38, 39
Technologicznie zasada jest
genialnie prosta — i nader
skuteczna.

W elektrodzie srodkowej Swiecy
zaptonowej V-Line wykonane jest
naciecie typu V. Dzieki temu iskra
przeskakuje na krawedz
zewnetrzng elektrody srodkowe;j.
W tym miejscu znajdu- je sie

V-Line Nr. 20, 23

Zasada dziatania swiecy
zaptonowej do samochoddéw
BMW: W razie

wystepowania przewodzacych
nagarow na wierzchotku izolatora,
odptywajace napiecie zaptonowe
jest ,wytapywane” i powstaje iskra
miedzy izolatorem a elektrodag
masowag. Osady w rodzaju sadzy

PL) 10

wiecej mieszanki paliwowo-
powietrznej niz bezposrednio
miedzy elektrodami. Poza tym
mniejsze jest zapotrzebowanie na
napiecie zaptonowe, a wiec
wzrasta niezawodnos$¢ zaptonu!

sg przy tym usuwane i dochodzi
do niezaktéconego zaptonu
mieszanki paliwowo-powietrznej.



“V-LINE

V-Line Nr. 25

Dla modeli FORDA wyposazonych
w silniki ZETEC zostata
opracowana przez NGK swieca
zaptonowa z podwodjng elektrodg
platynowg PTR5A-13. Zaletg
elektrod platynowych jest niskie
napiecie zaptonowe. W zwigzku z
tym mozliwe byto zwiekszenie
odstepu elektrod pozwalajgce na
uzyskanie stabilnego spalania

i rownomiernosci pracy na biegu

V-Line Nr. 26

We wspotpracy z FIATEM zostata
opracowana przez NGK $wieca
zaptonowa BKR6EKC. Litera ,,C*
oznacza specjalng Swiece
zaptonowa do silnikéw koncernu
FIATA. BKRGEKC pracuje bez
zarzutu takze w najtrudniejszych
warunkach — w ruchu ,stop and
go“ przy niskich temperaturach
spalania az po najwyzsze
obcigzenia termiczne silnika przy

jatowym. Dzieki udos-konaleniu
wiasnosci zaptonu mozna
zoptymalizowac zaréwno emisje
spalin, jak i moment obrotowy.

petnym obcigzeniu pojazdu.
Wyniki testéw wykazuja, ze
specjalna konstrukcja dwéch
elektrod masowych gwarantuje
najwyzsza sprawnosc¢ zaptonu
oraz wymagang trwatos¢ swiec
w obrebie zalecanego przez Fiata
interwatu wymiany.

PL) 11

V-Line Nr. 25

V-Line Nr. 26



V-Line Nr. 31, 34, 37

V-Line Nr. 30

W tym przypadku chodzi o swiece
o wydtuzonej zywotnosci
BKR6EQUP, ktéra powstata w
wyniku Scistej wspotpracy
pomiedzy BMW i NGK,
wyposazong w elektrode
platynowa, 4 elektrody masy, jak
réwniez najnowoczesniejszg
technike iskry pétslizgowe;.
Zastosowanie techniki iskry
poétslizgowej wymaga specjalnego
ksztattu stozka izolatora. Poprzez
to mamy pewnosg, ze iskra
zaptonowa zawsze przeskakuje
tylko pomiedzy elektrodami, na
ktérych panuja najkorzystniejsze
warunki potrzebne do
bezpiecznego zaptonu mieszanki
paliwowo-powietrznej.

Poniewaz kazda iskra zaptonowa
slizga sie po stozku izolatora

V-Line Nr. 31, 34, 37

Dla modeli FORDA wyposazonych
w silniki ENDURA zostata
opracowana przez NGK swieca
zaptonowa z podwdjng elektroda
platynowg PTR5D-10 (V-Line Nr.
31). Zaletg elektrod platynowych
jest niskie napiecie zaptonowe.
W zwigzku z tym mozliwe byto
zwiekszenie odstepu elektrod
pozwalajgce na uzyskanie

z nacieciem w ksztaicie V

Elektrody masy

przed tym, jak przeskakuje
przestrzen powietrzng pomiedzy
stozkiem izolatora a elektroda
boczna, wszystkie ewentualnie
zgromadzone tam osady zostajg
natychmiast usuniete,
zapobiegajgc mozliwosci
wypadania iskry. Poprzez to
gwarantowane jest optymalne
zachowanie podczas startu
zimnego silnika przy niskich
temperaturach oraz pewny zapton
réwniez na ekstremalnie krétkich
odcinkach.

Ten nowy typ $wiecy zaptonowej
NGK ma zastosowanie w silnikach
BMW od rocznika 1997. Rowniez
mozna jg stosowac¢ w pewnych
starszych modelach BMW od
rocznika 1987.

stabilnego spalania i
réwnomiernosci pracy na biegu
jatowym.

Dzieki udos konaleniu wiasnosci
zaptonu mozna

zoptymalizowac zaréwno emisje
spalin, jak i moment obrotowy.

Swieca zaptonowa NGK

Elektrody masy

ksztafcie V d. €konwencjonalna -‘+.

Elektroda srodkowa

PL) 12

Elektroda srodkowa



Przeglad V-Line

V-Line
1
2

10
1
12

13
14

15
16
17
18

19

20

21
22
23
24
25
26
27
28

29
30
31

32
33
34
35
36
37
38
39

Typ
BURGET
BPR6E

BPR6H
BP6E

BP6EF

BPRSE

BPR6EF
BP5E

BPRSEY
BPR6GEY-11
BCPR6E-11
BCPR6E

BPR6ES-11
BKR6E-11

ZGR5A
BCP5E
BCP6E
BP6H

BPR7E

BKRG6EK

BURSET-10
BURSET
BKR5EK
BKURGET-10
PTR5A-13
BKR6EKC
BKURGET
BKR6GE

BKURSET
BKR6EQUP
PTR5D-10
BCPR5E
BKRSE-11
PZFR5D-11
BKRSE
BKR5EZ
PFR6Q
BKR6EZ
BKRSEYA-11

Producent pojazdu

AUDI, FIAT, LANCIA, SEAT, SKODA, VW

ALFA ROMEO, AUSTIN, AUTOBIANCHI, BEDFORD, BMW, CHEVROLET, CHRYSLER, DAEWOO, DAIHATSU, FIAT,
FORD, HONDA, INNOCENTI, ISUZU, KIA, LADA, LANCIA, LAND ROVER, LOTUS, MAZDA, MERCEDES-BENZ,
MG, MITSUBISHI, MORGAN, NISSAN, OPEL, PANTHER, PININFARINA, PORSCHE, PROTON, RENAULT,
ROVER, SEAT, SUBARU, SUZUKI, TALBOT, TVR, VAUXHALL, VOLVO, ZASTAVA

BEDFORD, FORD, OPE

ALFA ROMEO, ASTON MARTIN, AUDI, AUSTIN, AUTOBIANCHI, BEDFORD, BMW, BOND, CITROEN, FIAT,
FORD, FSO, GLAS, INNOCENTI, ISUZU, LADA, LANCIA, LAND ROVER, MASERATI, MERCEDES-BENZ, MG,
MITSUBISHI, MORGAN, NISSAN, OPEL, PEUGEOT, RENAULT, ROVER, SAAB, SEAT, SUBARU, TALBOT,
TRABANT, TRIUMPH, VAUXHALL, VOLVO, VW, WARTBURG, ZASTAVA, ZAZ

ALPINE, AUSTIN, CITROEN, LAND ROVER, MERCEDES-BENZ, PEUGEOT, PUCH, RENAULT, ROVER,
TALBOT, TRIUMPH, VOLVO

ASIA MOTORS, BEDFORD, DAIHATSU, FIAT, HONDA, MARUTI, MAZDA, MITSUBISHI, NISSAN, OPEL,
PROTON, RENAULT, SEAT, SUZUKI, TOYOTA, TRIUMPH, VAUXHALL, ZASTAVA

FORD, LANCIA, RENAULT, VOLVO

BMW, DAIMLER, HYUNDAI, ISUZU, JAGUAR, LAND ROVER, MG, MITSUBISHI, NISSAN, PEUGEOT, RENAULT,
TRIUMPH, VW

DAIHATSU, HONDA, SUZUKI, TOYOTA, VW

DAIHATSU, HONDA, TOYOTA

ACURA, FORD, FORD USA, HONDA, LADA, MAZDA, MITSUBISHI, NISSAN, ROVER, SAAB, SUBARU
ASTON MARTIN, AUTOBIANCHI, CHEVROLET, CHRYSLER, CITROEN, DAIMLER, FIAT, FORD, FSO, JAGUAR,
LANCIA, MAZDA, MORGAN, NISSAN, PEUGEOT, PONTIAC, RENAULT, ROVER, SAAB, SKODA, TVR, VOLVO
HYUNDAI, ISUZU, KIA, MAZDA, MITSUBISHI, NISSAN, OPEL, SUBARU

CHEVROLET, DAEWOO, DAIHATSU, HONDA, ISUZU, KIA, MAZDA, MITSUBISHI, NISSAN, PEUGEOT, PROTON,
ROVER, SUBARU, SUZUKI

BERTONE, BMW

CITROEN, DAEWOO, MERCEDES-BENZ, PEUGEOT, RENAULT, SAAB, SSANGYONG

ALFA ROMEO, CITROEN, MERCEDES-BENZ, NISSAN, PEUGEOT, PUCH, RENAULT, ROVER

CITROEN, DACIA, DAF, FORD, MERCEDES-BENZ, OPEL, PORSCHE, RENAULT, SEAT, SKODA, TALBOT,
TRABANT, VOLVO, WARTBURG

ALFA ROMEO, AUSTIN, AUTOBIANCHI, FIAT, FORD, LANCIA, LOTUS, MITSUBISHI, PININFARINA, PORSCHE,
RENAULT, SUBARU, TALBOT, VOLVO

ALPINA, BERTONE, BMW, CITROEN, DAEWOO, FIAT, LANCIA, MERCEDES-BENZ, OPEL, PEUGEOT,
PORSCHE, SAAB, VAUXHALL, WIESMANN

AUDI, SAAB, SEAT, VW

AUDI, SEAT, VW

CHEVROLET, CITROEN, DAEWOO, FIAT, LANCIA, NISSAN, OPEL, PEUGEOT, RENAULT, SAAB, VAUXHALL
AUDI, MERCEDES-BENZ, SEAT, SKODA, VW

CHEVROLET, FORD, HUMMER, MAZDA, MORGAN

DAIHATSU, FIAT, LANCIA, LOTUS

FIAT, LANCIA, SEAT, VW

AUDI, AUSTIN, CATERHAM, CHRYSLER, CITROEN, DACIA, FIAT, HYUNDAI, KIA, LADA, LAND ROVER, MAZDA,
MERCEDES-BENZ, NISSAN, OPEL, PANTHER, PEUGEOT, PORSCHE, RENAULT, ROVER, SKODA, SUZUKI, VOLVO, VW
MERCEDES-BENZ, VW

ALPINA, AUDI, BENTLEY, BMW, LAND ROVER, MINI, MORGAN, PORSCHE, ROLLS-ROYCE, VOLVO

FORD, MAZD

CITROEN, PEUGEOT, RENAULT, SKODA

CHEVROLET, DAEWOO, DAIHATSU, HYUNDAI, INFINITI, KIA, MAZDA, MITSUBISHI, NISSAN, SUBARU
FORD, SEAT, SKODA, VW

KIA, MAZDA, NISSAN, VW

CITROEN, FIAT, LANCIA, PEUGEOT, RENAULT

AUDI, BENTLEY, SEAT, SKODA, VW

CITROEN, DACIA, FIAT, LANCIA, NISSAN, PEUGEOT, RENAULT

TOYOTA

PL) 13




LPG LaserLine —
Asortyment jak zaden inny

Specjalny asortyment Swiec zaptonowych
do silnikdw zasilanych gazem LPG/CNG
stworzony przez NGK.

@ Dla silnikow zasilanych gazem LPG lub CNG

® Elementy platynowe i irydowe na obu elektrodach: spawane laserowo

® Specjalna warstwa ochronna pokrywajaca korpus Swiecy: chroni i utatwia demontaz
® Bezproblemowy montaz: optymalnie fabrycznie ustawiony odstep elekirod

® Tylko 8 referenciji — az 95% pokrycie rynku

-~ No1 t

PG LaserLine B




LPG LaserLine — najlepsze dla
silnikow zasilanych gazem

LPG LaserLine to asortyment,
w sktad ktérego wchodza
swiece zaptonowe stworzone
wytgcznie dla silnikow
zasilanych gazem. Dla
warsztatéw i dystrybutorow
oznacza to tatwiejszy dobor
odpowiedniego typu swiecy
zaptonowej oraz pewniejszy
serwis.

Ze wzgledu na nizszg cene gazu,
zmiana sposobu zasilania silnika
przynosi korzysci w catej Europie.
Dlatego iloS¢ aut przerabianych
na zasilanie gazem zwieksza sie z
roku na rok. Dystrybutor i warsztat
moze rowniez czerpac z tego
widoczne korzysci.

Zapotrzebowanie na napigcie zaptonowe wzrasta w

silnikach zasilanych gazem.

35

Do tej pory przy wyborze swiec
zaptonowych do silnikow
zasilanych gazem trzeba byto
uwzgledni¢ wiele czynnikow,
poniewaz zapton gazu jest
trudniejszy niz zapton benzyny.
Wigzato sie to wiec z dodatkowg,
pracg.

Wraz ze wzrostem
zapotrzebowania na napiecie
zaptonowe (patrz wykres), rosnie
rowniez ryzyko uszkodzenia cewki
zaptonowej, poniewaz mieszanka
gazowo-powietrzna spala sie w
wyzszej temperaturze.

Elektrody i korpusy Swiec
wykonane ze standardowych
materiatow w tych warunkach o
wiele szybciej ulegajg korozji.

30
254
20
154
10

5-

0

Zwykta $wieca zaptonowa z elektrodami platynowymi

Zapotrzebowanie na napiecie zaptonowe (kV)

Obr./min.

Benzyna 95 okt.
Gaz ptynny (LPG):

T T T T T T T T T T
1500 2000 2500 3000 3500 4000 4500 5000 5500 6000 6500 7000

Odstep elektrod 0,80 mm
Odstep elektrod 0,80 mm

PL) 15

=

Ponadto swieca zaptonowa musi
odprowadzac wigcej ciepta z
komory spalania. Najlepszym
rozwigzaniem tego problemu byto
indywidualne dopasowanie
wartosci cieplnej oraz odstepu
elektrod Swiecy zaptonowe;j.

Teraz dostepne jest lepsze
rozwigzanie: asortyment swiec
zaptonowych LPG LaserLine. Ten
asortyment pokrywa 90%
zapotrzebowania na $wiece
zaptonowe do silnikow zasilanych
gazem LPG/CNG, w niektorych
krajach nawet do 97%. Tym
samym LPG LaserLine oferuje
idealng Swiece zaptonowg dla
prawie kazdego auta zasilanego
gazem LPG lub CNG.



LPG LaserlLine -
High-tech dla silnikdw zasilanych gazem

1. Elektrody z wykorzystaniem
metali szlachetnych

Swiece zaptonowe LPG
LaserLine posiadajg elektrode
srodkowg, zakonczong stozkiem
irydowym oraz elektrode masy
pokrytg ptytkg platynowg. Oba te
elementy zostaty potgczone z
korpusem $wiecy przy
wykorzystaniu opatentowanego
przez NGK laserowego sposobu
spawania. Odstep elektrod
pozostaje niezmieniony w catym
zalecanym okresie eksploatacji
Swiecy zaptonowej.

2. Idealny odstep elektrod

W kazdej referenciji $wiecy
zaptonowej LPG LaserLine jest
ustawiany fabrycznie idealny
odstep elektrod. Manualna
zmiana nie jest potrzebna.

3. Optymalna wartos¢ cieplna
Miedziany rdzen w elektrodzie
srodkowej kazdej swiecy LPG
LaserLine usprawnia
odprowadzanie ciepta z komory
spalania i jednocze$nie pomaga w
utrzymaniu wtasciwej temperatury
potrzebnej do optymalnego
spalania mieszanki gazowo-
powietrznej. Szczegodlne
witasciwosci konstrukcyjne

jeszcze lepiej chronig te swiece
zaptonowe przed pokrywaniem
sie nagarem lub zakopceniem.

4. Specjalna warstwa ochronna
korpusu swiecy

Specjalna warstwa ochronna
pokrywajgca korpus kazdej
Swiecy

LPG LaserLine chroni jg przed
dziataniem wysokich temperatur
oraz redukuje ryzyko korozji. Tego
typu ochrony nie oferuje zaden
inny producent.

5. Odciagzenie cewki
zaptonowej

Badania prowadzone przez NGK
udowodnity, ze w silnikach
zasilanych gazem wzrasta
zapotrzebowanie na napiecie
zaptonowe do 7000V, a to
oznacza bardzo duzy wzrost
obcigzenia cewki zaptonowej.
Elektroda srodkowa Swiecy
zaptonowej o Srednicy 0,6 mm
znacznie zmniejsza to obcigzenie
oraz utatwia kontakt mieszanki z
iskrg zaptonowa,

PL) 16

=

~<«—— Platyna

.E_ N

Elektroda srodkowa ze stozkiem irydowym oraz
elektroda masy z ptytkg platynowg zapewniaja,

najwyzszg sprawnos$¢ zaptonu w catym okresie
eksploatacji $wiecy zaptonowej LPG LaserLine.



LPG LaserLine —
optymalne pokrycie rynku

LPG LaserLine to 8 referencji
specjalnych swiec
zaptonowych do silnikéw
zasilanych gazem LPG/CNG,
idealnych dla 90% pojazdéw
dostepnych na rynku
europejskim, w ktérych mozna
zastosowaé

ten rodzaj zasilania.

Tabela pokazuje 8 przyktadow
zastosowania $wiec zaptonowych
LPG LaserLine.

Wszystkie zastosowania bedg,
dostepne w katalogu Swiec
zaptonowych NGK, w TecDoc oraz

w wyszukiwarce produktow NGK
na stronie internetowe;j:
www.ngkntk.pl.

Zasada dziatania
silnika zasilanego gazem

Rozdzielacz gazu

Parownik

Przyktady zastosowan
Typ LPG Pojazd Silnik
LPG 1 Audi A6 2.41 V6 BDV
LPG 2 Volvo 940i 2.3l B 230 FT
LPG 3 Saab 9-52.3I B235L
LPG 4 Ford Focus 1.6l FYDA Zetec SE
LPG 5 Ford Mondeo 2.0 CJBA Duratec HE
LPG 6 VW Multivan T5 2.8| AXK
LPG7 Peugeot 307 1.6l TU5 JP4 NFU
LPG 8 Fiat Grande Punto 1.4 350A1000
Kabel zaptonowy
‘l ‘l

—
4

Wiryskiwac
z benzyny

PL) 17

Swieca zaptonowa

O

S

ey

Sonda lambda




BEREIW/ER

. “ .rﬁir«'.’r.am
Ll matitatansd
SRR W Y P P VPV s e ey

D-Power: Aktualna technologia do silnikdw
wysokopreznych w jednym asortymencie

Asortyment $wiec zarowych Takze dlatego, ze oferujg wiedze Sprawdzony system skrocone;j
D-Power obejmuje 62 $wiec czotowego dostawcy $wiec numeracji NGK umozliwia dla
zarowych i stanowi idealne zarowych: Asortyment obejmuije kazdego pojazdu szybkie
rozwigzanie dla prawie wszystkich  oprocz standardowych $wiec znalezienie optymalnej swiecy
zastosowan w pojazdach. zarowych z pretem metalowym i zarowej i w razie potrzeby
Pokrywa przy tym okoto 90 % $wiec zarowych ceramicznych, ponowne jej zamowienie.
stanu europejskich pojazdow z przyktadowo Swiece zarowe NHTC
silnikiem wysokopreznym. z ceramicznym elementem Asortyment w skrocie:
grzejnym, ktére uzywane sgprzez @ Pokrycie rynku w okoto 90 %
Swiece zarowe D-Power VW, Mercedes i Mitsubishi w @ Dla prawie wszystkich modeli
zapewniajg szybki i przyjazny dla produkcji seryjnej. Takze $wiece samochoddéw w TecDoc.
$rodowiska rozruch zimnego zarowe zaawansowanego ® Szybkie wyszukanie pasujgce;
silnika nawet przy najnizszych systemu szybkiego zarzenia $wiecy zarowej dzigki
temperaturach zewnetrznych. (AQGS) stanowig czes$¢ systemowi krotkiej numeraciji
asortymentu D-Power. Ta technika NGK.
zostata zastosowana na przyktad ® Proste tworzenie zapasow i
przez Fiata w produkcji seryjne;j. zarzadzanie magazynem.

® Swiece zarowe ceramiczne i z
pretem metalowym w jednym
asortymencie

® Duzo $wiec zarowych z
wyposazenia oryginalnego




Swiece zarowe ceramiczne

W przeciwienstwie do Swiecy
zarowej pretowej metalowej
spirala zarowa $wiecy zarowej
ceramicznej posiada wyjgtkowo
wysokg temperature topnienia.
Otoczona jest azotynem krzemu,
bardzo odpornym materiatem
ceramicznym. Wspotpraca spirali
zarowej i ptaszcza ceramicznego
umozliwia osiggniecie wyzszych
temperatur i wyjgtkowo krotkich
czasoOw wstepnego zarzenia dzieki
doskonatej przewodnosci ciepta.
Poza tym Swiece zarowe
ceramiczne mogg by¢ wezsze.
Jest to wazne, poniewaz w
nowoczesnych silnikach do
dyspozyciji jest niewiele miejsca.
W przypadku $wiecy zarowej SRC
(Self Regulating Ceramic -
ceramicznej samoregulujgcej sie)
Ceramiczne $wiece zarowe
samoregulujgce sieelement
grzejny sktada sie z ceramiki z
wpieczong metalowa spiralg
zarowa. Swieca zarowa HTC (ang.
High Temperature Ceramic -
ceramika wysoko temperaturowa)
lub NHTC (ang. New High
Temperature Ceramic - nowa
ceramika wysoko temperaturowa)
posiada element grzejny i grzejnik
ceramiczny.

Firma NGK opracowata $wiece
zarowe ceramiczne NHTC
Ceramiczne $wiece zarowe
wysoko temperaturowespecijalnie
w celu umozliwienia producentom
samochodow zachowanie norm
spalin Euro 4 i Euro 5. Jednym z
celdéw normy jest obnizenie
stopnia sprezania silnikow
wysokopreznych. Swiece zarowe
NHTC osiggajg w czasie krotszym
od 2 sekund temperature 1.000 °C
i mogg zarzyc¢ sie ponad 10 minut
przy temperaturach do 1.350 °C .
Nawet przy niskich stopniach
sprezania zapewnia sie optymalny
zapton. Poza tym Swiece zarowg,
NHTC mozna zarzy¢ posrednio,
aby w fazie odciecia doptywu
paliwa zapobiec wychtodzeniu
filtra czgstek.

Ceramiczne Swiece zarowe:
Optymalne rozwigzania
techniczne

Od ponad 20 lat producenci
samochodoéw uzywajg, Swiec
zarowych ceramicznych firmy
NGK. Jednakze dlaczego tych
Swiec zarowych nie mozna
zastgpi¢ porownywalnie
korzystniejszymi Swiecami
zarowymi metalowymi?

PL) 19

Odpowiedz: Naturalnie ,mozna”
duzo zrobi¢. Pytaniem jest tylko,
jakie ryzyko mozna ponies¢. Tam,
gdzie fabrycznie zamontowane sg,
ceramiczne swiece zarowe NGK,
w razie uszkodzenia nalezy
wymienic je rowniez na
ceramiczne $wiece zarowe NGK.
Powod: Te Swiece zarowe zostaty
specjalnie opracowane dla
odpowiednich silnikow.
Ceramiczne $wiece zarowe firmy
NGK gwarantujg dtugi okres
uzytkowania i zapewniajg,
niezawodny i szybki zapton nawet
przy najnizszych temperaturach
zewnetrznych. Jednoczes$nie
dbajg o to, aby gazy spalinowe
byty mniej szkodliwe. Zasadniczo
sg one troche drozsze od
metalowych $wiec zarowych, ale:
metalowe Swiece zarowe w
niektorych silnikach mogg,
stwarza¢ problemy z
uruchomieniem w skrajnie niskich
temperaturach otoczenia.

Wskazoéwka!

W przypadku przejscia na wersje
metalowe trzeba bedzie wymienic
wszystkie Swiece zarowe - takze w
dobrym stanie.



Przeglad D-Power

D-Power Typ Stock-No. D-Power Typ Stock-No.
DP 1 Y-924J 7906 DP 44 Y-531J 5467
DP 2 Y-918J 6285 DP 45 Y-542J 5513
DP3 Y-910J 3617 DP 46 Y-543J 5618
DP 4 Y-732J 6001 DP 47 Y-547AS 5968
DP5 Y-937J 7503 DP 48 YE14 7768
DP 6 Y-916J 5906 DP 49 Y-609AS 5849
DP7 Y-506J 2419 DP 50 Y-607AS 7560
DP 8 CYO03 6160 DP 51 Y8002AS 6287
DP 10 Y-503J 1009 DP 52 Cz104 9826
DP 11 Y-745U 6346 DP 53 CZ106 9957
DP 12 Y-516J 6416 DP 54 CZ303 7865
DP 13 Y-733J 6592 DP 55 CzZ304 9864
DP 14 Y-748U 6649 DP 56 Y1005J 7957
DP 15 Y-913J 5317 DP 57 Y1002AS 8888
DP 16 Y-925J 6848 DP 58 Y8001AS 8904
DP 17 Y-730U 6704 DP 59 Y1007J 3040
DP 19 Y-927J 4916 DP 60 Y-603J 8838
DP 20 Y-741U 6943 DP 61 Y-519J 93293
DP 21 CY57 4994 DP 62 Y8003J 97256
DP 22 Y-740U 4818 DP 63 Y1013J 94470
DP 24 Y-504J 1441 DP 64 Y8005J 96853
DP 25 Y-933J 7947 DP 65 Y1012J 92083
DP 26 Y-747U 4694 DP 66 Y-517J 91766
DP 27 Y-524J 4520 DP 67 Y-527J 96187
DP 28 Y-711J 4467 DP 68 CZ203 95232
DP 29 Y-928U 4389 DP 69 Y-526J1 93283
DP 30 Y-930U 4275 DP 70 Y1030J 90828
DP 31 Y-501U 4187 DP 71 Y1031J 95970
DP 32 Y-507J 2691 DP 72 Y9001AS 97719
DP 34 Y-729U 4119 DP 73 YEO5 91322
DP 36 Y-534J 3413 DP 74 Y8008AS 91440
DP 37 Y-523J 6298 DP 75 Y-548J 94832
DP 38 Y-746J 3078 DP 76 Cz251 91238
DP 39 Y-701J 1566 DP 77 Y1035AS 94103
DP 40 YEO4 1684 DP 78 Y9003AS 94251
DP 41 Y-929U 1749 DP 80 Y1039AS 91648
DP 42 Y-541J 1983 DP 81 Y-536J 95061
DP 43 Y-939J 5059

P

PL

20




Swiece zaptonowe sportowe NGK

PL) 21



Series of NGK racing spark plugs Bl o kcaes T PGS

Thread size Spark plug Terminal Electrode material
(Hexagon size) Spark plug type number Heat raing  nuttype Firing end Center Ground
¢ 14X 19mm (20.8Hex) | BP-E R4304A-"" 7,8,9,10 n ® 0 Gold Palladium Nickel Alloy
B-E RE6918B- 789 l (=101 ] Platinum Nickel Alloy
R6918C- 9 | ® 0 Platinum Nickel Alloy
R6021E- 8,9,10 ft ® 0 Nickel Alloy Nickel Alloy
R7376- 7,8,9,10 | © 0 Iridium Platinum
R5649-" 9,10,11 f ®0 Nickel Alloy —
RE6712- 9,10 ﬂ (=N 1] Nickel Alloy —_—
Short R6179A- P 105,11 1 ©e Platinum Platinum
¢ 14 % 22mn (20.8Hex) Short R6179C-"PA 105 f 1 ©e Platinum Platinum
R7376B- 9,10 | © O Iridium Platinum
¢ 14> 22mm (16.0Hex) Short R7282A- #2 10,1051 1 ©e Iridium Platinum
¢ 14X 19m (16.0Hex) Short R7282- 2 7,8,9,10,105,11 f 1 ©e Iridium Platinum
Short R7282M- 32 11,115 1 ©e Iridium Platinum
BK-E(ISO)3#1 R6888A- 8,9,10 1 ® @ Nickel Alloy Nickel Alloy
R7433- 8,9,10 1 ® 0 Iridium Nickel Alloy
BC-E(1S0) 1 R7434- 8,9,10 1 © 0 Iridium Platinum
R7279- 10 £ o6 Iridium Platinum
R6601- 8,9,10,11 £t ©®e6 Nickel Alloy —
R6711- 9,10 1 ®e Nickel Alloy —_—
BCP-E(JIS) R7435- 8,9,10 E o0 Iridium Nickel Alloy
BC-E(JIS) R7436- 8,9,10 | ©0 Iridium Platinum
R5883-:" 9,10,11 1 ® 6 Nickel Alloy —_—
R6690- 9,10,11 . (=N ) Nickel Alloy _
®14%26.5m (16.0Hex) | LFR long reach | R7437- 89,10 1 ®0 Iridium Nickel Alloy
long reach | R7438- 8,9,10 1 ©® Iridium Platinum
¢ 14%12.7m(20.8Hex) | B-H R5525-: 7,8,9,10,11 n ® 0 Gold Palladium Nickel Alloy
R5530~:! 8,9,10,11 ft 0@ Gold Palladium Platinum
¢ 14%21.5mn(20.8Hex) %c})(tsry R6725- 9,10,105,11,115 1 06 Platinum Platinum
R7420- 9,10,105,11 l DO Iridium Platinum
¢ 14X21mn(20.8Hex) 2;’(‘;” L R7440A- 'L 9,10 R oo Iridium Platinum
¢ 14X 19mm(20.8Hex) 2§ng RTA40B-05T 10,44 ' 00 Iridium Platinum
¢12x26.5m(16.0Hex) | LKR-E long reach | R25568~ 8,9,10 £ o©o Iridium Platinum
$12%26.5m(14.0Hex) | LKAR-E long reach | R2558A- 8,9,10 1 ©® Iridium Platinum
¢12X19m(16.0Hex) | DCE R2349- 9,10,11 g ©6 Nickel Alloy —
R2525- 9,10,11 1 ©0 Platinum Nickel Alloy
¢ 10%26.5mm(14.0Hex) | LMAR-E long reach | RO4658- 10 [ ] ® 0 Nickel Alloy —
¢10%19m(16.0Hex) | CE RO373A-<2  8,9,10 4 ©e Iridium Platinum
R0045G~* 10,11 GAP1.4 ft ®0e Nickel Alloy —_
R0O045J- 9,10,11,12 GAP1.1 ft ®0e Nickel Alloy -
R0045Q- 10,11 GAP1.1 | ] 20 Nickel Alloy -
ﬁé%ﬁ;g‘“ Half thread | C-EH R04098- 8,9,10 P ©oe® Iridium Nickel Alloy
¢10%12.7mn(16.0Hex) | C-H RO161- 9,10,11 ft ®0 Nickel Alloy Nickel Alloy
(415 ga;l::)n Half thread | E-EH R847- 10,11 [ ® ® Nickel Alloy —

# 1 150:The length from gasket to terminal of ISO type spark plugs is 50.5mm which is 2.5mm shorter than BCP-E or BC-E type spark plugs.

# 2 It's necessary to use special plug caps(Please refer to page 6) NOTICE) l = Solid post terminal

# 3 Resistor spark plugs are recommended for cars originally equipped with resistor spark plugs. ﬂ = Thread terminal with nut
When nonresistor spark plugs are installed in such cars, there is some possibility that the electric devices in the car, such as
the audio system or the engine managemant system, would be affected by noise. ._ = Thread terminal

PL) 22



Appearance

HGK

Firing end

"ee ®
-

Discontinued plug types

Old part number
RO16-{ },R017- )

New part number
RO373A-

R216-{ :,R217- )

R2525-1 |

R2270-: 1,R2430- )

R2349-1 |

R4630A-: ,R6385- P

R7376-

R6120-: |

R7282-1

R6120A-

R7282A-.

R6120C-! |

R6120M-:

R7282C-

R7282M-!

R7118-{

R6205-1 1,R6241-

R7433- |
R7433-

" or R7434-1

R6206-{ 1,R6242-

A ESSE EE L ELE

R7434- )

PL) 23

Old part number

R5400-: ,R5400F- | ),R6337-

R5686-
R5830- 1,R5687-1
R7112- ,R7113-

R7232-{ },R7233-
R7234-{ },R7235-
R7236-, ,R7237-
R7238-( },R7239-

Blue colour indicates resistor plugs.

New part number
R7435- )
R7435- or R7436-_
R7436-
R7433-;
R7433-{ jor R7434-{
R7434-:_"_'_':
R7434-
R7435- )
R7435- 1 or R7436- !
R7436-
R7436-1 |

+4 3111111111l



Lokalizacja numerow silnika

Niniejsze informacje dotyczg tylko kompleksowego, oryginalnego wyposazenia producenta pojazdu.

Alfa
Audi

BMW
Citroén
Daihatsu
Fiat

Ford
Honda
Hyundai
Jaguar
Kia

Lada
Lancia
Mazda
Mercedes
Mitsubishi
Nissan
Opel
Peugeot
Renault
Rover
Saab
Seat
Skoda
Subaru
Suzuki

Toyota
VW

Volvo

tabliczka identyfikacyjna, blok silnikowy

w ksigzeczce serwicowej, blok silnikowy oraz:

A2, A3, A4, A5, A6, A8
100/200

Avant

80/90, Audi V8

Audi Coupé

blok silnikowy

na bloku silnikowym

miejsce na koto zapasowe, prawa strona

blacha koncowa z tytu, wewnatrz po lewej stronie
podtoga z tytu w $rodku

strona wewnetrzna pokrywy bagaznika
bagaznik po prawej stronie pod wktadka niecki

instrukcja obstugi, blok silnikowy

tabliczka identyfikacyjna, blok silnikowy

blok silnikowy, tabliczka identyfikacyjna

blok silnikowy na przejsciu do skrzyni biegow

blok silnikowy

blok silnikowy, tabliczka identyfikacyjna

blok silnikowy po stronie skrzyni biegow

blok silnikowy z lewej strony

blok silnikowy, tabliczka identyfikacyjna

blok silnikowy (potozenie wedtug instrukcji obstugi)

blok silnikowy

blok silnikowy, tabliczka identyfikacyjna na pokrywie silnika oraz w zeszycie serwisowym

blok silnikowy

blok silnikowy na wysokosci skrzyni biegow

blok silnikowy (tabliczka aluminiowa)

blok silnikowy (w srodku) wzgl. tabliczka aluminiowa

blok silnikowy z przodu, prawa strona, na wysokosci gtowicy cylindrowej

blok silnikowy na dole

blok silnikowy, od modelu '93 jak u VW
blok silnikowy obok rozdzielacza zaptonu

blok silnikowy obok ostony pasa zebatego

blok silnikowy u przejscia do skrzyni biegéw

F = blok zeliwny G = blok aluminiowy

naklejka na ostonie pasa zebatego albo pokrywie wlewu paliwa

w ksigzeczce serwicowej, blok silnikowy, oraz

Kafer/garbus:

Lupo, Polo, Derby,
Golf, Scirocco, Jetta
Passat limuzyna,
Corrado, Vento, Bora:
Golf Cabrio:

Passat Variant:
Transporter:

LT:

Iitis:

Taro:

seria 300, 700, 900,
C,SiV

wszystkie inne modele:

blacha koncowa z przodu, lewa strona

blacha kornicowa z przodu, lewa strona wewnatrz

belka poprzeczna za tylng tawka, lewa strona

niecka kotfa zapasowego, z tytu, lewa strona

belka poprzeczna deski rozdzielczej, lewa strona
kolumna z lewej stony na dole

blacha podtogowa z lewej strony obok skrzynki apteczki
tylna $ciana kabiny, wewnatrz z lewej strony

naklejka na pokrywce czotowej
naklejka na pokrywce wlewu paliwa

PL) 24



SERIES OF NGK SPARK PLUGS

NGK ZUNDKERZENSERIEN SERIES DES BOUGIES NGK

SERIES DE BUJIAS DE ENCENDIDO NGK TYPBETECKNINGAR FOR NGK TANDSTIFT
STANDARD TYPES
STANDARD AUSFUHRUNGEN  TYPES STANDARDS
TIPOS ESTANDARES STANDARDTYPER

| J

NON-RESISTOR ~ OHNE WIDERSTAND
NON-RESISTANCE NO-RESISTOR
ICKERESISTOR

RESISTOR MIT WIDERSTAND
RESISTANCE RESISTOR
RESISTOR

14mm ¢ X 9.5mm B-2
20.8 Hex B-4
Fig. D@ B6S BR6S
B7S
B8S
BP-4
Fig.D© | BP5S
BP6S
14mm ¢ X 19.0mm B4ES BR4ES
20.8 Hex B5ES BR5ES
Fig. 2@ B6ES,-11 BR6ES,-11
B7ES,-11 BR7ES
BSES BRSES,-11
B9ES BROES
B10ES BR10ES
Fig.2® BR6EB-L-11
BRSEYA
Fig. 2® BRYEYA
BR10EYA
BP2ES,BP-2E BPR2ES,BPR-2E
BP4ES,-11 BPR4ES,-11,-13
BP4ES-L-11
Fi. @@ | BPSES-11,-13 BP5ESZ | BPR5ES,-11,-13
9. BP6ES,-11 BP6ESZ | BPR6ES,-11,-13
BP7ES,-11 BPR7ES,-11
BPSES BPRSES
BP9ES BPROES
. BPR5EA
Fig. 2@ BPR5EA-L,-11
. BPRGEKN
Fig. 3© BPR7EKN
BP4EY,-11 BPRA4EY,-11
. BP5EY,-11 BPRS5EY,-11
Fig. 2 BP6EY,-11 BPR6EY,-11
BP7EY BPR7EY,-11
BPRA4E,-11
_ BP5E BPR5E,-11
Fig @D | gpee BPRGE,-11
BPR7E
BP5ET,-10
Fig.@@ | BPBET
BP7ET
Fig. ®® BPR5EJ
14mm ¢ X 19.0mm BCP4ES,-11 BCPR4ES-11
16.0 Hex BCP5ES,-11 BCPRSES,-11
Fig.®)© BCP6ES,-11 BCPR6ES,-11
BCP7ES,-11 BCPR7ES,-11
BCPROES-11
. BCP5ET BCPR5ET
::sls%@ BCP6ET BCPRGET
BCP7ET BCPR7ET
, BC6ES
Fig.®@ BCRSES
BKR4ES-11
Fig.D(© | BK5ES BK5ESZ | BKR5ES,-11
ISO BKR6ES,-11
BKR7ES-11




| J

NON-RESISTOR
NON-RESISTANCE NO-RESISTOR
ICKERESISTOR

OHNE WIDERSTAND

RESISTOR MIT WIDERSTAND
RESISTANCE RESISTOR
RESISTOR

14mm ¢ X 19.0mm

BCPR4EY-11

16.0 Hex BCP5EY-11 BCPRS5EY,-11,-N-11
Fig.D(© BCPR6EY,-11,-N-11
BCPR7EY-11,-N-11
BKR4EY,-11
Fig.2(©) BKR5EY,-11 BKR5EYA,-11
ISO BKR6EY,-11 BKR6EYA,-11
BKR7EY
BCP5E,-11 BCPR5E,-11
Fig.D@ | BCP6E,-11 BCPR6E,-11
BCP7E,-11 BCPRYE,-11
BKRA4E,-11
. BKRSE,-11,-N,-N-11 BKR5EZ
IFS'%-@@ gﬁgg’j} BKR6E,-11,-N,-N-11 BKR6EZ
’ BKR7E,-11,-N-11
BKRSE-11
Fig.®® BKR5EK
ISO BKR6EK
BKR5EKB-11
BKR6EKB-11
Fig. ©®©@
SO BKR5EKC
BKR6EKC,-N-11  BKR6EKE
BKR7EKC,-N,-N-11
14mm ¢ X 26.5mm LFR4A,-11
16.0 Hex LFR5A,-11
Fig.®@ LFR6A,-11
X .
14m_m ¢ X 11.2mm BR5FS
Conical seat
BR6FS,-15
16.0 Hex B7ES
Fig.®@
BP4FS BPR4FS,-11,-15
. BP5FS BPRS5FS,-11,-15
Fig®® | gpers BPR6FS
BP7FS
. BP5F
14mm ¢ X 17.5mm B6EFS
Conical seat BR7EFS
16.0 Hex B8EFS
Fig. @@ B9EFS
. BR6EF
Fig. W® BR7EF
BP4EFS
_ BP5EFS,-13 BPR5EFS,-13
Fig @® BP6EFS,-13 BPR6EFS,-13,-15
BP7EFS BPR7EFS-15
Fig. @@ BP6EF BPR6EF,-11,-13
14mm ¢ X 25.0mm TR5A-13
Conical seat TR5B-13
16.0 Hex TR6B-10,-13
Fig. D®
14mm ¢ X 11.2mm B-4L

Fig.®@

20.8 Hex

B-6L B6LY(Fig.(5)@)




| J

NON-RESISTOR  OHNE WIDERSTAND
NON-RESISTANCE NO-RESISTOR
ICKERESISTOR

RESISTOR MIT WIDERSTAND
RESISTANCE RESISTOR
RESISTOR

14mm ¢ X 12.7mm B-2H
20.8 Hex B-4H,-10 BR4HS
Fig.@@ B5HS BR5HS
B6HS,-10 BR6HS,-10
B7HS,-10 BR7HS,-10 BZ7HS-10
B8HS,-10 BR8HS,-10
B9HS,-10 BRYHS,-10
B10HS
BP2HS,-10 BP-2H | BPR2HS
BP4HS,-10 BP4HSA  BP-4H | BPR4HS-10 BPR4HSA BPR-4H
Fi @@ BP5HS,-10 BPR5HS
19 BP6HS,-10 BP6HSA BP6H BPR6HS,-10  BPR6HSA
BP7HS,-10 BP7H BPR7HS,-10
BP8HS,-10,-15 BPS8HSA BPR8HS,-10 BPRBHSA BPZ8HS-10,-15
. BP4HA
Fig. 0@ | gpsua
BR4HSA,-9
Fig.D® | B6HSA BR6HSA,-9
B8HSA BR8HSA,-9
18mm ¢ X 10.9mm AG6FS ARG6FS
Conical seat A7FS
20.8 Hex A8FS
Fig. D® A9FS
AP4FS
AP5FS APR5FS
) AP6FS APR6FS
Fig. @©@ AP7FS
APSFS
AP9FS
Fig @D | AP6F APR6F
18mm ¢ X 12.0mm AB-2
20.8 Hex AB-6
Fig. ®® AB-7
AB-8
12mm ¢ X 19.0mm D6EA
18.0 Hex D7EA DR7EA DR7EB
Fig.@@ D8SEA DRSEA DRSEB
D9EA DR9EA
D10EA
DPR5EA-9
DP6EA-9 DPR6EA-9 DPR6EB-9
Fig.®{ | DP7EA-9 DPR7EA-9
DP8SEA-9 DPRSEA-9
DP9EA-9 DPR9EA-9
JR8B
Fig.®® | JoA JR9B
JR10B
) JR8C
Fig &K JRIC
12mm ¢ X 21.0mm DPR7Z
18.0 Hex DP8zZ DPR8Z
Fig. DD DPR9Z
12mm ¢ X 19.0mm DCP6E DCPR6E
16.0 Hex DCP7E DCPR7E DCPR7E-N
Fig.®® DCPRSE  DCPRSE-N
DCPR9E
Fig.®M DCPRSEKC
12mm ¢ X 26.5mm LKAR8A-9,9S

14.0 Hex




NON-RESISTOR OHNE WIDERSTAND RESISTOR MIT WIDERSTAND
NON-RESISTANCE NO-RESISTOR RESISTANCE RESISTOR
ICKERESISTOR RESISTOR
12mm ¢ X 12.7mm DR4HS
18.0 Hex DR5HS
Fig. D@ D6HA DR6HS
D8HA DR8HS
10mm ¢ X 12.7mm C2H
16.0 Hex C4HSB CR4HSA  CR4HSB
Fig. 2@ C5HSA  C5HSB CR5HSA  CR5HSB
C6HSA CR6HSA
C7HSA CR7HSA
C8HSA CR8HSA LR8A
10mm ¢ X 19.0mm CR6E
16.0 Hex C7E CR7E CR7EB
Fig. @D C8E CRSE CRSEB
C9E CROE CRYEB
CR10E
Fig. ®® CPRSE CPR7EA-9
10mm ¢ X 19.0mm C7EH-9 CR7EH-9
16.0 Hex C8EH-9 CR8EH-9
Fig. @@ C9EH-9 CR9EH-9
CR10EH-9
10mm ¢ X 19.0mm CR7EK  CR7EKB
16.0 Hex CRSEK  CRSEKB
Fig.®O® CR9EK  CR9EKB
CR10EK
Fig. ®® CR7EKC
10mm ¢ X 19.0mm
14.0 Hox MAR10A-J
10mm ¢ X 26.5mm LMARGA-9 LMAR6C-9
14.0 Hex LMAR7A-9
LMARSA-9,9S
8mm ¢ X 19.0mm ERSEH
13.0 Hex ER9EH
Fig.®@ ER10EH

FUR WANKELMOTOR POUR MOTEUR ROTATIF

I FOR ROTARY ENGINE
PARA MOTOR ROTATIVO TANDSTIFT FOR WANKELMOTORER

NON-RESISTOR ~ OHNE WIDERSTAND | RESISTOR ~ MIT WIDERSTAND
NON-RESISTANCE NO-RESISTOR RESISTANCE RESISTOR
ICKERESISTOR RESISTOR
14mm ¢ X 19.5mm B7EM
20.8 Hex BRSEM
Fig.@@ BR7ET
: BRSET
Fig. ©@ BROET
BR10ET
BR7EQ-14
Fig.®© BRSEQ,-14
BR9EQ-14
X
14mm ¢ X 21.5mm SD10A
20.8 Hex SD11A
Fig.®@
BURGEQ
: BUR7EQ BUR7EQP
Fig. 0 BURSEQ
BUR9EQ BUR9EQP
14mm ¢ X 21.0mm RE6C-L
20.8 Hex Fig. @ RE7C-L
RESC-L
14mm ¢ X 19.0mm
RE9B-T
20.8 Hex Fig. (0D °




SEMI SURFACE DISCHARGE TYPES
HALBGLEITFUNKENTYP TYPE A DECHAGE
TIPO DE DESCARGA DE MEDIA SUPERFICIE

STIFT MED YTGNISTGAP
NON-RESISTOR ~ OHNE WIDERSTAND | RESISTOR ~ MIT WIDERSTAND
NON-RESISTANCE NO-RESISTOR RESISTANCE RESISTOR
ICKERESISTOR RESISTOR
14mm ¢ X 12.7mm
BUSH BUZSH
20.8 Hex Fig. (D@ us uz8
14mm ¢ X 19.0mm BURSEA-11
20.8 Hex BUGEA-11 BURGEA-11
Fig.2® BUR7EA-11
14mm ¢ X 19.0mm BUR4EB-11
20.8 Hex BURS5EB-11
Fig.2© BURGEB-11
BUR7EB-11
' BURSET,-10
Fig. 2@ BURGET
X 19.
;grgrﬂ e‘f( 19.0mm BP5EK-A BPR5EK-A
.' BP6EK-A BPR6EK-A
Flg.@@
Fig. 3@ BPR5EKU
14mm ¢ X 17.5mm
Conical seat BUGEFSZ BURGEFSZ
16.0 Hex Fig. @@
14mm ¢ X 19.0mm
16.0 Hex BKURGEK,-9
Fig.®® BKUR7EK
ISO
' BKURSET,-10 BKURSETZ-10
Fig. ©@ BKURGET,-10 BKURGETB
ISO BKUR7ET
BKR5EKU
! BKR6EKU
::S'%@® BK7EKU BKR7EKU
BKR6EKUE
Fig. ®® BKR6EKUB
ISO
14 X 22.
Jamm o Omm BKR5EKUC
.' BKR6EKUC
F|g.®®
14mm ¢ X 19.0mm
16.0 Hex BKR6EQUA
Fig. ®@




PROJECTED GAP TYPES

ZUNDKERZEN MIT VORSPRINGENDER FUNKENSTRECK
TYPE A ECARTEMENT EN SAILLIE

TIPOS DE ABERTURA DE CHISPA PROYECTADA

STIFT MED FORLANGDA ELEKTRODER

NON-RESISTOR ~ OHNE WIDERSTAND | RESISTOR ~ MIT WIDERSTAND ®© @ ® ® ®
NON-RESISTANCE NO-RESISTOR RESISTANCE RESISTOR ¥ ﬂ
ICKERESISTOR RESISTOR ! ! B
14mm ¢ X 19.0mm BE527Y-11 BRE527Y-11 ¢ : : : ;
20.8 Hex Fig. (D@ BE529Y-11 BRES529Y,-11 1 : : $ L.
NGK NGK NGK NGK RS
Fie. @) ZGR4A =2 =
9. ZGR5A i-
w
14mm ¢ X 26.0mm 4
20.8 Hex ZG5D-11 ’;'.'
Fig. 2@ |
14mm ¢ X 20.5mm ZGR5B,-11 ¥ ¥ =
20.8 Hex Fig.2® ZGR6B-11 - - =
14mm ¢ X 22.0mm )
20.8 Hex Fig.2(© ZGRSC
14mm ¢ X 19.0mm ZFR5A-11
16.0 Hex ZF6A-11 ZFR6A-11
Fig.0® ZFR4F-11
Fig. @® ZFR5F,-11
ISO ZFR6F-11,G
ZFR7F,-11
' ZFR5J-11
IFS'%@@ ZFR6J-11
ZFR7J-11
Fig.®@ BCRE527Y
14mm ¢ X 20.5mm ZFR6K-11S
16.0 Hex
! ZFR5G
Fig.3® ZFR6G
14mm ¢ X 22.5mm ZFR4E-11
16.0 Hex ZFR5E-11
Fig.3(©) ZFR6E-11
' ZFR5D-11
Fig. 3@ ZFR6D-11
14mm ¢ X 25.0mm
Conical seat LZTR4A-11
16.0 Hex LZTR5A-13
Fig. ®®
COMPETITION TYPES i
WETTBEWERBS-TYPEN TYPES COMPETITION
TIPOS DE COMPETICION RACERSTIFT
14mm ¢ X 12.7mm B7HCS
20.8 Hex BSHCS BR8HCS-10
Fig. ®® BOHCS
14mm ¢ X 19.0mm B7ECS
20.8 Hex BSECS BRSECS
Fig.D® B9ECS BROECS
BR10ECS
BRSECM
Fig. ®® BR9ECM
BR10ECM




PLATINUM, IRIDIUM TIPPED TYPES

TYPEN MIT PLATINELEKTRODENSPITZE, IRIDIUMSPITZE
TYPE[S] A EXTREMITE EN PLATINE, IRIDIUM

TIPOS CON PUNTA DE PLATINO, IRIDIO
STIFT MED MITTELEKTRODANDA AV PLATINA OCH IRIDIUM

| J

RESISTOR
RESISTANCE RESISTOR
RESISTOR

MIT WIDERSTAND

14mm ¢ X 19.0mm
20.8 Hex

PGR5A,-11 PGR5C-11 BPR5EP-11,-13

PGR6A,-11 PGR6C-11 BPR6EP-8

Fig. D PGR7A,-11
IGR7A

14mm ¢ X 19.0mm IGR5C13

20.8 Hex Fig. D®

14mm ¢ X 19.0mm PFR5A-11 PFR5K-11 BCPR5EP-8,-11,-13

16.0 Hex

PFR6A-11 PFR6H-10 PFR6K-11 BCPR6EP-8,N-8,-11,-N-11,-13

Fig. 2@ PFR7A-11 PFR7H-10
Fig.@@ FR4AP-10,-11 FR4BP-11
1SO FR5AP-10,-11 FR5BP-11 FR5AP-11E
FR6AP-10,-11 FR6BP-11
FR7AP-11
FR5EI-13
PFR4B-11 PFR4C-11
PFR5B,-9,-11,-11B PFR5C-11
PFR6B,-9,-11,-11B,-11C PFR6C-11 PFR6E-10
PFR7B,-9,-11,-11C
PFR8B,-9
PFR4G-11
PFR5G-11,-13E PFR5J-11
PFR6G,-9,-11,-13,-13E PFR6H-10 PFR6J,-11
PFR7G,-9,-11
PFR4P
PFR5L-11  PFR5N-11  PFR5P,-11
PFR6L-11,-13 PFR6N-11 PFR6P,-11 PFR6Q
PFR7N-D PFR7Q
PFR5R-11
BKR5EP-8,-11
BKR6EP-8,-11,-13,-N-8
Fig.@@ BKR6EKPA
ISO
Fig.@@ BKR5EKUP
ISO
Fig.@@ BKR5EKPB-11,-13
ISO BKR6EKPB-11
Fig.@(D BKR5EQUPA
1SO BKR6EQUP BKRG6EQUPA
Fig.®® PFR6M
1SO PFR7M
Fig.@@ PZFR5B PZFR5F,-11,-13
1SO PZFR6B PZFR6F,-11
PZFR7F
Fig.@@ IFR5A11,-8N IFR5D10  IFR5E11
1SO IFR6A11 IFR6C IFR6D10  IFR6E11
IFR7F-D
IFR5G11 IFR5J11 IFR5N10 IFR5T-8N,11
IFR6J11 IFR6S IFR6T11
Fig.@@ 1ZFR5B 1ZFR5F11
1ZFR6B 1ZFR6F11
ZFR5LP-13G
14mm ¢ X 22.0mm PZFR5C PZFR5D-11
16.0 Hex
Fig.
IS'%® Fig.10K) | IZFR5C
1SO 1ZFR7E-D
14mm ¢ X 25.0mm PTR5A-13
conical seat
16.0 Hex Fig.@@

e ©

NGK




| J

RESISTOR MIT WIDERSTAND
RESISTANCE RESISTOR
RESISTOR

14mm ¢ X 17.5mm

PTR4B-15 PTR5C-13,-15

conical seat
) ITR4A15 ITR5F13
16.0 Hex Fig. @@ ITREF15
14mm ¢ X 17.5mm PTR5D-10,-13
conical seat PTR6D-13,-13G
16.0 Hex Fig.®®)
Fig.©@ | PZTR5A-15
14mm ¢ X 20.5mm 1ZFR6K11,11E,13
16.0 Hex Fig.®@ 1ZFR6K-11S,IZFR6K11NS
14mm ¢ X 21.5mm PZFR5N-11T
16.0 Hex Fig. (@
14mm ¢ X 22.0mm PZFR6J-11
16.0 Hex Fig.
14mm ¢ X 26.5mm PLFR4A-11
16.0 Hex Fig.(D@ PLFR5A-9,-11
PLFR6A-9,-11
PLFR7A-9
Fig.0)@ | ILZFR6A11
14mm ¢ X 29.5mm LZFR5AQP
16.0 Hex Fig. (DD
14mm ¢ X 25.0mm PLZTR4A-13,PLZTR5A-13
conical seat
16.0 Hex
12mm ¢ X 19.0mm PJR6A
18.0 Hex PJR7A
Fig. ®® PJRSA
IJR7A9
12mm ¢ X 19.0mm PKR7A
16.0 Hex Fig. D@ PKR9B
12mm ¢ X 19.0mm DCPRSEKP
16.0 Hex Fig.@@
12mm ¢ X 22.0mm IZKR7A
16.0 Hex Fig.
12mm ¢ X 28.0mm ILZKR7B11
16.0 Hex ILZKR7B-11S
ILZKR7B11GS
10mm ¢ X 19.0mm PMR7A
16.0 Hex Fig.@ PMR8A PMR8B
10mm ¢ X 19.0mm IMR9C-9H
16.0 Hex Fig.@ IMR9C-9HE,IMR9C-9HES

12mm ¢ X 26.5mm
Bi-Hex 14.0mm

ILZKBR7A-8G

PLZKBR7A-G




COMPACT TYPES
KOMPAKT STIFT TYPES CMPACTES
TIPOS COMPACTOS ~ KOMPAKTE TYPEN

NON-RESISTOR OHNE WIDERSTAND RESISTOR MIT WIDERSTAND
NON-RESISTANCE NO-RESISTOR RESISTANCE RESISTOR
ICKERESISTOR RESISTOR
14mm ¢ X 9.5mm B2-LM 3 BMR2A,-10 BR2-LM
19.0 Hex BM4A B4-LM BMR4A BR4-LM
Fig. D@ BM6A BM6* BMR6A
BM7A BM7* *Hex.20.8mm | BMR7A *k Hex.20.8mm
BPM4A,-10 BPMR4A,-10
Fig.D® | BPM6A,-10 BPMRG6A,-10
BPM7A BPMR7A,-9
14mm ¢ X 12.7mm
20.8 Hex BL-6H
Fig.2@
14mm ¢ X 7.8mm
Conical seat BMG6F BM6FY BMRG6F
16.0 Hex BM7F
Fig.®®@
' BPM6F BPMR6F
Fig®® | gpyzr
10mm ¢ X 8.6mm
140Hex Fig@@ | M8
X 9.
10mm ¢ X 9.5mm CMR6A
16.0 Hex OMR7A
Fig.®@
10mm ¢ X 12.7mm CMR5H
16.0 Hex Fig.®®© CMRG6H
CMR7H
14mm ¢ X 9.5mm BPM6Y BPMR6Y
19.0 Hex BPM7Y
Fig.(D©) BPM8Y BPMR8Y

FARM EQUIPMENT TYPES
LANDMASCHINEN TYPEN TYPES MACHINES AGRICOLES
TIPOS MAQUINAS AGRICOLAS ~ FOR JORDBRUKS-MASKINER

PF1/2” X 22.
23.8 He>>(< omm gg;
Fig. ®@ ;
SURFACE DISCHARGE TYPES = .
GLEITFUNKENTYPEN TYPE A DECHARGE SUPERFICIELLE

TIPO DESCARGA EN SUPERFICIE TANDSTIFT MED YTGNISTGAP

14mm ¢ X 12.7mm BUHX(Series gap)

20.8 Hex BUHXW-1(Series gap)
F|g.@® BUH
BUHW BUZHW
BUHW-2 BUZHW-2
14mm ¢ X 19.0mm
20.8 Hex BUE
Fig.D(®
RACING TYPES
RENN-TYPEN TYPES COURS
TIPOS DE CARRERAS RACERSTIFT
Nickel electrode Precious metal electrode Platinum electrode
Nickel Elektrode Elektrode mit sonde-redel metall | Platinel Ektrode
' Electrodo de nickel Electrode en metal precieux Electrode de platine
Electrodo de niquel Electrodo de metal precioso Electrodo de platino
Nickel elektrod Adelmetall elektrod Platina elektrod
14mm ¢ X 19.0mm Fig. @@ Fig. ©@ Fig. @0
20.8 Hex BSEG BRSEG* | BSEGV BSEGP
B85EGV B85EGP
B9EG BR9EG* B9EGV B9EGP
B95EGV B95EGP
B10EG BR10EG* | B10EGV B10EGP
_ B105EGV
“Resistor Type B11EG B11EGV




I IX TYPES
IXTYPEN  TYPES IX

TIPOS IX IX-STIFT
RESISTOR MIT WIDERSTAND
RESISTANCE RESISTOR
RESISTOR
18mm ¢ X 10.9mm
20.8 Hex WR5IX
Fig.(D@
14mm ¢ X 19.0mm GR4IX
20.8 Hex BPR5EIX ,-11  GRS5IX
Fig. 2® BPRGEIX ,-11
BPR7EIX
BPRSEIX
BPRYEIX
BR7EIX
. BRSEIX
Fig.2© | Bropix
BR10EIX
. BRSECSIX
Fig.2@ | proECSIX-5
BRSECMIX
Fig.®d | BROECMIX
BR10ECMIX
14mm ¢ X 12.7mm BPR6HIX
20.8 Hex BPR7HIX
Fig. D® BPR8HIX
BR6HIX
BR7HIX
Fig.@© | BR8HIX
BROHIX
BR10HIX
14mm ¢ X 9.5mm XR4IX
20.8 Hex XR5IX
Fig. 5@ XR45IX
14mm ¢ X 19.0mm BCPR7EDIX
16.0 Hex BCPRS5EIX,-11
Fig ®® Fig)® | BCPRGEIX,-11
BCPRYEIX,-11
BKR4EIX
BKRS5EIX,-11
. BKRG6EIX,-11
Fig.®® | grR7EIX-11
BKRSEIX
BKROEIX
. ZFR5FIX-11
Fig®®© | ZrRerix-11
14mm ¢ X 26.5mm LFR5AIX-11
16.0 Hex LFR6AIX-11
Fig. 9® LFR7AIX
tamm ¢ X 17.5mm | ppRGEFIX-10,-15
Conical seat
16.0 Hex TR4IX
Fig.10® TR5IX TRS55IX
Fig.(0@ | TR6IX TR65IX
TR7IX TR75IX
TRSIX TR85IX
14mm ¢ X 20.5mm
; TR45-1IX
Conical seat 16.0 Hex
) TR5-1IX  TR55-1IX
Flg.@©
tamm ¢ X 11.2mm | ypgiy YR55IX
Conical seat
16.0 Hex
. Fig. BR6FIX
F|g.@© o @©
UR4IX UR45IX
Fig.12@ | URSIX URS5IX
URS6IX
14mm ¢ X 25.0mm LTR5IX-11
Conical seat LTR6IX-11
16.0Hex LTR7IX-11
Fig.3® LZTR4AIX-11
. LZTR5AIX-13
Fig®® | | ZrRealx-13
LZTR7AIX-13

10




IX TYPES

IXTYPEN TYPES IX
TIPOS IX  IX-STIFT

| J

RESISTOR MIT WIDERSTAND

RESISTANCE  RESISTOR
RESISTOR

12mm ¢ X 19.0mm DCPRG6EIX
16.0 Hex DCPR7EIX
Fig. D@ DCPRSEIX
DCPROEIX
DCR7EIX
Fig.D® | DCRSEIX
DCROEIX
12mm ¢ X 19.0mm DPR7EIX-9
18.0 Hex DPRSEIX-9
Fig. 2@ DPROEIX-9
DR7EIX
Fig.2®k | DRSEIX
DROEIX
12mm ¢ X 21.0mm
18.0 Hex DPRS8ZIX
Fig. 3@
12mm ¢ X 26.5mm
Conical seat ZNART7AIX
14.0 Hex ZNARGAIX-11
Fig. @
10mm ¢ X 19.0mm CPR7EAIX-9
16.0 Hex
o5is caen
Fig.®©
9: CROEIX
CR10EIX
) CRS8EHIX-9
Fig. ®® | CRoEHIX-9
10mm ¢ X 12.7mm CR5HIX
16.0 Hex CR6HIX
Fig. D® CRT7HIX
CR8HIX
CR9HIX
X 19.
?g‘g‘H‘ZX 19.0mm ERSEHIX
i ER9EHIX

Fig.®®

11




SERIES OF NGK GLOW PLUGS

Y-102
M10x1.25
12 Hex
10,5V

91

—A Y

" e )1/} g i) |

Y-104
M10x 1.25
12 Hex
10,5V

Y-103

M10x1.25

12 Hex
10,5V

Y-106-1
M10x 1.25
12 Hex
10,5V

Y-103-1 Y-103-2
M10x1.25 M10x1.25
12 Hex 12 Hex

Y-106 V Y-107-1
M10x1.25 M10x1.25
12 Hex 12 Hex
10,5V 10,5V

12

Y-103-2A
M10x 1.25

87

M10x 1.25

12 Hex

ALl

=
i
-

Y-107 R

12 Hex
10,5V

Y-103 K

M10x 1.25

12 Hex
10,5V

Y-107 T
M 10 x 1.25
12 Hex
8,5V

Y-103 V

M10x1.25

12 Hex
10,5V

Y-107 V
M 10 x 1.25
12 Hex
10,5V



Y-112 R1 Y-112T Y-112 T1

Y-108 Y-110 Y-110V Y-112 M1
M10x125 M10x125 M10x125 M10x125 M10x125 M10x1.25 M10x1.25
12 Hex 12 Hex 12 Hex 12 Hex 12 Hex 12 Hex 12 Hex
8V 10,5V 10,5V 11V 10,5V 11V 11V

o

L e
e

i1 ~

95

Y-112 TS Y-114T Y-115 R1 Y-115T1 Y-116 V Y-117 RS Y-117 SS

M 10 x 1.25 M 10 x 1.25 M10x1.25 M10x1.25 M10x1.25 M 10 x 1 M 10 x 1
12 Hex 12 Hex 12 Hex 12 Hex 12 Hex 12 Hex 12 Hex
11V 10,5V 6V 12V 10,5V 6,5V 8,5V

13



Y-118 R Y-118 T1
M10x1.25 M10x1.25
12 Hex 12 Hex
7V 11V

) o

B 145

-

105,5

78
O 1

B 2 |

! }
o o
g N
Yy Yy
Y-142 T Y-145T
M10x125 M10x1.25
12 Hex 12 Hex
10,5V

124

103

10_3 N
Yy
— Y-120RS  Y-122 Y-128 Y-128 T
Y119y  M10x1.0 M10x125 M10x125 M10x1.25
Mi0x 105  12Hex 12 Hex 12 Hex 12 Hex
19 Hex 6,5V 105V 8V 8,5V
10,5V

100

0
(qV]
b
Y-146 R Y-147 T Y-149 Y-154 Y-157 R
M10x1.25 M10x1.25 M10x1.25 M10x1.25 M10x1.25
12 Hex 12 Hex 12 Hex 12 Hex 12 Hex
7V 10,5V 12,5V 20,5V 23V

14



134

L N T

o
N~ —
T .
0
2‘
Yy
&
Y-162 R1 Y-168 R Y-172 Y-173 Y-176 Y-177-1
M10x 1.25 M10x1.25 M10x1.25 M10x1.25 "l M10x1.25 M10x1.25
12 Hex 12 Hex 12 Hex 12 Hex 1 12 Hex 12 Hex
23V 16V 22,5
22,5V Y-175-2 19V 21V
M10x 1.25
12 Hex

= 22,5V —

101
101

Y-178 Y-178 T Y-180 Y-181T Y-182T Y-182 T1 Y-197 R
M10x125 M10x125 M10x125 M10x125 M10x125 M10x1.25 M10x1.25
12 Hex 12 Hex 12 Hex 12 Hex 12 Hex 12 Hex 12 Hex
19V 20,5V 21V 23V 22V 22V 14V

15



101

Y-197 T
M 10 x 1.25
12 Hex
23V

Y-204 SS
M12x1.25
12 Hex
8,5V

Y-201
M12 x 1.25
12 Hex
10,5V

Y-204 TS1
M12x1.25
12 Hex

11V

Y-202
M12 x 1.25
14 Hex
10V

Y-207 T
M12 x1.25
12 Hex
11V

0
Te]
Y-202-2
M12 x 1.25
14 Hex
Y
Y-203
M12 x 1.25
14 Hex
10,5V
Y-208 T
M12 x 1.25
12 Hex
11V

16

I

Y-203 V
M12 x1.25
14 Hex
10,5V

L

<—21,0—>|

Y-204 RS
M12 x 1.25
12 Hex
6,5V

93

<—21,5—>|

Y-222 T
M12x1.25
14 Hex
11V



Y-251
M12x1.25
12 Hex
22,5V

Y-252
M12x1.25
14 Hex
19V

142

Y-272 R1
M12x1.25
14 Hex
23V

Y-274
M12 x1.25
12 Hex
20,5V

=a

NN

LG

90

<« 28,0 —>|

Y-302 t

M 10 x 1
17 Hex
12V

<«—23,5—>|

Y-306 R
M 10 x 1.25
12 Hex
5V

Y-271-2
M12 x 1.25
12 Hex
— 20,5V
A
&
Y-307 R Y-401-3 Y-402-2 Y-403-1 Y-403 T Y-404
M10x1.25 M12x1.25 M14x1.25 M14x1.25 M 14 x 1.25 M14x2
12 Hex 14 Hex 17 Hex 14 Hex 14 Hex 14 Hex
5V 10,5V 8V 8V 11V 9,5V

17



Y-405
M 14 x1.25
17 Hex
9,5V

p—
-Z
=

Q™
1 O

i
i

108

Y-504 R
M10x1.0
10 Hex
11V

Y-452-1
M 14 x 1.25
17 Hex
19V

Y-506 J
M10x1.0
10 Hex
11V

DP 7

&
=
=

126

<
™
'

Y-501-U

M10x1.0

10 Hex
11V

DP 31

Y-506 R

M10x1.0

10 Hex
11V

Y-502 R
M10x1.0
10 Hex
11V

A

g

A 111 _

]

Y-507 J

M10x1.0

10 Hex
11V

DP 32
18

Y-503 J
M10x 1.0
10 Hex
11V

DP 10

105

A 11| N_—-

< I )1

< 32,0 —>|

Y-507 R

M10x1.0

10 Hex
11V

153,5

<—31,0—>|

Y-508 J

M10x1.25

12 Hex
11V

108

Y-504 J
M10x1.0
10 Hex
11V

DP 24

Y-515J
M10x 1.0
10 Hex
11V

DP 18



100

150,5

180

<21 ,0—>|

Y-519 J
M 10 x 1.25
10 Hex
1M1V

DP 61

95,5

S 1 AT

135

147

Y-52564
M10x1,0 ——

10 Hex Y-526 J1
11,5V M 10 x 1.25

DP 35 12 Hex
11V

DP 69

19



134,5

Y-527 J
M 10 x 1.25
12 Hex
11V

DP 67

103

| b bl bbb bbbt bt
RN RN )

B 'I!h'fb'!'t.i't'!!M_‘

AN

Al
N
. T
. Y-5300 = <
| M10x1.25 i
T 12 Hex Y l
o 11V — 1
& Y-532 J
M 10x 1.25
Y 12 Hex
11V
Y-529 J
M10x 1.25 T
12 Hex
11V
(e}
(42}
Y l
Y-531J
M10x 1.25
12 Hex
11V
DP 44

20

103

—
ot

 — 1| —

143,5

Y-541 J
M10x 1.25
12 Hex

DP 42



Y-542 J
M 10 x 1.25
10 Hex
11V

DP 45

— B

MR

122,5

Y-543 J
M10x1.25
10 Hex
11V

DP 46

106

Y-547 AS
M10x1.0
10 Hex
5V

DP 47

T —

147

Y-548 J
M10x1.0
10 Hex
11,5V

DP 75

21

87,5

Y-603 J
M12 x 1.25
12 Hex
11V

DP 60

101

Y-607 AS
M10x 1.0
10 Hex
5V

DP 50

127,7

A u|g|.

127,0

]
Ll
:fif :
=
ii
Y-609 AS Y-701 J
M10x 1.0 M 10 x 1.25
10 Hex 12 Hex
4.4V 11V
DP 49 DP 39



{1

s v 110

I |1

JEE—

Y-701 R Y-701 RS Y-701 U Y-702 R Y-702 U Y-703 R Y-705 RS
M10x 1.25 M10x1.25 M10x1.25 M10x1.25 M10x1.25 M10x1.25 M10x1.25
12 Hex 12 Hex 12 Hex 12 Hex 12 Hex 12 Hex 12 Hex
11V 11V 10V 11V 10V 11V 11V

Jre—
-

—
.12

75
90

_ S—

|10

s

!
o

Y-706 R Y-707 RS Y-709 R Y-710J Y-711J Y-712 RS Y-713 R
M10x1.25 M10x1.25 M10x125 M10x125 M10x1.25 M10x125 M10x1.25

12 Hex 12 Hex 12 Hex 12 Hex 12 Hex 12 Hex 12 Hex
11V 11V 11V 11V 11V 11V 11V
DP 28

22



96

84,3
80

O

— 32,0 —>|

\
Y-720 U1 —

Y-715R  Y-716 RS  Y-719 RS 1 M}g ﬁ;)ff’ Y-721RS  Y-721J Y-722J

M10x1.25 M10x1.25 M10x1.25 10V M10x125 M10x1.25 M10x1.25
12 Hex 12 Hex 12 Hex 12 Hex 12 Hex 12 Hex

1MV 11V 11V 11V 11V 11V

125

97,0

91

78

(T

MR |00 00 0 MO e

=!|i|l

s SEACIN L | |1 01| TV —

< 24,6 —>|
- 26,0 —>|

lizz,o — |
< 240 —>

Y-722 JS Y-723 R Y-723 U Y-729 U Y-730 U Y-731 U Y-732 J
M12x125 M10x125 M10x125 M10x1.0 M10x1.0 M10x1.0 M10x1.0

12 Hex 12 Hex 12 Hex 10 Hex 10 Hex 10 Hex 10 Hex
11V 11V 8V 11,5V 11V 11V 12V
DP 34 DP 17 DP9 DP 4

23



Y-732 U
M10x1.0

10 Hex
12V

DP 4

Y-743 U
M10x 1.25

12 Hex
11V

Y-733J

M10x 1.25

12 Hex
11V

DP 13

130

< 27,0 —>|

Y-745 U

M10x 1.0

10 Hex
11,5V

DP 11

N O .

O

120

gy
=%

Y-738 U
M10x1.0
10 Hex
11V

A

129

<— 30,0 —>|

Y-746 J

M10x1.0

10 Hex
11,5V

DP 38
24

— 1
— ] ]

R e

Y-740 U
M10x1.0
10 Hex
11V

DP 22

129

Y-746 R
M10x1.0
10 Hex
11,5V

96

Y-741 U

M10 x 1
10 Hex
11V

DP 20

94

WA

Y-747 U

M10x 1
10 Hex
11V

DP 26

Y-742 U
M10x1.25
12 Hex
11V

133

Y-748 U

M10x 1
10 Hex
11V

DP 14



112

Y-810
M18x 1.5
20.6 Hex

10,5V

88

EEVNEEENEETREE

I

< S AR ‘P“'""‘“— 1

&
Y +
Y-752 M Y-755 RS  Y-757 RS Y-766 MS Y-771 R
M12x1.25 M10x1.25 M10x1.25 M10x1.25 M10x1.25
12 Hex 12 Hex 12 Hex 12 Hex 12 Hex
23V 24V 24V N 23V 24V

141

I

b o]
..- ©
- M
o |
AN }
Y Yy
Y-811 Y-874-1 Y-902 R Y-904 M1 Y-907 R
M18x1.5 M18x15 M12x125 M12x1.25 M12x1.25
20.6 Hex 19 Hex 12 Hex 12 Hex 12 Hex
10,5V 22,5V 11V 11V 11,5V

25

=

<« 24,0 —>|

Y-908 R
M12x1.25
12 Hex
11V



Y-909 R Y-910 J Y-910 R
M12 x 1.25 M12x1.25 M12x1.25
12 Hex 12 Hex 12 Hex
11V 11,5V 11,5V
DP 3

Y-914 U Y-916 J Y-916 R
M12x1.25 M12x125 M12x1.25
12 Hex 12 Hex 12 Hex
11V 11,5V 11,5V
DP 6

66

4 T

1

2

o

Al

Yy
Y-911 J Y-911 R Y-913 J

M12x1.25 M12x1.25 M12 x1.25
12 Hex 12 Hex 12 Hex
11V 11V 11V

DP 33 DP 15

)

=5

=3
=
=
=
==
—
2

L

Y-917 U Y-918 J Y-918 R
M12x1.25 M12x125 M12x1.25
12 Hex 12 Hex 12 Hex
11V 12V 12V
DP 2

26

Y-913 M
M12 x 1.25
12 Hex
11V

Y-920 R
M12 x 1.25
12 Hex
11V



A
nnmnmum-@- =

115
115

o

= -

Y-922 R Y-923 U Y-924 J Y-924 U N

M12x125 M12x125 M12x125 M12x1.25

12 Hex 12 Hex 12 Hex 12Hex Y \

11V 11V 11V 11V

DP 1 Y-925J Y-925 R

M12x1.25 M12x1.25
12Hex 12 Hex
11,5V 11,5V
DP 16

120

Y-926 U Y-927 J Y-927 R Y-928 U Y-929 U Y-930 U
Mi12x1.25 M12x1.25 M12x125 M12x1.25 M 12 x 1.25 M12 x 1.25
12 Hex 12 Hex 12 Hex 12 Hex 12 Hex 12 Hex
11V 11V 11V 11V 11,5V 11,5V

DP 19 DP 29 DP 41 DP 30

27



Y-933 J
M12x1.25
12 Hex
11V

DP 25

142

i |
1

|<

Y-954 M1
M12x1.25
12 Hex
23V

Y-933 R
M12 x 1.25
12 Hex
11V

Y-955 RS
M12x1.25
14 Hex

24V

—rae
el |

-ﬂ

8 §§ & ;;‘_-_EE
1] | LU
TH 4B
9 § '\.
& Yy
R L
Y-937 J

Y-935U M12x1.25

M12x1.25 12 Hex
12 Hex 0V
11V DP 5
DP 23

150

Y-971 M Y-8002 AS
M12 x 1.25 M8x1.0
12 Hex 8 Hex
23V 4,4V
DP 51

28

Y-937 R
M12 x 1.25
12 Hex
10V

130

Y1002 AS

M10x 1.0
10 Hex
4.4V

DP 57

Y-938 R
M12x1.25

12 Hex
11V

R I (7 | s

118,4

Y1005 J
M10x 1.0
10 Hex
11V

DP 56

Y-939 J
M12x1.25
12 Hex
11V

DP 43

86,3

Y1006 J
M 10 x 1.25
12 Hex
11V



B

R

170

<«—— 350 —>|

Y1007 J
M12x1.25
12 Hex
11V

DP 59

!l
:
:
:
:
:
=
£

159,4

Y1012 J
M10x1.25
10 Hex
11V

DP 65

=

5|
-
!
2 =
=
z.
2
|
E -
|
=
E =

103,6

Y1013 J
M10x1.25
12 Hex
11V

DP 63

Y1030 J
M10x1.0
10 Hex
11V

DP 70

29

129

Y

Y1031 J
M10x1.0
10 Hex
11V

DP 71

Y1035 AS
M10x1.0
10 Hex
4,4V

DP 77

114




ST e —

-I."‘Evp

A AR -

CERELRERTTE LR

oo e
T ———— R

121
121

136

151,5
158

- 27,5 —>|

Y8003 J Y9001 AS | T
M8x1.0 Y M9x1.0 T
8 Hex 9 Hex B
v Y8008 AS 43V <
DP 62 Y M8 x1.0 DP 72
8 Hex Y l
11V _v
DP 74 Y-9003 AS
M9x1.0
9 Hex
4,4V
DP 78 1

119
r_—<2
e

126

< 28,0 —>|

YE 04 YE 05
M8x1.0 M8x1.0
8 Hex 8 Hex
11V 11V
DP 40 DP 73

30



126,7

153

= MY8E1120
o x 1.
N 8 Hex
"l 11V
YE 07
M9x1.0
9 Hex
11V

DG-211
M18x1.5
25 Hex

150

-« 26,5 —>|

\/

YE 13
M8x1.0
8 Hex
11,5V

31

f

75

117,2

_MI.HHIHH[_ > 8

DG-237 CX 51 CY 03
M18x1.5 M10x1.25 M10x1.25
21 Hex 10 Hex 12 Hex
09V 6,5V 11V

DP 8



CY 51 CY 52
M 10 x 1.25 M 10 x 1.25
12 Hex 12 Hex
11V 11V

CY 57 CY 58 CZ 51 CZ 104
M10x125 M10x125 M10x1.25 M10x1.0
12 Hex 12 Hex 12 Hex 10 Hex
11V 11V 6,5V 7V
DP 21 DP 52

32

132,8

'
:
-
L 4
£
-
:

CZ 106
M10x1.0
10 Hex
7V

DP 53

133

CZ 203
M10x1.25
12 Hex
11V

DP 68

170

CZ 251
M 10 x 1.25
12 Hex
11V

DP 76



117

148,9

212,0

CZ 258
M10x1.25
12 Hex
11V

33






500 1.4 T-Jet 16V

500 Abarth

Grande Punto 1,4 T-Jet 16V
Grande Punto 1.4 T-Jet 16V
Punto EVO Abarth

1.4
14
1.4
14
14

199A8000

A~ B A DB

0,8
0,8
0,8
0,8
0,8

IKR9J8
IKR9J8
IKR9J8
IKR9J8
IKR9J8

93311
93311
93311
93311
93311

m

IKR9J8
IKR9J8
IKR9J8
IKR9J8
IKR9J8

RSX 2.0(147| 02- 03 |K20A2 4 11,1 |IFR7G-11KS [7746 IFR7G-11KS
RSX 2.0 02- 02|K20A3 4 11,1 1ZFR6K11 6994 I1ZFR6K11
SLX 3.2 96- 97|6VD1 6 |1,1 | PFR5G-11 2647 PFR6G-11
SLX 35 98 - 6VE1 6 |1,1 | PFR5G-11 2647 PFR6G-11
... ALFA ROMEO|
33
33i.e 1.3| 65(02.94 -10.94 | AR307.32 4 10,7 | BP6ES 7811 | 4 |LPG2
33 i.e Sport Wagon 1.3| 65/02.94 -10.94 | AR307.32-301.68 4 10,7 | BP6ES 7811 | 4 |LPG2
33-13L 1.3 87 - 01.94 | AR305.02-86-87 4 10,7 | BP6ES 7811 | 4 |LPG2
33i.e. 1.4| 6601.92-12.93 | AR307.53 4 10,7 | BP6ES 7811 | 4 |LPG2
33i.e; Cat. 15| 74|1290- 93 |AR307.51 4 |0,7 | BPGES 7811 | 4 |LPG2
33-15L 15| 77| 84- 93|AR307.34-305.88 4 10,7 | BP6ES 7811 | 4 |LPG2
33i.e. all 1.7 Lir.cat. 17| 77| 90- 93 |AR307.46-47 4 10,9 | PFR6B 3500 PFR7B
33ie.-1.7L 1.7 8| 88- 93|AR305.50 4 |0,7 | BPGES 7811 | 4 |LPG2
33i.e.- 1.7 Lir16V 1.7| 95/01.88-12.93 | AR307.36-37 4 10,9 | PFR6B 3500 PFR7B
331D 1.8 | 55/09.86 - 03.94 4 Y-909R 4602
331D 1.8| 62(09.86 - 03.94 | VM HR-392 3 Y-909R 4602
331D 1.8| 62|02.90-03.94 (VM 82A 4 Y-909R 4602
33 TD Sport Wagon 1.8| 62(01.90-03.94 VM 96 A 4 Y-909R 4602
75
751D 2.0| 70(05.85-02.92| VM 80A 4 Y-909R 4602
75 i.Twin Spark 2.0(106 |01.87 - 02.92 | AR061.66 Cat.-062.24| 4 | 0,7 | BCP6ES 4930 | 17 |LPG 3
751D 24| 81(10.88-02.92|VM 81A 4 Y-909R 4602
75i.V6 2.5(110(09.85 - 02.92 | AR016.46-019.11 Cat.| 6 |0,8 | BP7ES 2412 BPR8EIX
75i.V6 3.0(133(01.87 - 02.92 | AR061.20-061.24 Cat.| 6 |0,7 | BP6ES 7811 | 4 |LPG2
75i.V6 3.0 (139 (02.90 - 02.92 | AR061.503 6 |0,7 | PGR6A 4984 PGR7A
145
145iel 1.4| 66|08.94 -11.96 | AR33.501 4 10,7 | BP6ES 7811 | 4 |LPG2
145 i. 16V Twin Spark 1.4| 76|04.97 - 12.01 | AR33.503 4 BKR6EKPA 2513

+ PMR7A +4259
145iel 1.6| 76|08.94 -11.96 | AR33.201 4 10,7 | BP6ES 7811 | 4 |LPG2
145 i. 16V Twin Spark L 1.6| 88|04.96 - 12.01 | AR67.601 4 BKR6EKPA 2513

+ PMR7A +4259
145i.e 16V 1.7 | 95/08.94 - 11.96 | AR33.401 4 10,9 | PFR6B 3500 PFR7B
145 i. Twin Spark 16V- L 1.8(103|12.96 - 03.98 | AR67.106 4 BKR6EKPA  |2513

+ PMR7A +4259
145 i. 16V Twin Spark 1.8(106|03.98 - 12.01 | AR32.201 4 BKR6EKPA  |2513

+ PMR7A +4259
145TD 1.9| 66 |04.94 - 09.96 | AR67.501 4 Y-922R 4356 | 1
145TD 1.9| 66[10.96 - 09.97 | AR33.601 4 Y-922R 4356 | 1
145 JTD 1.9| 77(11.99-01.01 [ AR32.302 dal n. 4 Y-534J 3413 | 36

motore 1716459 —>

35



Code £ kW

ALFA ROMEO
145
145 JTD 1.9| 77(02.99 -10.99 | AR32.302 fino a n. 4 Y-747U 4694 | 26
motore —>1716458
145 i. 16V T.S. Quadrifoglio 2.0/110{10.95-04.01 | AR67.204 4 BKRGEKPA 2513
+ PMR7A +4259
14516V T.S. Brazil 2.0(110(12.96 - 04.01 4 BKR6EKPA  |2513
+ PMR7A +4259
145i 2.016VT.S. 2.0(114(03.98 - 04.01 | AR32.301 4 BKRGEKPA 2513
+ PMR7A +4259
146
146 i.e. 1.3| 66(07.95-11.97 | AR33.201 4 10,7 | BP6ES 7811 | 4 |LPG2
146i.e- L 1.4| 66(08.94 - 02.97 | AR33.501 4 10,7 | BP6ES 7811 | 4 [LPG2
146 T.S. 14| 76(11.96 - 12.01 | AR33.503 4 BKRGEKPA 2513
+ PMR7A +4259
146 i Twin Spark 16V 1.4| 76(02.97 - 03.98 | AR33.503 4 BKRGEKPA 2513
+ PMR7A +4259
146 1.4i 16V Twin Spark 1.4| 76(04.98 -12.01 | AR33.503 4 BKRGEKPA 2513
+ PMR7A +4259
146i.elL 1.6| 76(07.94-12.97 | AR33.201 4 10,7 | BP6ES 7811 | 4 |LPG2
146 i 16V Twin Spark L 1.6| 88|04.96 - 12.01 | AR67.601 4 BKR6EKPA 2513
+ PMR7A +4259
146 1.7 | 78/08.98 - 04.99 | AR32.201 4 BKR6EKPA 2513
+ PMR7A +4259
146 i.e 16V 1.7 | 95/08.94 - 02.97 | AR33.401 4 10,9 | PFR6B 3500 PFR7B
146 i 16V Twin Spark L 1.8 (103 (02.97 - 12.01 | AR67.106 4 BKR6EKPA 2513
+ PMR7A +4259
146 i. 16V Twin Spark 1.8(106|12.96 - 04.01 | AR32.201 4 BKR6EKPA  |2513
+ PMR7A +4259
146 TD 1.9| 6602.95-09.96 | AR67 501 4 Y-922R 4356 | 1
146 TD 1.9| 66(10.96 - 09.97 | AR33.601 4 Y-922R 4356 | 1
146 JTD 1.9 77111.99 - 01.01 | AR32.302 dal n. 4 Y-534J 3413 | 36
motore 1716459 —>
146 JTD 1.9| 77(02.99 -10.99 | AR32.302 fino a n. 4 Y-747U 4694 | 26
motore —>1716458
146 i. Twin Spark 16V- ti 2.0(110|02.96 - 04.01 | AR67.204 4 BKRGEKPA 2513
+ PMR7A +4259
146 2.0 16V T.S. 2.0(114|03.98 - 12.01 | AR32.301 4 BKRGEKPA 2513
+ PMR7A +4259
147
1471.6 T.S. 16V 1.6| 76(10.00 - AR37.203 4 BKURGETB  |6992
+ CR7EKC  |+7004
1471.6 T.S. 16V 1.6| 88(10.00 - AR32.104 4 BKRGEKPA 2513
+ PMR7A +4259
147 1.9 JTD 1.9| 74(11.00 - 05.03 | 182B9000 4 Y-534J 3413 | 36
147 1.9 JTD 1.9| 85(06.03 - 06.05|937A2000 4 Y-534J 3413 | 36
147 1.9 JTDM 1.9| 85(10.04 - 09.07 | 939A7000 4 Y1030J 90828| 70
147 1.9 JTDM 8V 1.9| 88(07.05- 937A3000 4 Y1030J 90828| 70
147 1.9 JTD 16V 1.9| 93{09.03 - 05.05| 937A4000 4 YEO7 6092
147 1.9 JTD 16V 1.9/100(10.04 - 192B1000 4 YEO7 6092
147 1.9 JTD 16V 1.9/103|11.03 - 192A5000 4 YEO7 6092

36




147

Code £ kW

147 1.9 JTD Mjet 16V 1.9/11007.04 - 937A5000 4 YEO7 6092
147 2.0 T.S. 16V 2.0(110{10.00 - AR 32310 4 BKRGEKPA 2513

+ PMR7A +4259
147 GTA 3.2(184(11.02 - 05.06 | 932A.000 6 |0,9| PFR6B 3500 PFR7B
155
155i.16 VT.S. 1.6| 88|07.96 - 01.98 | AR67.601 4 BKRGEKPA |2513

+ PMR7A +4259
1551 T.S. 1.7 | 86(02.92 - 04.93 | AR67.103 4 10,7 | BCP6ES 4930 | 17 |LPG 3
155 i.T.S. 1.7 | 95(05.93 - 07.96 | AR67.105 4 10,7 | BCP6ES 4930 | 17 |LPG 3
155 i.Twin Spark 1.8| 93(02.92 - 07.96 | AR67.102 4 10,7 | BCP6ES 4930 | 17 |LPG 3
155 i.T.S. 1.8| 93(04.94 - 07.96 | AR67.101-67.102 4 10,7 | BCP6ES 4930 |17 |LPG 3
155i.16 VT.S. 1.8 103 |05.96 - 01.98 | AR67.106 4 BKR6EKPA 2513

+ PMR7A +4259
155D 1.9| 68|04.93 - 04.96 | AR67.501 4 Y-924J 7906 | 1
155 TD 2.0| 66(08.93 -04.96 | AR67.502 4 Y-922R 4356 | 1
155i.T.S.L 2.0(104{02.92 - 02.95 | AR67.201-67.202 4 10,7 | BCP6ES 4930 | 17 |LPG 3
155 i.Twin Spark 2.0(106 |02.92 - 02.95 | AR67.202 4 10,7 | BCP6ES 4930 |17 |LPG3
155i.16VT.S. 2.0[110|06.94 - 01.98 | AR67.204 4 BKR6EKPA 2513

+ PMR7A +4259
155 i Turbo 4x4 2.0[137(08.92 - 04.98 | AR67.203 4 BP6ET 1263 LPG 2
155 TD 2.5 92|04.93-04.95 | VM 425 CLIEA 4 Y-922R 4356 | 1
155D 2.5 92(05.95-10.97 | VM 425 CLIEA 4 Y-741U 6943 | 20
155 i. 2.5(120(02.92 - AR67.301 6 | 0,8 | BPR7ES 2023 | 19 | BPR8EIX
155i. V6 2.5[120(02.92 - 04.95 | AR67.301 6 | 0,8 | BPR7ES 2023 | 19 | BPRSEIX
155i. V6 2.5[120(05.95 - 02.97 | AR67.301 6 | 0,7 | BP6ES 7811 | 4 |LPG2
156
156 16V T.S. 1.6| 88(12.97 - 05.06 | AR32.101 4 BKRGEKPA 2513

+ PMR7A +4259
156 16V T.S. 1.8 (106 |12.97 - 05.06 | AR32.201 4 BKRGEKPA 2513

+ PMR7A +4259
156 JTD 1.9| 77(10.97 - 09.00 | AR32.302 4 Y-747U 4694 | 26
156 JTD 1.9| 81(10.00 - 05.01 | AR37.101 4 Y-534J 3413 | 36
156 JTD 1.9| 85(05.01- 05|937A2000 4 Y-534J 3413 | 36
156 1.9 JTD 16V 1.9(103 [11.02 - 09.05 | 192A5000 4 YEO7 6092
156 1.9 JTD 16V 1.9 (110 (07.04 - 09.05 | 937A5000 4 YEO7 6092
156 16V T.S 2.0(114(12.97 - 12.02 | AR32.301 4 BKR6EKPA 2513

+ PMR7A +4259
156 16V T.S. Selespeed 2.0(114]05.99 - 12.02 | AR32.301 4 BKR6EKPA 2513

+ PMR7A +4259
156 JTS 2.0(121{11.01 - 05.06 | 937A1000 4 BKR6EKPA 2513
156 JTD 2.41100(10.97 - 09.00 | AR32.501 5 Y-747U 4694 | 26
156 JTD 2.41103|10.00 - 02.02 | 839A6000 5 Y-534J 3413 | 36
156 JTD 2.41110{03.02 - 01.04 | 841C000 5 Y-534J 3413 | 36
156 1.9 JTD 20V 2.4(129|11.03 - 05.06 | 841G000 5 YEO7 6092
156 24V 2.5[140(10.97 - 05.06 | AR32.401 6 |0,9 | PFR6B 3500 PFR7B
156 GTA 3.2(184|11.02 - 05.06 | 932A.000 6 | 0,9 | PFR6B 3500 PFR7B

37



Code £ kW

ALFA ROMEO
159
159 1750 TBi 1.8|147(05.09 - 93981000 4 10,6 | ILKAR7D6G |93607 ILKAR7D6G
159 1.9 JTDM 8V 1.9| 85[09.05 - 937A7000 / 939A7000| 4 Y1030J 90828| 70
159 1.9 JTDM 8V 1.9| 8809.05 - 939A1000 4 Y1030J 90828 70
159 1.9 JTDM 16V 1.91100 | 09.05 - 12.10 | 937A8000 / 939A8000| 4 YEO7 6092
159 1.9 JTDm 16V 1.9]110(07.05 - 939A2000 4 YEO7 6092
159 1.9 JTS 16V 1.9]118(07.05 - 939A6000 4 FR5CP 6368
159 2.0 JTDM 2.0(100|06.10-11.11 | 939B4000 4 Y9003AS 94251 78
159 2.0 JTDM 2.0|120|05.09 - 11.11 | 844A2000 4 Y9003AS 94251| 78
159 2.0 JTDM 2.0(125|03.09 - 11.11 | 939B3000 4 Y9003AS 94251| 78
159 2.2 JTS 16V 2.2(136|07.05 - 939A5000 4 FR5CP 6368
159 2.4 JTDm 20V 2.4 147 112.05 - 04.07 | 939A3000 5 YEO7 6092
159 2.4 JTDm 20V 2.4 1154 105.07 - 12.08 | 939A9000 5 YEO7 6092
164
164 i.T.S. 2.0|102|06.87 - 09.92 | AR064.16Cat-064.20 | 4 |0,7 | BCPGES 4930 (17 [LPG 3
164 i.T.S Super / Super L 2.0(106|07.94 - 10.98 | AR67.201-67202 4 10,7 | BCPGES 4930 (17 [LPG3
164 i.e. Turbo 2.0 (126 |01.88 - 09.92 | AR064.76 4 10,8 | BPR7ES 2023 | 19 | BPRSEIX
164 i. V6 Turbo Super 2.0148|03.91 -10.98 | AR64.102 6 |0,8|BP7ES 2412 BPRSEIX
164 i. 2.0 03.91 - 0,8 | BPTES 2412 BPRSEIX
164 TD 25| 85|06.87-08.92 VM 84 A 4 Y-909R 4602
164 TD Super 2.5 92(09.92 - 04.95 | VM 425-SLIRA 4 Y-922R 4356 | 1
164 TD 2.5| 92|05.95-10.98 | VM 425 SLIRA 4 Y-741U 6943 | 20
164 i. V6 Super 3.0(132|01.96 - 6 |0,7 | PGR6A 4984 PGR7A
164 i. V6 12V 3.0(138|01.90 - 10.98 | AR64.305 6 |0,7 | BP6ES 7811 | 4 |[LPG2
164 i. V6 24V CF2 3.0(155|01.87- 92 |ARG4.301 6 |0,7 | PGR6A 4984 PGR7A
164 i. V6 12V 3.0(/155| 92-10.98 | ARG6.301 6 |09 | PFR6B 3500 PFR7B
164 i. V6 24V Super 3.0155|07.94 - 10.98 | AR64.304-64.308 6 |0,9| PFR6B 3500 PFR7B
164i.V6 QV 3.0/169 -10.98 | AR16.102 6 | 0,7 | PGR6A 4984 PGR7A
164i.Q.4 3.0(171|01.90 - 10.98 | AR64.304 6 |0,9| PFR6B 3500 PFR7B
164 12V 3.0 06.87 - 09.93 | 06410, 06412 6 |0,7 | B7TES 1111 BR8EIX
166
166 2.0 T.S. 16V 2.0(114|11.98 - 06.06 | AR34.103 4 BKR6GEKPA 2513

+ PMR7A +4259
166 2.0 TS 2.0(125|11.03 - 06.06 | AR36301 4 BKRGEKPA 2513

+ PMR7A +4259
166 2.0 V6 Turbo Super 2.0(151|11.98 - 06.06 | AR34.102 6 |0,8| BP6E 5637 | 4 |LPG2
166 24V V6 Brazil 2.0(151|10.98 - 06.06 0,9 | PFR6B 3500 PFR7B
166 2.4 JTD 2.4|100{10.98 - 10.00 | AR34.202 5 Y-747V 4694 | 26
166 2.4 JTD 2.4(103|11.00 - 03.02 | 839A600 5 Y-534J 3413 | 36
166 2.4 JTD 2.4|110|04.02 - 10.03 | 841C000 5 Y-534J 3413 | 36
166 2.4 JTD 2.41129|10.03 - 06.08 | 841G000 / 841H000 | 5 YEO7 6092
166 2.4 JTD Mjet 20V 2.4(132|07.06 - 06.08 | 936B000 / 841M000 | 5 YEO7 6092
166 2.4 JTD Mjet 20V 2.4|136|07.05 - 06.08 | 936B000 / 841M000 | 5 YEO7 6092
166 2.5 1V6 24V 2.5(140|11.98 - 06.06 | AR34.201 6 |0,9| PFR6B 3500 PFR7B
166 3.0 1V6 24V 3.0(162|11.98 - 06.06 | AR34.301 6 |09 | PFR6B 3500 PFR7B
166 3.2 V6 24V 3.2|176|11.03 - 06.06 | 936A6000 6 |09 | PFR6B 3500 PFR7B
BRERA
Brera 1750 TBi 1.8|147(03.09 - 93981000 4 10,6 | ILKAR7D6G |93607 ILKAR7D6G
Brera 2.0 JTDM 2.0(120|03.08 - 12.11 | 844A2000 4 Y9003AS 94251| 78
Brera 2.0 JTDM 2.0(125]03.09 - 93983000 4 Y9003AS 94251| 78

38




% Code € kW
(®)
BRERA
Brera 2.2 JTS 2.2136(09.05 - 939A5000 4 FR5CP 6368
Brera 2.4 JTDm 20V 2.4 1147 (01.06 - 939A3000 5 YEO7 6092
GIULIETTA
Giulietta 1.4 TB 940 14| 85/04.10 - 198A6000 4 10,8 |IKR9J8 93311 IKR9J8
Giulietta 1.4 TB 940 1.4| 88|03.10 - 198A4000 4 10,8 | IKR9J8 93311 IKR9J8
Giulietta 1.4 TB BiFuel 940 14| 881211 - 198A4000 4 10,8 | IKR9J8 93311 IKR9J8
Giulietta 1.4 TB 940 1.4{120|04.10 - 955A8000 4 10,8 | IKR9J8 93311 IKR9J8
Giulietta 1.4 TB 940 1.4(125]03.10 - 940A2000 4 10,8 | IKR9J8 93311 IKR9J8
Giulietta 1,6 JTDM 940 16| 77|03.10 - 940A3000 4 Y9003AS 94251 78
Giulietta 1750 Thi Quadrifoglio Verde 940 1.8(173]03.10 - 940A1000 4 10,6 | ILKAR7D6G |93607 ILKAR7D6G
Giulietta 2.0 JTDM 940 2.0(100(04.10 - 940A8000 4 Y9003AS 94251| 78
Giulietta 2.0 JTDM 940 2.0{103(04.10 - 940A5000 4 Y9003AS 94251| 78
Giulietta 2.0 JTDM 940 2.0(120(04.10 - 940A7000 4 Y9003AS 94251| 78
Giulietta 2.0 JTDM 940 2.0{125(03.10 - 940A4000 4 Y9003AS 94251| 78
GT
GT1.816VTS 1.8(103]12.03 - AR32205 4 BKR6EKPA |2513

+ PMR7A +4259
GT 1.9 JTDm 16V 1.9(110(12.03 - 937A5000 4 YEO7 6092
GT 1.9 JTDM 16V 1.9/12505.08 - 937A6000 4 YEO7 6092
GT 2.0 JTS 2.0(121(12.03 - 937A1000 4 BKR6EKPA |2513
GT 3.2 (176 (12.03 - 12.04 | 936A6000 6 |0,9| PFR6B 3500 PFR7B
GTV
GTV i 16V Twin Spark 1.8 (106 06.98 - 06.02 | AR32.201 4 BKRGEKPA 2513

+ PMR7A +4259
GTVT.S. 16V 2.01110(04.95-05.98 | AR16.201 4 BKRGEKPA 2513

+ PMR7A +4259
GTV 2.0 L Twin Spark -16V 2.0(110(06.98 - AR32.301 4 BKRGEKPA 2513

+ PMR7A +4259
GTV 2.0 JTS 16V 2.0(121(06.03 - 937A1000 4 BKRGEKPA 2513
GTV V6 Turbo 2.0 (147 (04.95 - 05.98 | AR16.202 6 |0,8| BP7ES 2412 BPR8EIX
GTV 2.0 L V6 turbo L 2.0(148(06.98 - 12.99 | AR16.202 6 [0,9| BPRGE 6464 | 2 (LPG2
GTV V6 12V 2.0151(09.97 -12.00 6 |0,8| BPR7ES 2023 | 19 | BPRSEIX
GTV V6 24V- L 3.0{160(11.96 - 12.00 | AR16.102 6 10,9 | PFR6B 3500 PFR7B
GTV V6 24V 3.0|162 [02.97 - 05.98 | AR67.601 6 10,9 | PFR6B 3500 PFR7B
GTV V6 24V 3.2|176|06.03 - 936A6000 6 |0,9| PFR6B 3500 PFR7B
MITO
MITO 0.9 Twin Air 955 09| 63(07.11- 312A2000 2 (0,8 | ILKR9G8 97168 ILKR9G8
MITO 1.3 JTDM 16V Eco 955 13| 62]01.11 - 199B4000 4 Y9001AS 97719 72
MITO 1.3 JTDM 955 1.3| 66/10.08 - 199A3000 4 Y8003J 97256 | 62
MITO 1.3 JTDM 16V 955 1.3| 70|10.09 - 199B1000 4 Y9001AS 97719| 72 |LPG 8
MITO 1.4 955 14| 51|05.11- 955A9000 4 11,0 | ZKR7A-10 1691 IKR9F8
MITO 1.4 955 14| 57|03.11 - 350A1000 4 11,0 | ZKR7A-10 1691 IKR9F8
MITO 1.4 955 1.4| 58/09.08 - 955A1000 4 11,0 | ZKR7A-10 1691 LPG 8
MITO 1.4 955 1.4| 70|09.08 - 199A6000 4 11,0 | ZKR7A-10 1691 LPG 8
MITO 1.4 16V Multiair 955 1.4 77110.09 - 955A6000 4 11,0 | DCPR7E-N-10(4983 IKR9F8
MITO 1.4 T-Jet 955 1.4| 88/09.08 - 198A4000 4 10,8 | IKR9J8 93311 IKR9J8
MITO 1.4 T-Jet Bifuel LPG 955 1.4| 88(10.09 - 198A4000 4 10,8 | IKR9J8 93311 IKR9J8
MITO 1.4 TB 16V Multiair 955 1.4 9908.09 - 955A2000 / 955A7000| 4 |0,8 | IKR9J8 93311 IKR9J8
MITO 1.4 T-Jet 955 1.4{110/09.08 - 06.11 | 198A1000 4 10,8 | IKR9J8 93311 IKR9J8

39



Code £ kW

ALFA ROMEO
MITO
MITO 1.4TB 955 1.41114|09.08 - 199A8000 4 10,8 | IKR9J8 93311 IKR9J8
MITO 1.4 TB 955 1.4112010.09 - 955A8000 4 10,8 | IKR9J8 93311 IKR9J8
MITO 1.4TB 955 1.41125]12.09 - 940A2000 4 10,8 | IKR9J8 93311 IKR9J8
MITO 1.6 JTDM 16V 955 1.6| 85/08.08 - 955A4000 4 Y9003AS 94251 78
MITO 1.6 JTDM 16V 955 1.6| 88/08.08 - 955A3000 4 Y9003AS 94251 78
SPIDER
Spider 16V T.S. 1.8(106|05.98 - 03.01 | AR32.201 4 BKRGEKPA 2513
+ PMR7A +4259
Spider 1750 TBi 1.8 147 03.09 - 939B1000 4 10,6 | ILKAR7D6G |93607 ILKAR7D6G
Spider i. 2.0| 86(01.90-12.94 | AR015.44-88-90 Cat. | 4 |0,7 | BP6ES 7811 | 4 |ILKAR7D6G
Spider 16V T.S. 2.0(110(04.95 - 05.98 | AR16.201 4 BKRGEKPA 2513 ILKAR7D6G
+ PMR7A +4259
Spider 16V T.S. 2.0(114]06.98 - AR32.301 4 BKRGEKPA 2513
+ PMR7A +4259
Spider 2.0 JTDM 2.0(120(12.11 - 844A2000 4 Y9003AS 94251 78
Spider 2.0 JTS 16V 2.0(121{06.03 - 937A1000 4 BKRGEKPA 2513
Spider 2.0 JTDM 2.0(125[12.11 - 939B3000 4 Y9003AS 94251 78
Spider i V6 turbo 2.0|147{06.98 - 12.99 | AR16.202 6 (0,9 | BPRGE 6464 | 2 |LPG2
Spider 2.2 JTS 2.2(136(01.06 - 939A5000 4 FR5CP 6368
Spider 2.4 JTDm 2.41147{02.06 - 939A3000 & YEO7 6092
Spider 2.4 JTDm 2.41154103.08 - 939A9000 5 YEO7 6092
Spider i V6 12V 3.0/140{04.95-05.98 | AR16.101-16.199 6 (0,8 | BPRGES 7822 | 2 |LPG2
Spider 3.0 V6 24V 3.0(165[06.98- 04 |AR16.102 6 (0,9 | PFR6B 3500 PFR7B
Spider 3.2 V6 24V 3.2(176 {06.03 - 936A6000 6 |0,9 | PFR6B 3500 PFR7B
Sz
@/RZVG 3.0[152{03.90 - 05.96 | AR64.304 6 |0,7 | PGR6A 4984 PGR7A

B3

B3 E36 3.0(184104.93 - 03.96 | M50B30 6 BKR6EK 2288 | 20 |LPG1
B3 E36 3.2(195|04.96 - 03.99 | S52B32 6 BKR6EK 2288 |20 [LPG 1
B 3 3.2 E36 3.2(195|04.96 - 03.99 | S52B32 6 BKR6EK 2288 |20 [LPG 1
B 333 E46 3.3|206|03.99 - 01.05 | S52B33 6 BKR6EQUP (3199 |30 [LPG 1
B3S E46 3.3]224108.02 - 01.06 | S52B33 6 BKR6EQUP 3199 | 30 |LPG 1
B5

B 5 E60 4.41368|03.05 - S62B44 H1/2 8 | 0,6 | PFR7B 4853 PFR8B
B 5 Biturbo F10 441373 10- M1 8 | 0,8 | SIZKBR8BABHS| 1555

B5S E60 4.4|390| 07- S62B44 H1/2 8 0,6 | PFR7B 4853 PFR8B
B 6

B 6 E64 4.41368(10.05 - S62B44 H1/2 8 | 0,6 | PFR7B 4853 PFR8B
B6S E64 441390| 07- S62B44 H1/2 8 | 0,6 | PFR7B 4853 PFR8B
B 7

B7 E65 4.41368|03.05 - S62B44 H1/2 8 | 0,6 | PFR7B 4853 PFR8B
B 7 Biturbo FO1 4.41373]05.09 - M1 8 10,8 | SIZKBR8ABHS| 1555

B8

B8 E36 4.6 245|01.95-11.98 | M62B46 8 BKRGEK 2288 | 20 |LPG1

40




B 10

Code £ kW

Spartana

Rocsta
Rocsta

DB7

DB7

DB7

Turbo 24V Coupé, Cabriolet
48V V12

Vanquish

Vantage

Virage / Volante

12| 40| 97-

1.8| 57(02.94-12.97
2.2 03.94-12.97

3.2 (250(09.94 - 06.99
5.9 07.99 -11.00
5.9 11.00 -
3.2|246| 95-
6.0 (420 |04.00 -
5.9 06.01 -
5.3(410|08.93 -
5.3 02.90-01.98

C3GD7

F8
R2

DOHC
DOHC
DOHC

AM 702
10.2:1Comp(Zagato)
V8 32V

BP5ESZ

>

BPR5ES
Y-107R

AS

BCPR7ES
PTR6D-13
PTR5D-13
BCPR7ES
PTR5D-10
PTR6D-13
BCR8ES
BCPR6E

1211,3
12 11,3

12 11,0
12 11,3

B10 3.2 E39 3.2(191(08.97 - 12.98| $52B32 6 BKRGEK  |2288 |20 [LPG 1
B10 3.3 E39 3.3|206 |02.99 - 10.03 | S52B33 6 BKRGEQUP (3199 | 30 [LPG1
B10 35 E34 3.5(187(04.88 - 12.92| B11/3 6 |08|BPRGES (7822 | 2 |LPG2
B 10 3.5 Biturbo E34 3.5|265 | 08.89 - 03.94 | B7/5 6 |0,8|BPRGES  |7822 | 2 |LPG2
B10 4.0 E34 4.0 (232 |04.93 - 08.95 | F1 8 BKRGEQUP (3199 | 30 [LPG1
B10 46 E34 46250 |03.94 - 04.96 | F2 8 BKRGEQUP 3199 | 30 [LPG 1
B 10 V8 E39 4.6(250|12.96 - 10.98 | M62B46 8 BKRGEK (2288 |20 [LPG1
B10 V8 E39 4.6|255 | 10.98 - 08.00 | M62B46 8 BKRGEQUP 3199 | 30 [LPG 1
B 10 V8S E39 4.8|276 |01.02 - 12.03 | M62B48 8 BKRGEQUP 3199 | 30 |LPG 1
B 12

B 12 5.7 E-Kat E38 5.7 | 285 [12.95 - 09.98 | M73B57 12| |BKRGEK  [2288 |20 [LPG1
B 12 6.0 E-Kat E38 6.0 | 316 | 06.99 - 07.01 | M73B60 12| | BKRGEQUP |3199 |30 |LPG1
D3

D3 E90  |2.0]147]02.07- N47D20 L1 | 4 | WG |v-54788  [5968 | 47 |
ROADSTER

Roadster S E85 3.4]22107.03 - 12.05| E5/2 6 BKRGEQUP 3199 | 30 [LPG 1
Roadster V8 E52 4.8(280(06.02 - 10.03 | S62 B48 8 BKR6EQUP (3199 | 30 [LPG 1

4691

LPG 2

MOTORS
7422 | 6 |LPG2
1229
ON MARTIN
3330 BCPR7EIX
5598 LPG 5
6644
3330 BCPR7EIX
3784 | 31 |LPG5
5598 LPG 5
5430
1269 | 12 |[LPG3

80 4

80 (4) 1.6 B4 1.6| 52(08.91 -06.94 | ABM 4 BURSET 3377 |22 |LPG 2
80 (4) 1.6 B4 1.6| 74(06.93 - 07.95| ADA 4 BURGET 3172 | 1 |LPG2
80 (4) 1.9TD B4 1.9| 55(09.91-07.95| AAZ 4 Y-918J 6285

80 (4) 1.9TDI B4 1.9| 66{09.91-07.95|1Z 4 Y-732J 5605

80 (4) 2.0 B4 2.0| 66{09.91-06.95|ABT 4 BURGET 3172 | 1 |LPG2
80 (4) 20E B4 2.0| 85[09.91-07.95|ABK 4 BURGET 3172 | 1 |LPG2
80 (4) 20E 16V B4 2.0(103{08.92 - 07.95 | ACE 4 BKURZET 7873 PFR7Q
80 (4) 2.3E B4 2.3| 98(09.91-12.94 | NG 5 BPR5EKU 5685 LPG 2
80 (4) 26E B4 2.6(110(07.92-07.95 | ABC 6 BKURGET-10 (2397 | 24 |LPG 1
80 (4) 28E B4 2.8 (128 (09.91 -07.95 | AAH 6 BKURGET-10 (2397 | 24 |LPG 1
80 (4) S2 quattro B4 2.2/169|02.93 - 07.95 | ABY 5 | 0,6 | PFR7B 4853 PFR8B

41



Code £ KW

80 4

80 (4) avant RS2 quattro B4 |2.2|23203.94 - 07.95] ADU | 5 |06|PFR7B l4s53 | |PFRSB
100 4

100 (4) 2.0 anca  |2.0] 74[12.90-07.94 | AaE 4 BURGET  |3172 | 1[LPG2
100 (4) 2.0E ANC4 | 2.0| 85|12.90-12.92|AAD 4 BURGET  |3172 | 1|LPG2
100 (4) 2.0E ANC4  |2.0| 85(01.93-07.94|ABK 4 BURGET  |3172 | 1|LPG2
100 (4) 2.0E 16V 4ACA  [2.0103]01.92-07.94 | ACE 4 BKUR7ET  |7873 PFR7Q
100 (4) 2.2 S4 quatiro ANCA | 2.2(16908.91 - 07.94 | AAN 5 |0,6 | PFR7B 4853 PFRSB
100 (4) 2.3E anca  |2.3| 98]12.90-06.94| AAR 5 BPRSEKU 5685 LPG 2
100 (4) 2.4D AACA |24 60(12.90-07.94| AAS 5 Y-918J 6285

100 (4) 2.5TDI 4MCA |25 85(12.90-07.94 | AAT 5 Y-7324 5605

100 (4) 2.5TDI 4nC4  |25| 85(12.90-07.92| ABP 5 Y-732J 5605

100 (4) 2.6 4nC4 | 2.6(110(03.92-07.94| ABC 6 BKURGET-10 |2397 | 24 |LPG 1
100 (4) 2.8E anC4 | 2.8]128(12.90 - 07.94| AAH 6 BKURGET-10 |2397 | 24 |LPG 1
100 (4) 4.2V8 S4 quattro anNC4  |4.2|206]10.92 - 07.94| ABH 8 |0,8| BURGEFSZ  |6837

100 (4) 4.2V8 S4 quattro anNC4  |4.2|213]03.94 - 06.94 | AEC 8 |0,8| BURGEFSZ  |6837

A1

A1 1.2TFSI 8x1/8xa[1.2] 63]05.10- CBZA 4 |o7]izrRep7  |o7153|  [1zFReP7
A1 1.4TFSI 8X1/8XA |1.4| 90(05.10- CAXA 4 [09|PZFRER  |5758 PZFR6R
A1 1.4TES| 8X1/8XA | 1.4(136(11.10- CAVG 4 |08 |PZFR6RSEG [96498|  |PZFRGRSEG
A1 167Dl 8X1/8XA|1.6| 66(11.10- CAYB 4 Y1002AS (8888 |57

A1 167Dl 8X1/8XA|1.6| 77(05.10- CAYC 4 Y1002AS (8888 | 57

A1 2.0TDI 8X1/8XA | 2.0{100{05.12 - CFHB 4 Y1002AS (8888 |57

A1 2.0TDI 8X1/8XA | 2.0{105(08.11 - CFHD 4 Y1002AS (8888 | 57

A1 quattro 2.0 TFSI 8X1 2.0|188 |03.12 - CDLH 4 |08 |PFR7SSEG (1675 PFRSSSEG
A2

A2 1.27DI 820 12/ 45(03.01-08.05 | ANY 3 Y-741U 6943 | 20

A2 14 820 1.4| 55(06.00 - 04.02 | AUA 4 BKURGET-10 |2397 | 24 |LPG 1
A2 14 820 14| 55(05.02 - 08.05 | BBY 4 BKURGET-10 |2397 | 24 |LPG 1
A2 1.4TDI 820 1.4| 55[06.00 - 08.03 | AMF 3 Y-741U 6943 | 20

A2 1.47DI 820 1.4| 55(09.03 - 08.05 | BHC 3 Y-741U 6943 | 20

A2 1.47DI 820 1.4| 66(11.03-08.05 | ATL 3 Y-607AS  |7560 | 50

A2 16FSI 820 16| 81/05.02-08.05|BAD 4 ZFR6S-0  |6449 ZFR6S-Q
A3 1

A3 (1) 16 8L1 16| 74]09.96 - 06.01 | AEH 4 BKURGET-10 |2397 | 24 |LPG 1
A3 (1) 16 8L1 16| 74(08.97 - 06.03 | AKL 4 BKURGET-10 |2397 | 24 |LPG 1
A3 (1) 16 8L1 16| 74(06.99 - 08.00 | APF 4 BKURGET-10 |2397 | 24 |LPG 1
A3 (1) 16 8L1 16| 75/05.00 - 04.02 | AVU 4 BKURGET-10 |2397 | 24 |LPG 1
A3 (1) 16 8L1 16| 75|05.02-06.03 | BFQ 4 BKURGET-10 |2397 | 24 |LPG 1
A3 (1) 1.8 8L1 1.8| 92(09.96 - 08.00 | AGN 4 BKURGET-10 |2397 | 24 |LPG 1
A3 (1) 1.8 8L1 1.8| 92[11.99-06.03 | APG 4 BKURGET-10 |2397 | 24 |LPG 1
A3 (1) 18T 8L1 1.8[110 [ 12.96 - 06.03 | AGU 4 [0,8 | PFR6O 6458 | 37 |LPG 1
A3 (1) 18T 8L1 1.8{110{08.98 - 04.01 | AGA 4 (0,8 | PFR6O 6458 | 37 |LPG 1
A3 (1) 18T 8L1 1.8(110{07.99 - 04.00 | ARZ 4 |0,8| PFREO 6458 | 37 |LPG1
A3 (1) 18T 8L1 1.8(110[09.00 - 06.03 | ARX 4 (0,8 | PFREO 6458 | 37 |LPG 1
A3 (1) 18T 8L1 1.8 (110 [05.00 - 06.03 | AUM 4 |0,8| PFREO 6458 | 37 |LPG1
A3 (1) 1.8T 8L1 1.8(132[11.98 - 08.00 | AJQ 4 |0,8| PFRGO 6458 | 37 |LPG1
A3 (1) 18T 8L1 1.8(132(07.99 - 05.00 | APP 4 |0,8| PFREO 6458 | 37 |LPG1
A3 (1) 1.8T 8L1 1.8{132(09.00 - 06.03 | ARY 4 |0,8| PFRGO 6458 | 37 |LPG1
A3 (1) 1.8T 8L1 1.8 (132 [05.00 - 06.03 | AUQ 4 0,8 | PFR6Q 6458 | 37 |LPG1
A3 (1) 1.97TDI 8L1 1.9| 6609.96 - 08.00 | AGR 4 ¥-732 5605 | 4

42



% Code £ kW CyLWY ¢

A3 1

A3 (1) 1.9TDI 8L1 1.9| 6608.97 -06.01 ALH 4 Y-732J 5605 | 4

A3 (1) 1.9TDI 8L1 1.9| 81/01.97 - 04.02 | AHF 4 Y-732J 5605 | 4

A3 (1) 1.9TDI 8L1 1.9| 81/09.99-06.01ASV 4 Y-732J 5605 | 4

A3 (1) 1.9TDI Fgst—> 8L-2-037-877 | 8L1 1.9| 74|01.01-06.03 | ATD 4 Y-732J 5605 | 4

A3 (1) 1.9TDI Fgst—> 8L-2-037-877|8L1 1.9| 74(11.01-06.03 | AXR 4 Y-732J 5605 | 4

A3 (1) 1.9TDI Fgst—> 8L-2-037-877|8L1 1.9| 9605.00 - 06.03 | ASZ 4 Y-732J 5605 | 4

A3 (1) 1.9TDI Fgst 8L-2-037-878 —>| 8L1 1.9| 74101.01-06.03 | ATD 4 Y-741U 6943 | 20

A3 (1) 1.9TDI Fgst 8L-2-037-878 —>| 8L1 1.9| 74111.01 - 06.03 | AXR 4 Y-741U 6943 | 20

A3 (1) 1.9TDI Fgst 8L-2-037-878 —>| 8L1 1.9| 96 (05.00 - 06.03 | ASZ 4 Y-741U 6943 | 20

A3 (1) S3 8L1 1.8|154|11.98 - 08.00 | APY 4 10,8 | PFR6Q 6458 | 37 |LPG 1

A3 (1) S3 8L1 1.8|154/09.99 - 04.01 | AUL 4 10,8 | PFR6Q 6458 | 37 |LPG 1

A3 (1) S3 8L1 1.8 154 |09.00 - 04.02 | AMK 4 10,8 | PFR6Q 6458 | 37 |LPG 1

A3 (1) S3 8L1 1.8|165|08.01 - 06.03 | BAM 4 10,8 | PFR6Q 6458 | 37 |LPG 1
A3 2

A3 (2) 1.2TFSI 8P1 12| 77|03.10 - CBZB 4 10,7 | IZFR6P7 97153 IZFR6P7
A3 (2) 1.4TFSI 8P1 1.4| 92|09.07 - CAXC 4 (0,9 | PZFR6R 5758 PZFR6R
A3 (2) 1.4TFSI 8P1 1.4] 920510 - CMSA 4 (0,9 | PZFR6R 5758 PZFR6R
A3 (2 1.6 8P1 1.6| 7505.03 - 05.05 | BGU 4 BKURGET-10 |2397 | 24 (LPG 1

A3 (2) 1.6 8P1 1.6| 75/|06.05 - BSE 4 BKURGET-10 {2397 | 24 |LPG 1

A3 (2) 1.6 8P1 1.6| 75|06.05 - BSF 4 BKURGET-10 |2397 | 24 (LPG 1

A3 (2) 1.6 8P1 1.6| 75|07.08 - CCSA 4 BKURGET-10 |2397 | 24 |LPG 1

A3 (2 1.6 8P1 1.6| 75|05.10 - CMXA 4 BKURGET-10 |2397 | 24 (LPG 1

A3 (2) 1.6 FSI 8P1 1.6| 85/08.03 - 05.04 | BAG 4 ZFR6S-Q 6449 ZFR6S-Q
A3 (2) 1.6 FSI 8P1 1.6| 85|06.04-12.04 | BLP 4 ZFR6S-Q 6449 ZFR6S-Q
A3 (2) 1.6 FSI 8P1 1.6| 85|01.05-05.07 | BLF 4 ZFR6S-Q 6449 ZFR6S-Q
A3 (2) 1.6TDI 8P1 1.6| 6605.09 - CAYB 4 Y1002AS 8888 | 57

A3 (2) 1.6TDI 8P1 1.6| 77)05.09 - CAYC 4 Y1002AS 8888 | 57

A3 (2) 1.8TFSI 8P1 1.8(118|01.07 - 05.07 | BYT 4 (0,8 | PFR7S8EG 1675 PFR8S8EG
A3 (2) 1.8TFSI 8P1 1.8|11806.07 - 05.08 | BZB 4 (0,8 | PFR7S8EG 1675 PFR8SSEG
A3 (2) 1.8TFSI 8P1 1.8/11807.08 - CDAA 4 (0,8 | PFR7S8EG 1675 PFR8S8EG
A3 (2) 1.9TDI 8P1 1.9| 77)06.03 - 05.06 | BKC 4 Y-607AS 7560 | 50

A3 (2) 1.9TDI 8P1 1.9| 77|10.05-05.07 | BLS 4 Y-607AS 7560 | 50

A3 (2) 1.9TDI 8P1 19| 7706.06 - BXE 4 Y-607AS 7560 | 50

A3 (2) 2.0FSI 8P1 2.0/110{05.03 - 05.04 | AXW 4 PZFRSN-11T | 7742 PZFR5N-11T
A3 (2) 2.0FSI 8P1 2.0/110{06.04 - 01.05 | BLX 4 PZFRSN-11T |7742 PZFR5N-11T
A3 (2) 2.0FSI 8P1 2.0/110{06.04 - 11.05 | BLY 4 (0,9 | BKRGE 6962 | 28 |LPG 1

A3 (2) 2.0FSI 8P1 2.0/110{01.04 - 01.05 | BMB 4 (0,9 | BKRGE 6962 | 28 |LPG 1

A3 (2) 2.0FSI 8P1 2.0/110{01.05-11.05|BLR 4 PZFRSN-11T |7742 PZFR5N-11T
A3 (2) 2.0FsI 8P1 2.0/110{11.05-01.07 | BVY 4 PZFRSN-11T |7742 PZFR5N-11T
A3 (2) 2.0FSI 8P1 2.0/110{11.05 - BVZ 4 (0,9 | BKRGE 6962 | 28 |LPG 1

A3 (2) 2.0TDI 8P1 2.0/100 |05.03 - 05.07 | AZV 4 YE14 7768 | 48

A3 (2) 2.0TDI 8P1 2.0(100|04.08 - 05.10 | CBAA 4 Y-609AS 5849 | 49

A3 (2) 2.0TDI 8P1 2.0/100(11.09 - CFFA 4 Y1002AS 8888 | 57

A3 (2) 2.0TDI 8P1 2.0/103 {05.03 - 05.07 | BKD 4 YE14 7768 | 48

A3 (2) 2.0TDI 8P1 2.0/103{06.05 - 05.07 | BMM 4 Cz104 9826 | 52

A3 (2) 2.0TDI 8P1 2.0(103|04.08 - 05.10 | CBAB 4 Y-609AS 5849 | 49

A3 (2) 2.0TDI 8P1 2.0/103{11.09 - CFFB 4 Y1002AS 8888 | 57

A3 (2) 2.0TDI 8P1 2.0/103{02.10 - CLJA 4 Y1002AS 8888 | 57

A3 (2) 2.0TDI 8P1 2.0/120{06.06 - 05.07 | BUY 4 CZ304 9864 | 55

A3 (2) 2.0TDI 8P1 2.0(125(03.06 - BMN 4 CZ304 9864 | 55

A3 (2) 2.0TDI 8P1 2.0|125(07.08 - 05.10 | CBBB 4 Y-609AS 5849 | 49

Fgst = Chassis No.
43



Code £ kW

A3 2

A3 (2) 2.0TDI 8P1 2.0[125(05.10 - CFGB 4 Y1002AS 8888 | 57

A3 (2) 2.0TFSI 8P1 2.0|147{09.04 - 10.05 | AXX 4 (0,8 | PFR7S8EG 1675 PFR8S8EG
A3 (2) 2.0TFSI 8P1 2.0(147(09.05 - BWA 4 (0,8 | PFR7S8EG 1675 PFR8S8EG
A3 (2) 2.0TFSI 8P1 2.0(147(07.08 - CBFA 4 |0,8 | PFR7S8EG 1675 PFR8S8EG
A3 (2) 2.0TFSI 8P1 2.0(147(07.08 - CCZA 4 |0,8 | PFR7S8EG 1675 PFR8S8EG
A3 (2) 2.0TFSI 8P1 2.0 (147 {02.08 - 01.09 | CAWB 4 10,8 | PFR7S8EG  [1675 PFR8SBEG
A3 (2) 3.2 quattro 8P1 3.2(184(07.03 - 08.04 | BDB 6 |0,9|I1ZKR7B 7563 1ZKR7B
A3 (2) 3.2 quattro 8P1 3.2(184(09.04 - 10.05 | BMJ 6 | 0,9 |IZKR7B 7563 IZKR7B
A3 (2) 3.2 quattro 8P1 3.2(184(11.05- BUB 6 |0,9|I1ZKR7B 7563 1ZKR7B
A3 (2) S3 8P1 2.0(18802.07 - BzC 4 10,8 | PFR7S8EG  [1675 PFR8SBEG
A3 (2) S3 8P1 2.0(18807.08 - CDLC 4 10,8 | PFR7S8EG  |1675 PFR8SBEG
A3 (2) S3 8P1 2.0(195(11.06 - 05.07 | BHZ 4 10,8 | PFR7S8EG  |[1675 PFR8SBEG
A3 (2) S3 8P1 2.0(195|07.08 - CDLA 4 10,8 | PFR7S8EG  |1675 PFR8SBEG
A3 3

A3 (3) 1.6 TDI ohne Drucksensor 8V1/8VA |1.6| 77(09.12 - CLHA 4 Y1002AS 8888 | 57

A3 (3) 20TDI ohne Drucksensor EuroV |8V1/8VA |2.0| 81(01.13- CRFA 4 Y1002AS 8888 | 57

A3 (3) 20TDI ohne Drucksensor 8V1/8VA |2.0|105|09.12 - CRFC 4 Y1002AS 8888 | 57

A3 (3) 20TDI ohne Drucksensor EuroV |8V1/8VA |2.0|110(04.12 - CRBC 4 Y1002AS 8888 | 57

A3 (3) 20TDI ohne Drucksensor EuroV |8V1/8VA |2.0|110(04.12 - CRLB 4 Y1002AS 8888 | 57

A3 (3) 2.0TDI ohne Drucksensor EuroV |8V1/8VA |2.0|135(12.12 - CUPA 4 Y1002AS 8888 | 57

A4 1

A4 (1) 1.6 8D2/8D5 B5| 1.6 | 74|11.94-10.96 | ADP 4 BKURGET-10 {2397 | 24 |LPG 1

A4 (1) 1.6 8D2/8D5 B5| 1.6 | 7410.96 - 07.99 | AHL 4 BKURGET-10 |2397 | 24 |LPG 1

A4 (1) 1.6 8D2/8D5 B5| 1.6 | 7408.98 - 06.00 | ANA 4 BKURGET-10 |2397 | 24 [LPG 1

A4 (1) 1.6 8D2/8D5 B5| 1.6 | 7408.98 - 09.01 | ARM 4 BKURGET-10 |2397 | 24 [LPG 1

A4 (1) 1.6 8D2/8D5 B5| 1.6 | 75|07.00-11.00 | ALZ 4 BKURGET-10 |2397 | 24 [LPG 1

A4 (1) 1.8 8D2/8D5 B5| 1.8 | 85|07.95-12.98 | AFY 4 BKURGET-10 |2397 | 24 [LPG 1

A4 (1) 1.8 8D2/8D5 B5| 1.8 | 92|11.94 -04.99 | ADR 4 BKURGET-10 |2397 | 24 [LPG 1

A4 (1) 1.8 8D2/8D5 B5| 1.8 | 92|07.98 - 09.01 | ARG 4 BKURGET-10 |2397 | 24 [LPG 1

A4 (1) 1.8 8D2/8D5 B5| 1.8 | 92102.99 - 09.01 | APT 4 BKURGET-10 |2397 | 24 [LPG 1

A4 (1) 1.8 8D2/8D5 B5| 1.8 | 92|06.00 - 09.01 | AW 4 BKURGET-10 |2397 | 24 [LPG 1

A4 (1) 1.8T 8D2/8D5 B5| 1.8 110 [01.96 - 12.98 | AEB 4 10,8 | PFR6Q 6458 | 37 |[LPG 1
A4 (1) 1.8T 8D2/8D5 B5| 1.8 | 110 [ 08.98 - 09.01 | APU 4 10,8 | PFR6Q 6458 | 37 |[LPG 1
A4 (1) 1.8T 8D2/8D5 B5| 1.8 | 110 |07.98 - 07.99 | ARK 4 10,8 | PFR6Q 6458 | 37 |[LPG 1
A4 (1) 1.8T 8D2/8D5 B5| 1.8 | 110 | 05.99 - 06.00 | ANB 4 10,8 | PFR6Q 6458 | 37 |[LPG 1
A4 (1) 1.8T 8D2/8D5 B5| 1.8 | 110 | 06.00 - 09.01 | AWT 4 10,8 | PFR6Q 6458 | 37 |LPG 1
A4 (1) 1.8T 8D2/8D5 B5| 1.8 | 132 | 08.97 - 09.01 | AJL 4 10,8 | PFR6Q 6458 | 37 |[LPG 1

A4 (1) 1.8T USA 8D2/8D5 B5| 1.8 | 110 |08.99 - 05.00 | ATW 4 10,8 | PFR6Q 6458 | 37 |LPG 1
A4 (1) 1.9TDI 8D2/8D5 B5| 1.9 | 5503.96 - 06.00 | AFF 4 Y-732J 5605 | 4

A4 (1) 1.9TDI 8D2/8D5 B5|1.9| 66 (11.94-07.96|1Z 4 Y-732J 5605 | 4

A4 (1) 1.9TDI 8D2/8D5 B5| 1.9 | 66 |08.96 - 06.00 | AHU 4 Y-732J 5605 | 4

A4 (1) 1.9TDI 8D2/8D5 B5| 1.9 | 66 |04.97 - 09.01 | AHH 4 Y-732J 5605 | 4

A4 (1) 1.9TDI 8D2/8D5 B5| 1.9 | 81 (02.96 - 07.99 | AFN 4 Y-732J 5605 | 4

A4 (1) 1.9TDI 8D2/8D5 B5| 1.9 | 81(08.99 - 06.00 | AVG 4 Y-732J 5605 | 4

A4 (1) 1.9TDI 8D2/8D5 B5| 1.9 | 85(08.98 - 09.01 | AUM 4 Y-732J 5605 | 4

A4 (1) 1.9TDI 8D2/8D5 B5| 1.9 | 85(01.00 - 09.01 | ATJ 4 Y-732J 5605 | 4

A4 (1) 2.4V6 8D2/8D5 B5| 2.4 |120|08.97 - 07.98 | AJG 6 BKR6EKUB |3584 LPG 1

A4 (1) 2.4V6 8D2/8D5 B5| 2.4 {120 08.97 - 11.00 | AMM 6 BKR6EKUB | 3584 LPG 1

A4 (1) 2.4V6 8D2/8D5 B5| 2.4 [ 120 | 08.98 - 06.00 | APZ 6 BKR6EKUB | 3584 LPG 1

A4 (1) 24V6 8D2/8D5 B5| 2.4 | 121 08.97 - 07.98 | AGA 6 BKR6EKUB | 3584 LPG 1

44




Code £ kW
A4 1
A4 (1) 2.4V6 8021805 B5| 2.4 | 121 [08.97 - 07.98 | ALF 6 BKRGEKUB |3584 | |LPG 1
A4 (1) 2.4V6 821805 B5| 2.4 | 121 | 08.98 - 09.01 | AML 6 BKRGEKUB |3584 | |LPG1
A4 (1) 2.4V6 802805 B5| 2.4 | 121 | 08.98 - 06.00 | ARJ 6 BKRGEKUB (3584 | |LPG1
A4 (1) 2.4V6 China 8021805 85| 2.4 | 110 | 07.95 - 07.97 | AFM 6 BKURGET-10 |2397 | 24 |LPG 1
A4 (1) 2.4V6 China 802805 B5| 2.4 | 121 | 08.98 - 09.01 | APS 6 BKRGEKUB |3584 | |LPG1
A4 (1) 25V6TDI 82805 B5| 2.5 | 110 | 11.97 - 06.00 | AFB 6 Y-501U 3786 | 31
A4 (1) 25V6TDI 802805 85| 2.5 | 110 | 07.98 - 09.01 | AKN 6 Y-501U 3786 | 31
A4 (1) 2.6V6 82805 B5| 2.6 | 110 | 11.94 - 07.97 | ABC 6 BKURGET-10 |2397 | 24 |LPG 1
A4 (1) 2.6V6 China/GUS 8021805 B5| 2.6 | 102 [06.94 - 10.97 | ACZ 6 BKURGET-10 |2397 | 24 |LPG 1
A4 (1) 28V6 8021805 B5| 2.8 | 128 |11.94 - 07.97 | AAH 6 BKURGET-10 |2397 | 24 |LPG 1
A4 (1) 28V6 8021805 B5| 2.8 | 142 | 03.96 - 07.98 | ACK 6 BKRGEKUB (3584 | |LPG1
A4 (1) 28V6 8021805 B5| 2.8 | 142 | 05.97 - 07.98 | ALG 6 BKRGEKUB (3584 | |LPG1
A4 (1) 28V6 8021805 B5| 2.8 | 142 [07.98 - 09.01 | AMX 6 BKRGEKUB (3584 | |LPG1
A4 (1) 28V6 8021805 B5| 2.8 | 142 | 08.98 - 06.00 | APR 6 BKRGEKUB (3584 | |LPG1
A4 (1) 2.8V6 802805 B5| 2.8 | 142 | 08.98 - 06.00 | AQD 6 BKRGEKUB |3584 | |LPG1
A4 (1) 2.8V6 China/ USA 8021805 B5| 2.8 | 140 | 03.99 - 09.01 | ATX 6 BKRGEKUB (3584 | |LPG1
A4 (1) 2.8V6 USA 8021805 B5| 2.8 | 128 | 08.94 - 07.98 | AFC 6 BKURGET-10 |2397 | 24 |LPG 1
A4 (1) avant RS 4 quattro 8021805 B5| 2.7 | 280 | 06.00 - 10.00 | AS 6 PFR7Q 7963 |  |PFR7Q
A4 (1) avant RS 4 quattro 8021805 B5| 2.7 | 280 | 11.00 - 09.01 | AZR 6 PFR7Q 7963 | |PFR7Q
A4 (1) S 4 quattro 8021805 B5| 2.7 | 169 | 07.98 - 08.00 | AJK 6 PFR6Q 6458 | 37 |LPG 1
A4 (1) S 4 quattro 82805 B5| 2.7 | 184 | 07.98 - 12.98 | APB 6 PFR6Q 6458 | 37 |LPG 1
A4 (1) S 4 quattro 802805 B5| 2.7 | 195 | 10.97 - 09.01 | AGB 6 PFR6Q 6458 | 37 |LPG 1
A4 (1) S 4 quattro 802805 B5| 2.7 | 195 | 11.00 - 09.01 | AZB 6 PFR6Q 6458 | 37 |LPG 1
A4 2
A4 (2) 16 8E2/8E5 B6 | 1.6 | 7511.00 - 11.04] ALZ 4 BKURGET-10 |2397 | 24 | LPG 1
A4 (2) 18T 8E2/6E5 B6 | 1.8 | 110 |12.00 - 06.02 | AV 4 | 08| PFR6Q 6458 | 37 |LPG 1
A4 (2) 18T 8E2/8E5 B6 | 1.8 | 120 |07.02 - 11.04| BFB 4 | 08| PFR6Q 6458 | 37 |LPG 1
A4 (2) 18T 8E2/8E5 B6 | 1.8 | 120 | 07.02 - 12.04| BKB 4 | 08| PFR6Q 6458 | 37 |LPG 1
A4 (2) 18T 8E2/8E5 B6 | 1.8 | 140 |11.02 - 12.04| BEX 4 | 08| PFR6Q 6458 | 37 |LPG 1
A4 (2) 1.9TDI Fgst 8E-5-070251 —> | GESE5 BG | 1.9| 85|06.04-12.05 | BKE 4 Y-607AS  |7560 | 50
A4 (2) 1.9TDI Fgst—> 8E-2-148-697 | GE2ISE5 BG | 1.9| 7404.01 - 05.04 | AVB 4 Y-732J 5605 | 4
A4 (2) 1.9TDI Fgst—> 8E-2-148-697 | GE2I8E5 B6 | 1.9| 96|11.00-12.04 | AVF 4 Y-732J 5605 | 4
A4 (2) 1.9TDI Fgst—> 8E-2-148-697 | 8E2/8E5 B6 | 1.9| 96 |12.00 - 06.03 | AWK 4 Y-732J 5605 | 4
A4 (2) 1.9TDI Fgst8E-2-148-698 —> | 8E2/8E5 B6 | 1.9| 74 |04.01 - 05.04 | AVB 4 Y-781U 6943 | 20
A4 (2) 1.9TDI Fgst8E-2-148-698 —> | 8E2/8E5 BG | 1.9| 96 |11.00 - 12.04 | AVF 4 Y-741U 6943 | 20
A4 (2) 1.9TDI Fgst8E-2-148-698 —> | 8E2/8E5 B6 | 1.9 | 96| 12.00 - 06.03 | AWX 4 Y-741U 6943 | 20
A4 (2) 20 8E2/6E5 B6 | 2.0 96 |12.00-11.04 |ALT 4 BKURSET-10 (7553 | |LPG1
A4 (2) 20FSI 8E2/8E5 B6 | 2.0 | 110 |07.02 - 12.04 | AWA 4 PZFRSN-11T |7742 | | PZFRSN-14T
A4 (2) 24V6 8E2/GE5 B6 | 2.4 | 120 | 09.01 - 12.04 | AMM 6 BKRGEKUB (3584 | |LPG1
A4 (2) 24V6 8E2/6E5 B6 | 2.4 |125 |09.01 - 12.04 | BDV 6 BKRGEKUB (3584 | |LPG1
A4 (2) 2.5V6TDI 8E2/GE5 B6 | 2.5 | 114 | 04.01 - 06.02 | AYM 6 Y-501U 3786 | 31
A4 (2) 2.5V6TDI 8E2/8E5 B6 | 2.5 | 120 | 07.02 - 05.03 | BFC 6 | MG | Y-501U 3786 | 31
A4 (2) 2.5V6TDI 8E2/6E5 B6 | 2.5 | 120 | 06.03 - 12.05 | BCZ 6 Y-501U 3786 | 31
A4 (2) 25V6TDI 8E2/6E5 B6 | 2.5 | 120 | 06.03 - 10.04 | BDG 6 | K | v-501U 3786 | 31
A4 (2) 25V6TDI 8E2/8E5 B6 | 2.5 | 132 |12.00 - 05.03 | AKE 6 Y-501U 3786 | 31
A4 (2) 25V6TDI 8E2/6E5 B6 | 2.5 | 132 | 06.03 - 12.04 | BAU 6 Y-501U 3786 | 31
A4 (2) 25V6TDI 8E2/6E5 B6 | 2.5 | 132 | 06.03 - 12.04 | BDH 6 Y-501U 3786 | 31
A4 (2) 3.0V6 8E2/8E5 B6 | 3.0 160 | 04.01 - 10.04 | BBJ 6 BKRGEKUB |3584 | |LPG1
A4 (2) 3.0V6 8E2/8E5 B6 | 3.0 | 162 |12.00 - 12.05 | ASN 6 BKRGEKUB |3584 | |LPG1
A4 (2) 3.0V6 8E2/8E5 B6 | 3.0 | 162 | 09.01 - 06.02 | AVK 6 |11|PFR6U-11G |5874 | |PFR6U-116
A4 (2) S 4 quattro 8E2/8E5 B6 | 4.2 | 253 | 03.03 - 10.04| BBK 8 BKRGEQUA (6872 | |LPG1

45

Fgst = Chassis No.



Code £ kW
A4 3
AL (3) 16 8EC/SED |1.6] 75]11.04- ALZ 4 BKURGET-10 |2397 | 24 |LPG 1
A4 (3) 18T 8EC/SED | 1.8[120(11.04- BFB 4 PFR6Q 6458 | 37 |LPG 1
A4 (3) 1.9TDI 8EC/BED |1.9| 85|11.05- BRB 4 cz104 9826 | 52
A4 (3) 20 8EC/SED |2.0| 96(11.04- ALT 4 BKURSET-10 |7553 | |LPG1
A4 (3) 2.0TDI 8EC/SED |2.0| 8901.06 -09.06 |BVG 4 Cz304 9864 | 55
A4 (3) 2.0TDI 8EC/SED |2.0| 93|11.05-11.06|BVF 4 Cz304 9864 | 55
A4 (3) 2.0TDI 8EC/SED | 2.0[100|11.04 - 10.05 | BNA 4 YE14 7768 | 48
A4 (3) 2.0TDI 8EC/SED | 2.0[100(11.05- BRF 4 Cz304 9864 | 55
A4 (3) 2.07TDI 8EC/SED |2.0|103|11.04-11.05 | BLB 4 YE14 7768 | 48
A4 (3) 2.0TDI 8EC/8ED | 2.0[103]11.04 - BPW 4 cz104 9826 | 52
A4 (3) 2.0TDI 8EC/8ED | 2.0|103]10.05- BRE 4 Cz304 9864 | 55
A4 (3) 2.07DI 8EC/8ED | 2.0 |120/06.06 - BVA 4 Cz304 9864 | 55
A4 (3) 2.0TDI 8EC/SED | 2.0 |12506.06 - BRD 4 Cz304 9864 | 55
A4 (3) 2.0TFSI 8EC/8ED | 2.0|125(10.06 - BYK 4 |08|PFR7SSEG [1675 | | PFR8SSEG
A4 (3) 2.0TFSI 8EC/SED |2.0|125(03.07 - BPJ 4 |08|PFR7SSEG [1675 | | PFR8SSEG
A4 (3) 2.0TFSI 8EC/SED | 2.0 147 |11.04 -03.08 |BGB 4 |08|PFR7SSEG [1675 | | PFR8SSEG
A4 (3) 2.0TFSI 8EC/SED | 2.0 |14709.05 - BWE 4 |08|PFR7SSEG [1675 | | PFR8SSEG
A4 (3) 2.0TFSI 8EC/SED | 2.0 |162/06.05- BUL 4 |08|PFR7SSEG [1675 | | PFR8SSEG
A4 (3) 25V6TDI 8EC/SED | 2.5[120 |11.04 - 05.06 | BDG 6 Y-501U 3786 | 31
A4 (3) 2.7V6TDI 8EC/BED | 2.7 120 |11.05 - 06.08 | BSG 6 Y-600AS  |5849 | 49
A4 (3) 27V6TDI 8EC/BED | 2.7 [132|01.06 - 03.09 | BPP 6 Y-600AS  |5849 | 49
A4 (3) 3.0V6 8EC/SED |3.0|160|11.04-07.06 | BBY 6 BKRGEKUB [3584 | |LPG1
A4 (3) 3.0V6TDI 8EC/BED |3.0[150|11.04 - 03.09 | BKN 6 Y-600AS  |5849 | 49
A4 (3) 3.0V6TDI 8EC/BED | 3.0 171 01.06 -03.09 | ASB 6 Y-600AS  |5849 | 49
A4 (3) 3.2FS| 8EC/SED |3.2|188]01.05- AUK 6 PFR7ZW-T  [6840 | |PFR7W-T
A4 (3) RS 4 quattro 8EC/SED | 4.2|309(11.05- BNS 8 PFRTW-TG |5592 | |PFR7W-TG
A4 (3) S 4 quattro 8EC/SED | 4.2 |253]11.04- BBK 8 BKRGEQUA [6872 | |LPG1
A4 (3) S 4 quattro 8EC/SED | 4.2 |25303.06 - BHF 8 BKRGEQUA |6872 | |LPG1
A4 4
A4 (@) 1.8TFSI 8K2/8K5 |1.8| 88]01.08-05.08| CABA 4 08| PFR7SBEG |1675 | | PFR8SBEG
A4 (4) 1.8TFSI 8Kk2/8K5 | 1.8| 88]06.08 - CDHA 4 |08|PFR7SBEG [1675 | | PFR8SSEG
A4 (&) 1.8TFSI 8K2/8K5 | 1.8|118|11.07 - 05.08 | CABB 4 |08|PFR7SBEG |1675 | | PFR8SSEG
A4 (&) 1.8TFSI 8K2/8K5 | 1.8 |118]06.08 - CDHB 4 |08|PFR7SSEG [1675 | | PFR8SSEG
A4 (&) 2.07TDI 8K2/8K5 |2.0| 8806.08- CAGC 4 Y-600AS  |5849 | 49
A4 (4) 2.07DI 8K2/8K5 | 2.0 [100]11.07 - CAGB 4 Y-600AS  |5849 | 49
A4 (4) 2.0TDI 8K2/8K5 | 2.0 [100]11.10 - CJCB 4 Y1002aS  |8888 |57
A4 (4) 2.07DI 8K2/8K5 | 2.0 105]11.07 - CAGA 4 Y-600AS  |5849 | 49
A4 (4) 2.0TDI 8K2/8K5 | 2.0 1050510 - CMEA 4 Y1002aS  |8888 |57
A4 (4) 2.0TDI 8K2/8K5 | 2.0120108.08 - CAHB 4 Y-600AS  |5849 | 49
A4 (4) 2.0TDI 8K2/8K5 | 2.0 [12508.08 - CAHA 4 Y-600AS  |5849 | 49
A4 (4) 2.0TDI 8K2/8K5 | 2.0[130(11.11 - CGLC 4 Y1002AS  |8888 | 57
A4 (4) 2.0TFSI 8K2/8K5 | 2.0 132/ 06.08 - CAEA 4 |08|PFR7SSEG |1675 | | PFR8SSEG
A4 (4) 2.0TFSI 8K2/8K5 | 2.0 [13206.08 - CDNB 4 |08|PFR7SSEG [1675 | | PFR8SSEG
A4 (4) 2.0TFSI 8K2/8K5 | 2.0 |15506.08 - CDNC 4 |08|PFR7SSEG [1675 | | PFR8SSEG
A4 (4) 2.0TFSI flexible fuel 8K2/8K5 | 2.0 [132]11.09 - CFKA 4 |08|PFR7SSEG |1675 | | PFR8SSEG
A4 (4) 2.7V6TDI 8K2/8K5 | 2.7 [120]11.07 - 05.08 | cCAMB 6 Y-600AS  |5849 | 49
A4 (4) 2.7V6 TDI 8K2/8K5 | 2.7 [14011.07 - 05.08 | CAMA 6 Y-600AS  |5849 | 49
A4 (4) 3.0V6TDI 8K2/8K5 | 3.0 |155 |06.08 - 05.10 | COWB 6 Y-600AS  |5849 | 49
A4 (4) 3.0V6TDI 8K2/8K5 | 3.0 176 |11.07 - 05.08 | CAPA 6 Y-600AS  |5849 | 49
A4 (4) 3.0V6TDI 8K2/8K5 | 3.0 176 04.08 - COWA 6 Y-600AS  |5849 | 49

46



Code £ kW

A4 4

A4 (4) 3.2FSI 8K2/8K5 [3.2(195(11.07 - CALA 6 |1,1| PFR6X-11 5757 PFR6X-11
A4 (4) S 4 quattro 8K2/8K5 |3.0|24503.09 - CAKA 6 |08 | PFR8SSEG  |94460 PFR8S8EG
A4 (4) S 4 quattro 8K2/8K5 |3.0(245]03.09 - CCBA 6 |0,8| PFRBSSEG  |94460 PFR8S8EG
AS

A5 1.8TFSI 8T3/8F7/8TA| 1.8 | 118 | 05.09 - CDHB 4 10,8 | PFR7S8EG  |1675 PFR8S8EG
A5 1.8TFSI 8T3/8F7/8TA| 1.8 {125 {10.07 - 11.08 | CABD 4 10,8 | PFR7S8EG  |1675 PFR8S8EG
A5 2.0TDI 8T3/8TA |2.0{100|09.09 - CAGB 4 Y-609AS 5849 | 49

A5 2.0TDI 8T3/8TA |2.0{105(09.09 - CAGA 4 Y-609AS 5849 | 49

A5 2.0TDI 8T3/8TA |2.0|105|05.10 - CMEA 4 Y1002AS 8888 | 57

A5 2.0TDI 8T3/8F7/8TA| 2.0 [ 120 | 08.08 - CAHB 4 Y-609AS 5849 | 49

A5 2.0TDI 8T3/8F7/8TA| 2.0 | 125 | 08.08 - CAHA 4 Y-609AS 5849 | 49

A5 2.0TDI 8T3/8F7/8TA| 2.0 {130 {10.11 - CGLC 4 Y1002AS 8888 | 57

A5 2.0TFSI 8T3/8F7/8TA| 2.0 [ 132 09.08 - CDNB 4 10,8 | PFR7S8EG  |1675 PFR8SBEG
A5 2.0TFSI 8T3/8F7/8TA| 2.0 [ 132 | 03.09 - CAEA 4 10,8 | PFR7S8EG  |1675 PFR8S8EG
A5 2.0TFSI 8T3/8F7/8TA| 2.0 | 155 | 06.08 - CAEB 4 10,8 | PFR7S8EG  |1675 PFR8SBEG
A5 2.0TFSI 8T3/8F7/8TA| 2.0 [ 155 | 06.08 - CDNC 4 10,8 | PFR7S8EG  [1675 PFR8S8EG
A5 2.7V6 TDI 8T3/8F7/8TA| 2.7 {120 | 09.07 - 05.08 | CAMB 6 Y-609AS 5849 | 49

A5 2.7V6 TDI 8T3/8F7/8TA| 2.7 {120 | 05.08 - CGKB 6 Y-609AS 5849 | 49

A5 2.7V6 TDI 8T3/8F7/8TA| 2.7 | 140 | 07.07 - 05.08 | CAMA 6 Y-609AS 5849 | 49

A5 2.7V6 TDI 8T3/8F7/8TA| 2.7 [ 140 | 05.08 - CGKA 6 Y-609AS 5849 | 49

A5 3.0V6 TDI 8T3/8F7/8TA| 3.0 | 155 | 03.08 - 05.10 | CCWB 6 Y-609AS 5849 | 49

A5 3.0V6 TDI 8T3/8F7/8TA| 3.0 | 176 | 03.08 - CCWA 6 Y-609AS 5849 | 49

A5 3.0V6 TDI 8T3/8F7/8TA| 3.0 | 177 | 06.07 - 05.08 | CAPA 6 Y-609AS 5849 | 49

A5 3.2FSI 8T3/8F7/8TA| 3.2 | 195 | 06.07 - CALA 6 |1,1| PFR6X-11 5757 PFR6X-11
A5 S5 3.0 FSI quattro 8T3/8F7/8TA| 3.0 | 245 | 05.09 - CCBA 6 |1,1| PFR6X-11 5757 PFR6X-11
A5 S5 4.2 FSI quattro 8T3 4.2 260 |06.07 - CAUA 8 PFR6W-TG  |5547

A5 RS5 4.2 FSI quatiro 8T3 4.2/331[03.10 - CFSA 8 |0,8| PFR7S8EG  |1675 PFR8S8EG
A6 1

A6 (1) 1.8 4A/CA 1.8| 92(10.95-10.97 | ADR 4 BKURGET-10 (2397 | 24 |LPG 1

A6 (1) 1.9TDI 4A/C4 19| 66(07.94-06.96|1Z 4 Y-732J 5605 | 4

A6 (1) 1.9TDI 4A/CA 1.9| 66(07.96-10.97 | AHU 4 Y-732J 5605 | 4

A6 (1) 2.0 4A/C4 2.0| 74)06.94 - 06.96 | AAE 4 BURGET 3172 | 1 |LPG2
A6 (1) 2016V 4A/C4 2.0(103|06.94 - 10.97 | ACE 4 BKUR7ET 7873 PFR7Q
A6 (1) 20E 4A/C4 2.0| 85|06.94-06.96 | ABK 4 BURGET 3172 | 1 |LPG2
A6 (1) 23E 4A/C4 2.3| 98|06.94 - 06.96 | AAR 5 BPR5EKU 5685 LPG 2
A6 (1) 25TDI 4A/C4 25| 85|06.94-10.97 | AAT S Y-732J 5605 | 4

A6 (1) 25TDI 4A/C4 2.5(103|10.94 -10.97 | AEL 5 Y-732J 5605 | 4

A6 (1) 26 E 4A/C4 2.6(110]06.94 - 10.97 | ABC 6 BKURGET-10 (2397 |24 |LPG 1

A6 (1) 28E 4A/C4 2.8(128|06.94 - 10.97 | AAH 6 BKURGET-10 (2397 |24 |LPG 1

A6 (1) 28E 4A/C4 2.8(128|08.94 - 06.95 | AFC 6 BKURGET-10 (2397 |24 |LPG 1

A6 (1) 28E 4A/C4 2.8(142]10.95 - 07.98 | ACK 6 BKRGEKUB | 3584 LPG 1

A6 (1) 28E GUS 4A/C4 2.8(120|07.96 - 10.97 | AEJ 6 | 0,8 | PFR5B 5341 PFR6B
A6 (1) S6 4A/C4 2.2|169|06.94 - 07.97 | AAN 5 |0,6 | PFR7B 4853 PFR8B
A6 (1) S6 4.2 4A/C4 4.21213]09.94 -10.97 | AEC 8 [0,8| BURGEFSZ |6837

A6 (1) S6Plus 4A/CA 4.21240|06.96 - 10.97 | AHK 8 | 0,8 | BURGEFSZ |6837

A6 2

A6 (2) 1.8 4B/C5 1.8| 92(12.97-07.99 | AJP 4 BKURGET-10 (2397 | 24 |LPG 1

A6 (2) 1.8 4B/C5 1.8| 92(01.99 - 04.01 | AQE 4 BKURGET-10 (2397 | 24 |LPG 1

A6 (2) 1.8 4B/C5 1.8| 92]01.99 -04.01 | ARH 4 BKURGET-10 (2397 | 24 |LPG 1

A6 (2) 1.8 GUS 4B/C5 1.8| 85[05.97 - 05.00 | AFY 4 BKURGET-10 (2397 | 24 |LPG 1
A6 (2) 1.8T 4B/C5 1.81110|04.97 - 01.99 | AEB 4 10,8 | PFR6Q 6458 | 37 |LPG 1

47




A6 2

Code £ kW

A6 (2) 1.8T

A6 (2) 1.8T

A6 (2) 1.8T

A6 (2) 1.8T

A6 (2) 1.8T

A6 (2) 1.9TDI
A6 (2) 1.9TDI
A6 (2) 1.9TDI
A6 (2) 1.9TDI
A6 (2) 1.9TDI
A6 (2) 2.0

A6 (2) 24

A6 (2) 24

A6 (2) 24

A6 (2) 24

A6 (2) 24

A6 (2) 24

A6 (2) 24

A6 (2) 24

A6 (2) 24

A6 (2) 24

A6 (2) 24

A6 (2) 24

A6 (2) 2.4 China
A6 (2) 25TDI
A6 (2) 25TDI
A6 (2) 25TDI
A6 (2) 25TDI
A6 (2) 25TDI
A6 (2) 25TDI
A6 (2) 25TDI
A6 (2) 25TDI
A6 (2) 25TDI
A6 (2) 27T

A6 (2) 27T

A6 (2) 27T

A6 (2) 27T

A6 (2) 2.8

A6 (2) 2.8

A6 (2) 2.8

A6 (2) 2.8

A6 (2) 2.8

A6 (2) 2.8

A6 (2) 28 USA
A6 (2) 3.0

A6 (2) 4.2 quattro
A6 (2) 4.2 quattro
A6 (2) 4.2allroad
A6 (2) RS6 quattro
A6 (2) RS 6 plus quattro

4B/C5 1.8
4B/C5 1.8
4B/C5 1.8
4B/C5 1.8
4B/C5 1.8
4B/C5 1.9
4B/C5 1.9
4B/C5 1.9
4B/C5 1.9
4B/C5 1.9
4B/C5 2.0
4B/C5 2.4
4B/C5 2.4
4B/C5 2.4
4B/C5 2.4
4B/C5 2.4
4B/C5 2.4
4B/C5 2.4
4B/C5 2.4
4B/C5 2.4
4B/C5 2.4
4B/C5 2.4
4B/C5 2.4
4B/C5 2.4
4B/C5 25
4B/C5 25
4B/C5 25
4B/C5 2.5
4B/C5 25
4B/C5 25
4B/C5 25
4B/C5 25
4B/C5 2.5
4B/C5 2.7
4B/C5 2.7
4B/C5 2.7
4B/C5 2.7
4B/C5 2.8
4B/C5 2.8
4B/C5 2.8
4B/C5 2.8
4B/C5 2.8
4B/C5 2.8
4B/C5 2.8
4B/C5 3.0
4B/C5 4.2
4B/C5 4.2
4B/C5 4.2
4B/C5 4.2
4B/C5 4.2

110
110
110
110
132

81

81

85

96

96

96

99
100
100
120
120
120
121
121
121
121
121
125
121
110
110
114
120
120
120
132
132
132
169
169
184
184
132
140
142
142
142
142
142
162
220
220
220
331
358

11.98 - 05.01
01.99 - 05.01
01.99-05.99
05.00 - 01.05
11.97 -10.00
04.97 - 04.01
08.99-10.00
11.00 - 04.01
06.01-01.05
06.01 - 01.05
06.01-01.05
08.97 - 01.99
02.99 - 05.00
06.00 - 01.05
04.97 - 01.99
11.98 - 05.01
06.00 - 04.01
04.97 - 01.99
06.97 - 01.99
04.98 - 05.01
11.98 - 05.01
06.00 - 05.01
06.01-01.05
11.98 - 05.01
04.97 - 05.00
10.98 - 05.01
06.01 - 06.02
07.02 - 08.03
02.03 - 08.05
02.03 - 01.05
11.99 - 08.03
02.03 - 08.05
02.03-01.05
02.99 - 08.00
09.00 - 05.01
05.00 - 06.02
07.02 - 08.05
02.98 - 05.01
07.99 - 05.01
06.97 - 01.99
11.98 - 05.01
11.98 - 05.01
06.00 - 05.01
08.97 - 07.99
06.01-01.05
11.98 - 01.05
11.98 -01.05
04.03 - 08.05
07.02 - 09.04
04.04 - 01.05

APU
ANB
ARK
AWT
AJL
AFN
AVG
AJM
AVF
AWX
ALT
ALW
ARN
ASM
AJG
APZ
AMM
AGA
ALF
APC
ARJ
AML
BDV
APS
AFB
AKN
AYM
BFC
BCZ
BDG
AKE
BAU
BDH
AJK
AZA
ARE
BES
AGE
ATX
ALG
APR
AQD
AMX
AHA
ASN
ARS
ASG
BAS
BCY
BRV

CO 0 00O 0O O OO OO OO OO O O OO O OO & OO OO O O O O OO OO0 OO O OO O OO O OO0 OO O O OO o OO o OO & &~ A B B BB DD BB BB B>

0,8

NONNNE SR

NSNS INENSENEN N

i = Bl =
© o o

PFR6Q
PFR6Q
PFR6Q
PFR6Q
PFR6Q
Y-732J
Y-732J
Y-741U
Y-732J
Y-741U
BKURSET-10
BKR6EKUB
BKR6EKUB
BKR6EKUB
BKR6EKUB
BKR6EKUB
BKR6EKUB
BKRGEKUB
BKRGEKUB
BKRGEKUB
BKRGEKUB
BKRGEKUB
BKRGEKUB
BKRGEKUB
Y-501U
Y-501U
Y-501U
Y-501U
Y-501U
Y-501U
Y-501U
Y-501U
Y-501U
PFR6Q
PFR6Q
PFR6Q
PFR6Q
BKR6EKUB
BKR6EKUB
BKR6EKUB
BKR6EKUB
BKRGEKUB
BKR6EKUB
BKRGEKUB
BKRGEKUB
BKRGEQUA
BKRGEQUA
BKRGEQUA
PFR7Q
PFR7Q

6458
6458
6458
6458
6458
5605
5605
6943
5605
6943
7553
3584
3584
3584
3584
3584
3584
3584
3584
3584
3584
3584
3584
3584
3786
3786
3786
3786
3786
3786
3786
3786
3786
6458
6458
6458
6458
3584
3584
3584
3584
3584
3584
3584
3584
6872
6872
6872
7963
7963

37
37
37
37
37

20

20

31
31
31
31
31
31
31
31
31
37
37
37
37

LPG 1
LPG 1
LPG 1
LPG 1
LPG 1

LPG 1
LPG 1
LPG 1
LPG 1
LPG 1
LPG 1
LPG 1
LPG 1
LPG 1
LPG 1
LPG 1
LPG 1
LPG 1
LPG 1

LPG 1
LPG 1
LPG 1
LPG 1
LPG 1
LPG 1
LPG 1
LPG 1
LPG 1
LPG 1
LPG 1
LPG 1
LPG 1
LPG 1
LPG 1
PFR7Q
PFR7Q

48



% Code £ KW CyL Y

A6 3

A6 (3) 2.0TDI 4F2/4F5 |2.0| 8909.05-06.06 | BVG 4 CZ304 9864 | 55

A6 (3) 2.0TDI 4F2/4F5 |2.0(100(07.04-11.05| BNA 4 YE14 7768 | 48

A6 (3) 2.0TDI 4F2/4F5 2.0 (100 {09.05 - BRF 4 CZ304 9864 | 55

A6 (3) 2.0TDI 4F2/4F5 |2.0(100(10.08 - CAGB 4 Y-609AS 5849 | 49

A6 (3) 2.0TDI 4F2/4F5 |2.0(103(07.04-11.05|BLB 4 YE14 7768 | 48

A6 (3) 2.0TDI 4F2/4F5 |2.0(103(09.05-10.08 | BRE 4 CZ304 9864 | 55

A6 (3) 2.0TDI 4F2/4F5 2.0 (120 (04.09 - CAHB 4 Y-609AS 5849 | 49

A6 (3) 2.0TDI 4F2/4F5 |2.0(125(11.08 - CAHA 4 Y-609AS 5849 | 49

A6 (3) 2.0TFSI 4F2/4F5 |2.0(12506.05 - BPJ 4 10,8 | PFR7S8EG 1675 PFR8S8EG
A6 (3) 24 4F2/4F5 |2.4|130(04.04-10.08 | BDW 6 [1,1| PFR6X-11 5757 PFR6X-11
A6 (3) 2.7TDI 4F2/4F5 | 2.7 1120 06.05 - BSG 6 Y-609AS 5849 | 49

A6 (3) 2.7TDI 4F2/4F5 |2.7(120(10.08 - CANB 6 Y-609AS 5849 | 49

A6 (3) 2.7TDI 4F2/4F5 |2.7120(10.08 - CAND 6 Y-609AS 5849 | 49

A6 (3) 2.7TDI 4F2/4F5 |2.7(132|11.04-10.08 | BPP 6 Y-609AS 5849 | 49

A6 (3) 2.7TDI 4F2/4F5 |2.7140(10.08 - CANA 6 Y-609AS 5849 | 49

A6 (3) 2.7 TDI quattro 4F2/4F5 |2.7140(10.08 - CANC 6 Y-609AS 5849 | 49

A6 (3) 2.8 FSI 4F2/4F5 |2.8(140(10.08 - CCDA 6 [1,1| PFR6X-11 5757 PFR6X-11
A6 (3) 2.8 FSI 4F2/4F5 |2.8|154(11.06 - BDX 6 (1,1 | PFR6X-11 5757 PFR6X-11
A6 (3) 2.8 FSI 4F2/4F5 |2.8(162(10.08 - CCEA 6 |1,1| PFR6X-11 5757 PFR6X-11
A6 (3) 3.0 quattro 4F2/4F5 |3.0|160 (06.01 - 05.06 | BBJ 6 BKR6EKUB |3584 LPG 1

A6 (3) 3.0TDI 4F2/4F5 |3.0(155(03.05-10.08 | BNG 6 Y-609AS 5849 | 49

A6 (3) 3.0TDI 4F2/4F5 |3.0(155(10.08 - CDYB 6 Y-609AS 5849 | 49

A6 (3) 3.0TDI quattro 4F2/4F5 |3.0(165|04.04 - 05.06 | BMK 6 Y-609AS 5849 | 49

A6 (3) 3.0TDI quattro 4F2/4F5 |3.0(17105.06 - 10.08 | ASB 6 Y-609AS 5849 | 49

A6 (3) 3.0TDI quattro 4F2/4F5 |3.0(176(10.08 - CDYA 6 Y-609AS 5849 | 49

A6 (3) 3.0 TDI quattro 4F2/4F5 |3.0(176(10.08 - CDYC 6 Y-609AS 5849 | 49

A6 (3) 3.0TFSI 4F2/4F5 |3.0(213(10.08 - CAJA 6 |0,8 | PFR8SSEG 94460 PFR8S8EG
A6 (3) 3.0 TFSI quattro 4F2/4F5 |3.0(220(10.08 - CCAA 6 |0,8 | PFR8SSEG 94460 PFR8SSEG
A6 (3) 3.2FSI 4F2/4F5 |3.2|188(04.04 - AUK 6 PFR7W-T 6840 PFR7W-T
A6 (3) 3.2FSI 4F2/4F5 |3.2(188(10.08 - BKH 6 |1,1| PFR6X-11 5757 PFR6X-11
A6 (3) 4.2 FSI quattro 4F2/4F5 | 4.2 |257 |05.06 - BVJ 8 PFR6W-TG 5547

A6 (3) 4.2 quattro 4F2/4F5 | 4.2 | 246 |(04.04 - 05.06 | BAT 8 BKRG6EQUA (6872 LPG 1

A6 (3) S6 quattro 4F2/4F5 |5.2 320 |06.06 - BXA 10 PFR6W-TG 5547

A6 4

A6 (4) 2.0TDI 4G2/4G5 |2.0(100(01.12 - CGLE 4 Y1002AS 8888 | 57

A6 (4) 2.0TDI 4G2/4G5 |2.0(120(03.11 - CGLD 4 Y1002AS 8888 | 57

A6 (4) 2.0TDI 4G2/4G5 |2.0(130|04.11 - CGLC 4 Y1002AS 8888 | 57

A6 (4) 2.0TDI 4G2/4G5 |2.0(130|04.11 - CMGB 4 Y1002AS 8888 | 57

A6 (4) 2.0TFSI 4G2/4G5 |2.0(132|05.11 - CDNB 4 10,8 | PFR7S8EG 1675 PFR8S8EG
A6 (4) 2.0TFSI 4G2/4G5 |2.0(155(03.11 - CAEB 4 10,8 | PFR7S8EG 1675 PFR8SSEG
A6 (4) 2.0 TFSI Hybrid 4G2/4G5 |2.0(155|11.11 - CHJA 4 10,8 | PFR7S8EG 1675 PFR8S8EG
A6 (4) 3.0 TFSI quattro 4G2/4G5 |3.0(220|04.11 - CGWB 6 |0,8 | PFR8SSEG 94460 PFR8SSEG
A6 (4) 3.0 TFSI quattro 4G2/4G5 |3.0(228|03.11 - CGWD 6 |0,8 | PFRBSSEG 94460 PFR8S8EG
A6 (4) 3.0 TFSI quattro 4G2/4G5 | 3.0 (228 (03.11 - CGXB 6 (0,8 | PFRBSSEG 94460 PFR8SSEG
A6 (4) 3.0 TFSI quattro 4G2/4G5 | 3.0 (228 (03.11 - CTUA 6 |0,8 | PFRBSSEG 94460 PFR8S8EG
A6 (4) 3.0V6 TDI 4G2/4G5 | 3.0 (150 [04.11 - CLAA 6 Y1002AS 8888 | 57

A6 (4) 3.0V6 TDI 4G2/4G5 | 3.0 (150 (04.11 - CLAB 6 Y1002AS 8888 | 57

A6 (4) 3.0V6 TDI 4G2/4G5 | 3.0 (180 (04.11 - CDUC 6 Y1002AS 8888 | 57

A6 (4) 3.0V6 TDI quattro 4G2/4G5 |3.0(230(11.11 - CGQB 6 Y1002AS 8888 | 57

49



% Code £ KW Cyl. W

A7

A7 3.0TDI Sporthack 4GA 3.0(150(12.10 - CLAA 6 Y1002AS 8888 | 57

A7 3.0TDI Sporthack 4GA 3.0/150(11.10 - CLAB 6 Y1002AS 8888 | 57

A7 3.0TDI Sporthack 4GA 3.0(180(07.10 - CDUC 6 Y1002AS 8888 | 57

A7 3.0TFSI Sportback 4GA 3.0(220(07.10 - CGWB 6 |0,8 | PFRBS8EG 94460 PFR8S8EG
A7 3.0TFSI Sportback 4GA 3.0/228(05.11 - CGXB 6 |0,8| PFRBS8EG  |94460 PFR8S8EG
A7 3.0TDI Sporthack 4GA 3.0(230(11.11 - CGQB 6 Y1002AS 8888 | 57

A8 1

A8 (1) 2.5TDI 4D2 2.5(110(06.97 - 04.00 | AFB 6 Y-501U 3786 | 31

A8 (1) 2.5TDI 4D2 2.5(110(11.97 - 09.02 | AKN 6 Y-501U 3786 | 31

A8 (1) 2.5TDI 4D2 2.5(132(11.99 - 09.02 | AKE 6 Y-501U 3786 | 31

A8 (1) 2.8 4D2 2.8(120(07.95-03.96 | AEJ 6 |0,8| PFR5B 5341 PFR6B
A8 (1) 2.8 4D2 2.8 (128 (06.94 - 03.96 | AAH 6 BKURGET-10 |2397 | 24 [LPG 1

A8 (1) 2.8 4D2 2.8142{04.96 - 09.98 | ACK 6 BKRGEKUB | 3584 LPG 1

A8 (1) 2.8 4D2 2.8(142(01.99 - 02.01 | APR 6 BKRGEKUB |3584 LPG 1

A8 (1) 2.8 4D2 2.81142{01.99 - 02.01 | AQD 6 BKRGEKUB |3584 LPG 1

A8 (1) 2.8 4D2 2.8 (142 (05.00 - 09.02 | AMX 6 BKRGEKUB |3584 LPG 1

A8 (1) 2.8 4D2 2.81142{10.97 - 12.98 | ALG 6 BKRGEKUB |3584 LPG 1

A8 (1) 3.3TDI 4D2 3.3[165(12.99 - 09.02 | AKF 8 Y-501U 3786 | 31

A8 (1) 3.7 4D2 3.71169 [07.95 - 12.98 | AEW 8 | 0,8 | BURGEFSZ 6837

A8 (1) 3.7 4D2 3.71169 [05.97 - 12.98 | AKJ 8 |0,8 | BURBEFSZ 6837

A8 (1) 4.2 quattro 4D2 4.21180 {06.94 - 07.96 | AEM 8 |0,8 | BURBEFSZ 6837

A8 (1) 4.2 quattro 4D2 4.21220(06.97 - 12.98 | AKG 8 |0,8 | BURBEFSZ 6837

A8 (1) 4.2 quattro 4D2 4.2 1220 (06.94 - 05.99 | ABZ 8 |0,8 | BURGEFSZ 6837

A8 (1) 6.0 W12 quattro 4D2 6.0 309 [03.01-09.02 | AZC 12 [ 1,1 | PZFR6J-11  |3586 LPG 6

A8 (1) S8 4.2 quatiro 4D2 4.2 1250 (09.96 - 12.98 | AHC 8 |0,8| BURGEFSZ |6837

A8 (1) S8 4.2 quattro 4D2 4.2 1250(08.97 - 12.98 | AKH 8 |0,8 | BURGEFSZ 6837

A8 2

A8 (2) 2.8FSI 4E 2.8 (154 (09.07 - 07.10 | BDX 6 |1,1| PFR6X-11 5757 PFR6X-11
A8 (2) 3.0 4E 3.0/160 |07.03 - 05.06 | BBJ 6 BKR6EKUB | 3584 LPG 1

A8 (2) 3.0 4E 3.0/162{07.03 - 05.05 | ASN 6 BKRGEKUB | 3584 LPG 1

A8 (2) 3.0TDI Fgst4E-5-003 301 —>| 4E 3.0/155(11.03-07.10 | BNG 6 Y-609AS 5849 | 49

A8 (2) 3.0TDI Fgst4E-5-003 301 —>| 4E 3.0/171{01.04 -07.10 | ASB 6 Y-609AS 5849 | 49

A8 (2) 3.2FSI 4E 3.2 (191 (06.05 -07.10 | BPK 6 PFR7W-T 6840 PFR7W-T
A8 (2) 3.7 quattro 4E 3.7(206 (11.02 - 05.06 | BFL 8 BKR6EQUA | 6872 LPG 1

A8 (2) 4.0 TDI quattro 4E 4.0202 |05.03 - 07.05 | ASE 8 Y-501U 3786 | 31

A8 (2) 4.2 FSI quattro 4E 4.2 (257 {06.06 - 07.10 | BVJ 8 PFR6W-TG  |5547

A8 (2) 4.2 quattro 4E 4.2 (246 (11.02 - 05.06 | BFM 8 BKR6EQUA | 6872 LPG 1

A8 (2) 4.2TDI quattro 4E 4.21235(01.05-06.05 | BMC 8 Y-609AS 5849 | 49

A8 (2) 4.2TDI quattro 4E 4.2 (240(07.05-07.10 | BVN 8 Y-609AS 5849 | 49

A8 (2) 6.0 W12 quattro 4E 6.0 [331(02.04 -07.10 | BHT 12 |1,1| PZFR6J-11 | 3586 LPG 6

A8 (2) S85.2 quattro 4E 5.2|331{06.06 - 07.10 | BSM 10 PFR6W-TG |5547

A8 3

A8 (3) 2.0 TFSI Hybrid 4H 2.0|155(02.12 - CHJA 4 (0,8 | PFR7S8EG 1675 PFR8S8EG
A8 (3) 3.0 TDI quattro 4H 3.0/184(07.10 - CDTA 6 Y1002AS 8888 | 57

A8 (3) 3.0 TFSI quattro 4H 3.0/213(07.10 - CGWA 6 |0,8| PFRBS8EG  |94460 PFR8S8EG
A8 (3) 3.0 TFSI quattro 4H 3.0/213{07.10 - CGXA 6 |0,8| PFRBS8EG  |94460 PFR8S8EG
A8 (3) 3.0 TFSI quattro 4H 3.0(245(06.10 - CMDA 6 |0,8 | PFRBS8EG 94460 PFR8S8EG
A8 (3) 3.0 TFSI quattro 4H 3.0(245(05.11 - CGXC 6 |0,8| PFRBS8EG  |94460 PFR8S8EG
A8 (3) 4.2 FSI quattro 4H 421273(11.09 - CDRA 8 PFR6W-TG 5547

Fgst = Chassis No.
50



A8 3

Code £ kW

A8 (3) 4.2TDI quattro 4H 4.2|258(11.09 - CDSB 8 Y-609AS 5849 |49

A8 (3) 6.3 W12 quatiro 4H 6.3/368|01.11 - CEJA 12 10,8 | ILZKRSA 94290 ILZKR8A
CABRIO

Cabrio 1.8 1.8| 92{04.97 - 08.00 | ADR 4 BKURGET-10 (2397 | 24 |LPG 1
Cabrio 1.9 TDI 19| 66(07.95-07.96|1Z 4 Y-732J 5605 | 4

Cabrio 1.9 TDI 1.9| 66 |07.96 - 08.00 | AHU 4 Y-732J 5605 | 4

Cabrio 2.0 E 2.0| 85|01.93-09.98 | ABK 4 BURGET 3172 | 1 |LPG2
Cabrio 2.0 E 16V 2.0(103|05.95 - 07.96 | ACE 4 BKUR7ET 7873 PFR7Q
Cabrio 2,3 E 2.3| 98|06.91 -07.94 | NG 5 BPR5EKU 5685 LPG 2
Cabrio 2.6 E 2.6(110]01.94 - 08.00 | ABC 6 BKURGET-10 (2397 |24 |LPG 1
Cabrio 2.6 E China / GUS 2.6(102|05.95 - 12.99 | ACZ 6 BKURGET-10 (2397 |24 |LPG 1
Cabrio 2.8 E 2.8/128(11.92-08.00 | AAH 6 BKURGET-10 |2397 |24 |LPG 1
COUPE

Coupé 2.0 E 2.0| 85|08.90-07.91 | AAD 4 BURGET 3172 | 1|LPG2
Coupé 2.0 E 2.0| 85|08.91-12.95|ABK 4 BURGET 3172 | 1 |LPG2
Coupé 2.0 E 16V 2.0(101|03.90 - 07.92 | 6A 4 BKURZET 7873 PFR7Q
Coupé 2.0 E 16V 2.0(103|08.92 - 12.95 | ACE 4 BKURZET 7873 PFR7Q
Coupé 2.2 S2 2.2(162(09.90-09.92 | 3B 5 |0,6 | PFR7B 4853 PFR8B
Coupé 2.2 S2 2.2|169(10.92 - 12.95 | ABY 5 | 0,6 | PFR7B 4853 PFR8B
Coupé 2.6 E 2.6(110(08.92 - 12.95 | ABC 6 BKURGET-10 (2397 |24 |LPG 1
Coupé 2.8 E 2.8(128|08.91 -12.95 | AAH 6 BKURGET-10 (2397 |24 |LPG 1
Q3

Q3 2.0TDI 8uB 2.0(100{09.11 - CFFA 4 Y1002AS 8888 | 57

Q3 2.0TDI 8UB 2.0(103|09.11 - CFFB 4 Y1002AS 8888 | 57

Q3 2.0TDI 8uB 2.0(120|06.11 - CFGD 4 Y1002AS 8888 | 57

Q3 2.0TFSI 8UB 2.0(125|06.11 - CCzC 4 10,8 | PFR7S8EG  |1675 PFR8S8EG
Q3 2.0TDI 8uB 2.0(130|06.11 - CFGC 4 Y1002AS 8888 | 57

Q3 2.0TDI 8UB 2.0(130|06.11 - CLLB 4 Y1002AS 8888 | 57

Q3 2.0TFSI 8UB 2.0/155|06.11 - CPSA 4 10,8 | PFR7S8EG  |1675 PFR8S8EG
Q5

Q5 2.0TDI 8R 2.0(10008.09 - CAGB 4 Y-609AS 5849 | 49

Q5 2.0TDI 8R 2.0(100|05.10 - CJCB 4 Y1002AS 8888 | 57

Q5 2.0TDI 8R 2.0(10508.09 - CAGA 4 Y-609AS 5849 | 49

Q5 2.0TDI 8R 2.0(105|05.10 - CJCA 4 Y1002AS 8888 | 57

Q5 2.0TDI 8R 2.0/120|11.08 - 09.10 | CAHB 4 Y-609AS 5849 | 49

Q5 2.0TDI 8R 2.0(120|05.10 - CGLA 4 Y1002AS 8888 | 57

Q5 2.0TDI 8R 2.0/125|11.08 - 09.10 | CAHA 4 Y-609AS 5849 | 49

Q5 2.0TDI 8R 2.0(125|05.10 - CGLB 4 Y1002AS 8888 | 57

Q5 2.0TDI 8R 2.0(125(11.10 - CMGA 4 Y1002AS 8888 | 57

Q5 2.0TDI 8R 2.0(130|07.12 - CGLC 4 Y1002AS 8888 | 57

Q5 2.0TDI 8R 2.0(130|07.12 - CGMB 4 Y1002AS 8888 | 57
Q52.0TFSI 8R 2.0(130(09.09 - CDNA 4 10,8 | PFR7S8EG  [1675 PFR8S8EG
Q52.0TFSI 8R 2.0(132|08.09 - CDNB 4 10,8 | PFR7S8EG  |1675 PFR8SSEG
Q52.0TFSI 8R 2.0(155(11.08 - CDNC 4 10,8 | PFR7S8EG  |1675 PFR8S8EG
Q52.0TFSI 8R 2.0(155(05.10 - CAEB 4 10,8 | PFR7S8EG  |1675 PFR8SSEG
Q 5 2.0 TFSI Hybrid 8R 2.0(155|06.11 - CHJA 4 10,8 | PFR7S8EG  |1675 PFR8S8EG
Q5 3.0V6TDI 8R 3.0(155(11.08 - CCWB 6 Y-609AS 5849 | 49

Q5 3.0V6TDI 8R 3.0(176(11.08 - CCWA 6 Y-609AS 5849 | 49

Q5 3.0V6TDI 8R 3.0/180|06.12 - CDUD 6 Y1002AS 8888 | 57

51




Code £ KW

Q5

Q5 3.2V6 FSI 8R |32[199[11.08-  [caB | 6 [11]PrRox-11  [5757 | |PFReX-11
Q7

Q7 3.07TDI aL 3.0(15503.06 - BUN 6 Y-600AS  |5849 | 49

Q7 3.07DI aL 3.0{155(11.07 - 05.10 | CASB 6 Y-600AS  [5849 | 49

Q7 3.07TDI aL 3.0{17103.06 - BUG 6 Y-600AS  |5849 | 49

Q7 3.0TDI aL 3.0 176 |11.07 - 05.10 | CASA 6 Y-600AS (5849 | 49

Q7 3.07TDI aL 3.0(180(05.11 - CJGD 6 Y1002S (8888 | 57

Q7 3.0TDI aL 3.0 (180 |05.11 - CRCA 6 Y1002AS (8888 |57

Q7 3.0TFS| aL 3.0{20005.10 - cJTe 6 |0,8 | PFRSSBEG (94460 | PFRSSEG
Q7 3.0TFS| aL 3.0{20007.10 - cJwe 6 |0,8| PFRESSEG  [94460| | PFR8SBEG
Q7 3.0TFS| aL 3.0|245(05.10 - CJTB 6 |0,8 | PFRSSSEG (94460 | PFR8SSEG
Q7 3.0TFS| aL 3.0|24507.10 - CJWB 6 |0,8|PFRESSEG  [94460| | PFR8SBEG
Q7 3.0TFS| aL 3.0|245(07.10 - CNAA 6 |0,8 | PFRSSSEG (94460 | PFRSSEG
Q7 3.6FSI aL 3.6 | 206 | 08.06 - BHK 6 |09|ILZKR7TA (1961 ILZKR7A
Q7 42FS| aL 4.2|257(03.06 - BAR 8 PFRW-TG  |5547

Q7 427Dl aL 421230 (03.07 - BTR 8 Y-600AS (5849 |49

Q7 427D aL 4.2 (250 |06.09 - 05.10 | CCFA 8 Y-600AS (5849 |49

Q7 6.0TDI aL 6.0 | 368 |09.08 - CCGA 12 | WG | v-609AS  |5849 |49

RS8

R8 4.2 4.2(309[04.07 - BYH 8 PFR7W-TG |5592 PFR7W-TG
R8 5.2 5.2(386|04.09 - 09.10 | BUJ 10| |PFR7W-TG |5592 PFR7W-TG
R8 5.2 5.2(386(09.10 - BUJ 10 |0,8 | PFR7SBEG | 1675 PFRBSSEG
R8 5.2GT 5.2|412[11.10- CMPA 10|0,8 | PFR7S8EG 1675 PFRBSSEG
TT 1

TT (1) 1.8T 8N3/8N9 [1.8]110{01.01 - 06.06 | AUM 4 |0,8| PFR6Q 6458 | 37 |LPG 1

TT (1) 1.8T 8N3/8N9 [1.8 |12009.05 - 06.06 | BVP 4 |0,8| PFR6Q 6458 | 37 |LPG 1

TT (1) 1.8T 8N3/8N9 | 1.8 [132]10.98 - 08.00 | AJQ 4 |0,8| PFRGO 6458 | 37 |LPG 1

TT (1) 1.8T 8N3/8N9 | 1.8 [132]09.99 - 09.00 | APP 4 |0,8| PFR6Q 6458 | 37 |LPG1

TT (1) 1.8T 8N3/8N9 [1.8 |13209.00 - 05.05 | ARY 4 |0,8| PFR6Q 6458 | 37 |LPG 1

TT (1) 1.8T 8N3/8N9 [1.8 |13209.00 - 06.06 | AUQ 4 |0,8| PFR6Q 6458 | 37 |LPG1

TT (1) 1.8T USA 8N3/8N9 | 1.8 [13209.00 - 06.06 | AWP 4 |0,8| PFR6Q 6458 | 37 |LPG 1

TT (1) 1.8T USA 8N3/8N9 | 1.8 [165 |03.00 - 08.02 | AMU 4 |0,8| PFR6O 6458 | 37 |LPG1

TT (1) 1.8T quattro 8N3/8N9 | 1.8 {140 |09.05 - 06.06 | BVR 4 |0,8| PFR6O 6458 | 37 |LPG1

TT (1) 1.8T quattro 8N3/8N9 | 1.8 [165|10.98 - 08.01 | APX 4 |0,8| PFR6Q 6458 | 37 |LPG1

TT (1) 1.8T quattro 8N3/8N9 | 1.8 [165 |09.00 - 05.05 | BAM 4 |0,8| PFR6O 6458 | 37 |LPG1

TT (1) 1.8T quatiro 8N3/8N9 | 1.8 [180 |03.05 - 05.05 | BFV 4 |0,8| PFRGO 6458 | 37 |LPG1

TT (1) 3.2 V6 quattro 8N3/8N9 | 3.2|184 |07.03 - 06.06 | BHE 6 |0,9 IZKR7B 7563 IZKR7B
TT 2

TT (2) 1.8TFS| 8J3/8J9 |1.8[118]06.08 - CDAA 4 |0,8|PFR7S8EG  [1675 PFR8SBEG
TT (2) 2.0 TDI quattro 8J3/8J9 |2.0|125(06.08 - CBBB 4 Y1002AS (8888 |57

TT (2) 2.0 TDI quatiro 8J3/8J9 |2.0(125(05.10- CFGB 4 Y1002AS  |8888 |57

TT (2) 2.0 TDI quattro 8J3/8J9 | 2.0 125|06.08 - 06.10 | CBBB 4 Y-600AS  |5849 |49

TT (2) 2.0 TFSI 8J3/8J9 |2.0|14708.06 - BWA 4 08| PFRTSBEG (1675 PFRBSSEG
TT (2) 2.0 TFSI 8J3/8J9 |2.014706.08 - 06.10 | CCZA 4 08| PFRTSBEG  [1675 PFR8SBEG
TT (2) 2.0 TFS| 8J3/8J9 |2.0(155(05.10 - CESA 4 08| PFRTSBEG  [1675 PFR8SBEG
TT (2) 2.0 TFS| quattro 8J3/8J9 |2.0(155(05.10 - CETA 4 08| PFRTSBEG  [1675 PFRBSSEG
TT (2) 2.0 TFS| quattro 8J3/8J9 |2.0(195(05.08 - CDLA 4 |0,8|PFR7SBEG  [1675 PFR8SBEG
TT (2) 2.0 TFS| quattro 8J3/8J9 |2.0(195(05.10- CDMA 4 08| PFRTSBEG  [1675 PFRBSSEG
TT (2) 2.0 TFS| quattro 8J3/8J9 |2.0|200]05.08 - CDLB 4 |0,8| PFRTSBEG  [1675 PFRBSSEG

52



Code £ kW m

Austin TAXI
Metro 310
Metro 310

Y10 Fire

Y10i.e Igloo

Y10 i.e Junior

Y10i.e Mia

Y10i.e 4WD

Y10 i.e Selectronic

Y10 i.e.

Y10 Fire IE alle Modelle
Y10 i.e GT/i.e GT Kat./Elite

A21.1D

Aleko
Aleko
Ish 2126

Brava Pickup 4x4

Arnage

Arnage

Arnage Green Label V8 Biturbo
Arnage

Arnage Red Label V8 6.8 turbo
Arnage Le Mans

Azure

Azure Mulliner

Brooklands

Continental R

1.0
1.3

1.8
2.0
1.5

2.2

4.4
44
44
44
6.8
6.8
6.8
6.8
6.8
6.8

32
37
37
37
37
37
40
4
53

ary

70
83

210
210
260

08.83 -
09.89 - 04.92
09.89 - 04.92

10.87 - 09.92
03.94-10.96
03.94-10.96
01.94-10.96
03.94-10.96
03.94-01.95
03.95 -

01.89-10.96
11.87 - 09.92

10.90 -

12.86 - 12.00
01.86 -12.00
09.87 -

12.98 -

04.98 - 08.98
08.98 -
08.99 -12.01
09.99- 01
09.99 -
03.01 -
03.95 -
03.99 -
09.92 - 09.99
12.91 -

156A2.100 Cat.
156C046
1560046
156C046
156C046
1560046

156C000
156C5.046

REN-F3R

BMW M62B44
BMW M62B44

BMW
RR
RR

B T T R A e S

O O 0O O O O O 0 o o

0,7
08

0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8

0,8
0,9
0,7

0.9

Y-208T 1250

BP6ES 7811 4
BPR6ES 7822 | 2

uc :

BCPRGES 2330 |12
BCPRGES 2330 |12
BCPR6ES 2330 |12
BCPRGES 2330 |12
BCPR6ES 2330 | 12
BCPRGES 2330 | 12
BCPR6ES 2330 |12
BCPRGES 2330 | 12
BPR6ES 7822 | 2

Y-208T

1250

TIT 2

TT (2) 2.5 TFSI RS 8J3/8J9 |2.5|25007.09 - CEPA 5

TT (2) 3.2 V6 quattro 8J3/8J9 |3.2|18408.06 - BUB 6 |09 |IZKR7B 7563 IZKR7B
V8

V8 3.6 3.6(184(10.88-11.93 | PT 8 |0,8| BURGEFSZ |6837

V8 4.2 4.2206|08.91 - 11.93 | ABH 8 0,8 | BURGEFSZ  |6837

LPG 2
LPG 2

LPG 3
LPG 3
LPG 3
LPG 3
LPG 3
LPG 3
LPG 3
LPG 3
LPG 2

BPR6ES
BPR5ES
BP6ES

Y-306R

BKRGEK
BKRGEQUP
BKR6EQUP
BKR6EQUP
BKR5EVX
BKR4EVX
BKR5EVX
BKR5EVX
BKR5EVX

BKR5EVX

7822 | 2 [LPG2
7422 | 6 |LPG2
7811 | 4 [LPG2
BEDFC
6244
ENTLEY |
2288 |20 |LPG 1
3199 |30 |LPG 1
3199 |30 |LPG 1
3199 |30 |LPG 1
2546 LPG 1
4870
2546 LPG 1
2546 LPG 1
2546 LPG 1
2546 LPG 1

53




Continental R
Continental / Mulliner
Continental R Mulliner
Continental SC / Mulliner
Continental R Le Mans
Corniche 71—>02
Corniche 71—>02
Eight

Mulsanne /S / Eight
Mulsanne /S / Eight
Mulsanne S

Turbo R 85—>96
Turbo R

Freeclimber 1.6i
Freeclimber 2.0i 4x4
Freeclimber 2.7i 4x4

Code £ kW

6.8
6.8
6.8
6.8
6.8
6.8
6.8
6.8
6.8
6.8
6.8
6.8
6.8

16| 74
20| 95
2.7| 95

03.92 -
02.97 -
03.99 -
03.99 - 09.00
03.01 -
07.93 - 08.95
09.95 -

89 -
01.89 - 06.93
07.93 -

89 -
01.89-09.96

89 -

02.92 -
01.91 -
01.91 -

L4101T Cat.

L4101  Cat.

L4101  Cat

L4101T Cat.

M40 B16
M20 B20
M20 B27

O O 0O O O 0 ©©

oo

4
6
6

1,0
0.9
0.9
1,0

1,0

0,8
0,8

BPR4EVX
BKR5EVX
BKR5EVX
BKR5EVX
BKR5EVX
BKR4EVX
BKR5EVX
BPR4EVX
BPR4EVX
BKR4EVX
BPR4EVX
BKR5EVX
BPR4EVX

BKR6EK
ZGR5A
ZGR5A

3436
2546
2546
2546
2546
4870
2546
3436
3436
4870
3436
2546
3436

2288
5839
5839

BERTONE

20
15
15

LPG 1
LPG 1
LPG 1
LPG 1

LPG 1

LPG 1

LPG 1

1ER

116i E87 1.6| 85|08.07 - N45 B16 4 BKRGEQU 6002 LPG 1

116i E81 1.6| 9008.07 - N43 B16 4 ZKBR7A-HTU |91785 ZKBR7A-HTU
116i E87 1.6| 85/09.04 - N45 B16 4 BKRGEQU 6002 LPG 1

116i E87 1.6| 90(08.07 - N43 B16 4 ZKBR7A-HTU | 91785 ZKBR7A-HTU
118d E87 2.0| 90|09.04 - M47 N204D4 4 Y-547AS 5968 | 47

118 E81 2.0| 95|04.07 - N46 B20 4 11,1 | IZFR6H11 4294 IZFR6H11
118 E81 2.0(10505.07 - N43 B20 4 ZKBR7A-HTU | 91785 ZKBR7A-HTU
118 E87 2.0| 95|09.04 - N46 B20 4 1,1 | IZFR6H11 4294 IZFR6H11
118 E87 2.0(10505.07 - N43 B20 4 ZKBR7A-HTU | 91785 ZKBR7A-HTU
118 Cabrio E88 2.0(105|04.08 - N43 B20 4 ZKBR7A-HTU | 91785 ZKBR7A-HTU
1201 E87 2.0(110{09.04 - N46 B20 4 11,1 IZFR6H11 4294 IZFR6H11
120d E87 2.0(120(09.04 - M47 N204D4 4 Y-547AS 5968 | 47

1201 E81 2.0(12503.07 - N43 B20 4 ZKBR7A-HTU | 91785 ZKBR7A-HTU
1201 E87 2.0(125(12.06 - N43 B20 4 ZKBR7A-HTU | 91785 ZKBR7A-HTU
1201 Cabrio E88 2.0(125|04.08 - N43 B20 4 ZKBR7A-HTU | 91785 ZKBR7A-HTU
1251 Cabrio E88 3.0 (160 |04.08 - N52 B30 4 [1,1| PLZFR6A11S |5987

125i Coupé E82 3.0(16009.07 - N52 B30 6 [1,1| PLZFR6A11S |5987

1301 E81 3.0(19509.06 - N52 B30 6 |1,1|ILZFR6D11 |1208 ILZFR6D11
130 E87 3.0/195(09.05 - N52 B30 6 |1,1|ILZFR6D11 |1208 ILZFR6D11
1ER F20

114i F20 16| 75(11.11 - N13B16A 4 10,8 | PLZKBR7A-G |5843 PLZKBR7A-G
116i F20 1.6/100|06.11 - N13B16A 4 10,8 | PLZKBR7A-G 5843 PLZKBR7A-G
118i F20 1.6]125]06.11 - N13B16A 4 10,8 | PLZKBR7A-G | 5843 PLZKBR7A-G
SER E36

316 g Compact E36 1.6| 65(02.96 - 07.00 | M43 B16 4 BKRGEK 2288 | 20 |[LPG1

3161 E36 1.6| 73[05.91-08.93| M40 B16 4 BKRGEK 2288 | 20 [LPG1

3161 E36 1.6| 75[08.93 -05.99 | M43 B16 4 BKRGEK 2288 | 20 |LPG1

316 i Compact E36 1.6| 75[04.94-12.98 | M43 B16 4 BKRGEK 2288 | 20 |LPG1

316 i Compact E36 1.9| 77]04.98 - 08.00 | M43 B19 4 BKRGEK 2288 | 20 |[LPG1

54



Code £ kW
3ER E36
318 Tds E36 18] 66[11.94-02.98|M41 D18 4 Y-024) 7906 | 1
3181 E36 18| 83/10.90-09.93 | M40 B18 4 BKRGEK  |2288 |20 |LPG 1
3181 E36 18| 85/08.93-09.99 | M43 B18 4 BKRGEK  |2288 |20 |LPG 1
318 i Touring E36 18| 85(09.94-09.99 | M43 B18 4 BKRGEK  |2288 |20 |LPG 1
31815 E36 1.8(103(10.91 - 03.96 | M42 B18 4 BKRGEK  |2288 | 20 |LPG 1
318 ti Compact E36 18103 |11.94 - 02.96 | M42 B18 4 BKRGEK  |2288 |20 |LPG 1
318iS Coupe E36 19103 |01.96 - 09.99 | M44 B19 4 BKRGEK  |2288 | 20 |LPG 1
318 i Compact E36 19103 |02.95 - 12.98 | M44 B19 4 BKRGEK  |2288 | 20 |LPG 1
320 E36 2.0 |110{01.90 - 07.95 | M50 B20 6 BKRGEK  |2288 | 20 |LPG 1
320 E36 2.0 |110[09.94 - 09.99 | M52 B20 6 BKRGEK  |2288 |20 |LPG1
320 i Touring E36 2.0 110 04.94 - 05.99 | M52 B20 6 BKRGEK  |2288 |20 |LPG1
3231 E36 25125 [ 06.95 - 04.99 | M52 B25 6 BKRGEK  |2288 |20 |LPG1
323 i Touring E36 25125 [12.95 - 05.99 | M52 B25 6 BKRGEK  |2288 |20 |LPG 1
323 i Compact E36 25 |125[10.97 - 12.98 | M52 B25 6 BKRGEK  |2288 |20 |LPG1
3251 E36 25141 [12.89 - 12.94 | M50 B25 6 BKRGEK  |2288 |20 |LPG1
325Td E36 25| 85(01.91-02.98 | M51 D25 6 | K | v-024J 7906 | 1
325 Tds E36 255|105 [06.93 - 05.99 | M51 D25 6 | K | v-024J 7906 | 1
3281 E36 2.8(142(01.95 - 09.99 | M52 B28 6 BKRGEK  |2288 |20 |LPG 1
328 i Touring E36 2.8 |142[05.95 - 05.99 | M52 B28 6 BKRGEK  |2288 |20 |LPG1
M3 E36 3.2|236[11.95-10.99 | S50 B32 6 | 0,7| PKR7A 3641 PKR7A
3ER E46
316 Ci Coupé E46 16| 75]04.99-02.02| M43 B16 4 BKRGEQUP 3199 | 30 | LPG 1
316 Ci Coupé E46 18| 85(03.02-02.04 | N40 B18 4 BKRGEQUP (3199 | 30 |LPG 1
316 Ci Coupé E46 1.8| 85(03.04-05.06 | N45 B18 4 |11|1zFRéH11  |4294 |  |IZFREH11
3161 E46 16| 85(09.03-01.05|N45 B16 4 |11|1zFRéH11  |4204 |  |IZFReH11
3161 E46 18| 85(10.01-02.04 |N42 B18 4 BKRGEQUP  |3199 | 30 |LPG 1
3161 E46 1.8 85(09.03-01.05|N46 B18 4 |11|1zFRéH11  |4204 |  |IZFREH11
316 E46 19| 77/01.99-09.01 | M43 B19 4 BKRGEQUP  |3199 | 30 |LPG 1
3161 Touring E46 18| 85(10.01-02.04 |N42 B18 4 BKRGEQUP  |3199 | 30 |LPG 1
3161 Touring E46 18| 85(10.03-07.05|N46 B18 4 |11|1zFRéH11  |4204 |  |IZFREH11
316 ti Compact E46 18| 85(05.01-02.04 |N42 B18 4 BKRGEQUP  |3199 | 30 |LPG 1
316 ti Compact E46 18| 85(09.03-12.04 | N46 B18 4 |11|1zFRéH11  |4204 |  |IZFREH11
318 Ci Cabrio E46 2.0 105 [12.00 - 03.05 | N42 B20 4 BKRGEQUP  |3199 | 30 |LPG 1
318 Ci Cabrio E46 2.0 |110 [ 04.05 - 08.06 | N46 B20 4 |1,1|1ZFReH11  |4204 |  |1ZFReH11
318 Ci Coupé E46 19| 87/09.99-08.01 | M43 B19 4 BKRGEQUP  |3199 | 30 |LPG 1
318 Ci Coupé E46 2.0 105 [09.01 - 02.04 | N42 B20 4 BKRGEQUP  |3199 | 30 |LPG 1
318 Ci Coupé E46 2.0 110 [10.03 - 05.06 | N46 B20 4 |1,1|1zFReH11  |4204 |  |1ZFReH11
318 d E46 20| 85(09.01-11.03 | M47 D20 4 Y-507J 2601 | 32
318 d E46 20| 85(08.02-01.05| M47 N D20 4 | WG |v54788  |5968 |47
318 d Touring E46 20| 85(09.01-11.03 | M47 D20 4 | WG | v-5070 2601 | 32
318 d Touring E46 20| 85(08.02-07.05| M47 N D20 4 | WG |v-54788  |5068 | 47
3181 E46 19| 87|04.98-08.01 | M43 B19 4 BKRGEQUP  |3199 | 30 |LPG 1
3181 E46 2.0 105 [09.01 - 02.04 | N42 B20 4 BKRGEQUP  |3199 | 30 |LPG 1
3181 E46 2.0 105(10.03 - 02.05 | N46 B20 4 |11|1ZFRéH11  |4204 |  |IZFREH11
318 i Touring E46 19| 7/09.00-08.01 | M43B19 4 BKRGEQUP (3199 | 30 |LPG 1
318 i Touring E46 2.0 [105(12.00 - 02.04 | N42 B20 4 BKRGEQUP  |3199 | 30 |LPG 1
318 td Compact E46 20| 85(08.02-12.04| M47 N D20 4 | WG |vsa7as  |5968 | 47
318 ti Compact E46 2.0 [105(03.01 - 02.04 | N42 B20 4 BKRGEQUP  |3199 | 30 |LPG 1
318 ti Compact E46 2.0 105(09.03 - 12.04 | N46 B20 4 |11|1zFRéH11  |4204 |  |IZFReH11
320 Cd E46 2.0 |110[03.03 - 05.06 | M47 N D20 4 Y-547AS 5068 | 47

55



Code £ kW
SER E46
320 Cd Cabrio E46 2.0[11006.04 - 08.06 | M47 N D20 4 Y-547AS  |5968 | 47
320 Ci Cabrio E46 22 (125(02.00 - 08.06 | M54 B22 6 BKRGEQUP  |3199 | 30 |LPG 1
320 Ci Coupé E46 22(125(01.00 - 03.03 | M54 B22 6 BKRGEQUP  |3199 | 30 |LPG 1
320 Ci Coupé E46 2.0(110{11.98 - 08.01 | M52 B20 6 BKRGEQUP  |3199 | 30 |LPG 1
320 d E46 2.0[100{07.97 - 08.01 | M47 D20 4 Y-507J 2601 | 32
320 d E46 2.0 [110(10.00 - 01.05 | M47 N D20 4 Y-547AS  |5068 | 47
320 d Touring E46 2.0[100{02.99 - 08.01 | M47 D20 4 Y-507J 2601 | 32
320 d Touring E46 2.0 110(06.99 - 07.05 | M47 N D20 4 | WG |vsa7as  |5968 | 47
320 E46 22125 [06.00 - 01.05 | M54 B22 6 BKRGEQUP  |3199 | 30 | LPG 1
320 E46 2.0 [110[07.97 - 07.01 | M52 B20 6 BKRGEQUP  |3199 | 30 | LPG 1
320 i Touring E46 22 |125[05.01 - 07.05 | M54 B22 6 BKRGEQUP  |3199 | 30 | LPG 1
320 i Touring E46 2.0|110[05.98 - 08.01 | M52 B20 6 BKRGEQUP  |3199 | 30 | LPG 1
320 td Compact E46 20110 [05.00 - 12.04 | M47 N D20 4 | WG |v-54788  |5068 |47
323 Gi Cabrio E46 25125 [11.98 - 09.00 | M52 B25 6 BKRGEQUP  |3199 | 30 | LPG 1
323 Ci Coupé E46 255|125 [03.98 - 08.00 | M52 B25 6 BKRGEQUP  |3199 | 30 | LPG 1
3231 E46 255|125 [07.97 - 10.00 | M52 B25 6 BKRGEQUP  |3199 | 30 | LPG 1
325 Ci Cabrio E46 255|141 [02.00 - 08.06 | M54 B25 6 BKRGEQUP  |3199 | 30 | LPG 1
325 Ci Coupé E46 25141 [01.00 - 05.06 | M54 B25 6 BKRGEQUP  |3199 | 30 | LPG 1
3251 E46 25 |141[01.00 - 01.05 | M54 B25 6 BKRGEQUP  |3199 | 30 | LPG 1
325 i Touring E46 25141 [02.00 - 07.05 | M54 B25 6 BKRGEQUP  |3199 | 30 | LPG 1
325 i Compact E46 25 |141[03.00 - 12.04 | M54 B25 6 BKRGEQUP  |3199 | 30 | LPG 1
325 Xi E46 25 (141(01.00 - 12.04 | M54 B25 6 BKRGEQUP  |3199 | 30 |LPG 1
325 Xi Touring E46 25141 [02.00 - 05.05 | M54 B25 6 BKRGEQUP  |3199 | 30 |LPG 1
328 Ci Coupé E46 2.8 |142[03.98 - 06.00 | M52 B28 6 BKRGEQUP  |3199 | 30 |LPG 1
328 i E46 2.8 (142(04.97 - 05.00 | M52 B28 6 BKRGEQUP  |3199 | 30 |LPG 1
328 i Touring E46 2.8 |142[05.98 - 06.00 | M52 B28 6 BKRGEQUP  |3199 | 30 |LPG 1
330 Cd Cabrio E46 3.0 |150 [11.04 - 08.06 | M57 N D30 6 Y-547AS  |5968 | 47
330 Cd Coupé E46 3.0 |150 [08.02 - 05.06 | M57 N D30 6 Y-547AS 5068 |47
330 Ci Cabrio E46 3.0 [170 [12.99 - 08.06 | M54 B30 6 BKRGEQUP  |3199 | 30 |LPG 1
330 i Coupé E46 3.0 [170 [ 09.99 - 05.06 | M54 B30 6 BKRGEQUP  |3199 | 30 |LPG 1
330 d E46 3.0 |135[09.00 - 11.03 | M57 D30 6 ¥-507J 2601 | 32
330 d E46 3.0 |150 [03.03 - 02.05 | M57 N D30 6 | WG | v-547A8  |5068 | 47
330 d Touring E46 3.0 |135 [ 06.98 - 03.03 | M57 D30 6 ¥-507J 2601 | 32
330 d Touring E46 3.0 |150 [09.02 - 07.05 | M57 N D30 6 | WG | v-547A8  |5068 | 47
330 E46 3.0 [170 09.99 - 01.05 | M54 B30 6 BKRGEQUP  |3199 | 30 | LPG 1
330 Touring E46 3.0 [17009.99 - 07.05 | M54 B30 6 BKRGEQUP  |3199 | 30 | LPG 1
330 Xd E46 3.0 [135[01.00 - 02.03 | M57 D30 6 | MG | Y-507J 2601 | 32
330 Xd E46 3.0 |150 [09.02 - 12.04 | M57 N D30 6 | MG |v-547a8  |5068 | 47
330 Xd Touring E46 3.0 | 150 [08.02 - 05.05 | M57 N D30 6 | WG | v-547a8  |5968 |47
330 Xd Touring E46 3.0 [135[01.00 - 03.03 | M57 D30 6 | K | v-5070 2601 | 32
330 Xi E46 3.0 [170 09.99 - 12.04 | M54 B30 6 BKRGEQUP  |3199 | 30 | LPG 1
330 Xi Touring E46 3.0 [170 [ 09.99 - 05.05 | M54 B30 6 BKRGEQUP  |3199 | 30 | LPG 1
M3 E46 3.2|252(07.99 - 08.06 | S54 B32 6 DCPRSEKP  |7415
M3 CSL E46 3.2 |265(09.02 - 12.03 | S54 B32 6 DCPRSEKP  |7415
3ER E90
318 d E90 20| 90[09.05-09.07 | M47 N204D4 4 | MG |vs4788 5068 |47
3181 E90 20| 95(09.04- N46 B20 4 |11|1zFRéH11  |4204 |  |1zFReH11
3181 E90 2.0(105(07.07 - N43 B20 4 ZKBR7A-HTU |91785| | ZKBR7A-HTU
320 d E90 20120 |03.05 - 05.07 | M47 N204D4 4 | MG |vsa7as  |5968 |47
320 E90 2.0(110{03.05 - N46 B20 4 |11|1zFRéH11  |4204 |  |1ZFReH11

56



Code £ kW

3ER E90

320i E90 2.0(12505.07 - N43 B20 4 ZKBR7A-HTU | 91785 ZKBR7A-HTU
325d E90 3.0 145{03.06 - M57 N2 D30 6 Y-547AS 5968 | 47

325i E90 2.5[160{03.05 - N52 B25 6 |1,1|ILZFR6D11 |1208 ILZFR6D11
325i E90 3.0 {160 {09.07 - N53 B30 6 ZKBR7A-HTU | 91785 ZKBR7A-HTU
330d E90 3.0({170{01.06 - M57 N2 D30 6 Y-547AS 5968 | 47

330i E90 3.0{190{03.05 - N52 B30 6 |1,1|ILZFR6D11 |1208 ILZFR6D11
330i E90 3.0{200|07.07 - N53 B30 6 ZKBR7A-HTU |91785 ZKBR7A-HTU
335d E90 3.0(210{09.06 - M57 N2 D30 6 Y-547AS 5968 | 47

M3 E90 4.0/309(09.07 - S65 B40 8 LKR8AP 44 LKR8AP
3ER E91

318 d Touring E91 2.0| 90{09.05-09.07 | M47 N204D4 4 Y-547AS 5968 | 47

318i Touring E91 2.0(10509.07 - N43 B20 4 ZKBR7A-HTU | 91785 ZKBR7A-HTU
318 i Touring E91 2.0| 95|03.06 - N46 B20 4 11,1 1ZFR6H11 4294 IZFR6H11
320 d Touring E91 2.0(120|09.05 - 11.07 | M47 N204D4 4 Y-547AS 5968 | 47

320 Touring E91 2.0(110{10.05 - N46 B20 4 11,1 1ZFR6H11 4294 IZFR6H11
320 Touring E91 2.0(12509.07 - N43 B20 4 ZKBR7A-HTU | 91785 ZKBR7A-HTU
325 d Touring E91 3.0(14503.06 - M57 N2 D30 6 Y-547AS 5968 | 47

3251 Touring E91 2.5(16009.05 - N52 B25 6 |1,1|ILZFR6D11 |1208 ILZFR6D11
325 Touring E91 3.0(16009.07 - N53 B30 6 ZKBR7A-HTU | 91785 ZKBR7A-HTU
330 d Touring E91 3.0(17009.05 - M57 N2 D30 6 Y-547AS 5968 | 47

3301 Touring E91 3.0(19009.05 - N52 B30 6 |1,1|ILZFR6D11 |1208 ILZFR6D11
330 Touring E91 3.0 (200 09.07 - N53 B30 6 ZKBR7A-HTU | 91785 ZKBR7A-HTU
335 d Touring E91 3.0/210{09.06 - M57 N2 D30 6 Y-547AS 5968 | 47

3ER E92

316 Coupé E92 2.0| 90(08.07 - N43 B16 4 ZKBR7A-HTU | 91785 ZKBR7A-HTU
320i Coupé E92 2.0(115|10.06 - N46 B20 4 11,1 | IZFR6H11 4294 IZFR6H11
320i Coupé E92 2.0(125(03.07 - N43 B20 4 ZKBR7A-HTU | 91785 ZKBR7A-HTU
325d Coupé E92 3.0{145{03.06 - M57 N2 D30 6 Y-547AS 5968 | 47

325i Coupé E92 2.5[160{09.06 - N52 B25 6 |1,1|ILZFR6D11 |1208 ILZFR6D11
325i Coupé E92 3.0 {160 |09.07 - N53 B30 6 ZKBR7A-HTU | 91785 ZKBR7A-HTU
330 Cd E92 3.0(170{09.06 - M57 N2 D30 6 Y-547AS 5968 | 47

330i Coupé E92 3.0 {200 | 09.06 - N52 B30 6 |1,1|ILZFR6D11 1208 ILZFR6D11
330i Coupé E92 3.0(20009.07 - N53 B30 6 ZKBR7A-HTU | 91785 ZKBR7A-HTU
335 d Coupé E92 3.0(21009.06 - M57 N2 D30 6 Y-547AS 5968 | 47

M3 E92 4.0/309(03.07 - S65 B40 8 LKR8AP 44N LKR8AP
3ER E93

320i Cabrio E93 2.0(125|04.07 - N46 B20 4 11,1 | 1ZFR6H11 4294 IZFR6H11
325i Cabrio E93 2.5(160|04.07 - N52 B25 6 |1,1|ILZFR6D11 |1208 ILZFR6D11
325i Cabrio E93 3.0(16009.07 - N53 B30 6 ZKBR7A-HTU | 91785 ZKBR7A-HTU
330d Cabrio E93 3.0(170|04.07 - M57 N2 D30 6 Y-547AS 5968 | 47

330i Cabrio E93 3.0 (200 |04.07 - N52 B30 6 |1,1|ILZFR6D11 |1208 ILZFR6D11
330i Cabrio E93 3.0 (200 09.07 - N53 B30 6 ZKBR7A-HTU | 91785 ZKBR7A-HTU
M3 E93 4.0/309(09.07 - S65 B40 8 LKR8AP 447 LKRSAP
S5ER E34

518 g Touring E34 1.8| 75[11.95-06.96 | M43 B18 4 BKRGEK 2288 | 20 |LPG1

518i E34 1.8| 83[09.89 - 04.94 | M40 B18 4 BKRGEK 2288 | 20 |LPG 1

518i E34 1.8| 85[05.94 -06.96 | M43 B18 4 BKRGEK 2288 | 20 |LPG 1

520i E34 2.0| 95|01.88-08.91 | M20 B20 6 |0,8|ZGR5A 5839 | 15

520i E34 2.0(110{03.89 - 06.96 | M50 B20 6 BKRGEK 2288 | 20 |LPG 1

524 Td E34 2.4| 85|03.88-08.91 | M21 D24 6 Y-924J 7906 | 1

525Td E34 2.5| 85|06.92 - 06.96 | M51 D25 6 Y-924J 7906 | 1

57




Code £ kW
5ER E34
525 Tds E34 25[105]01.90 - 06.96 | M51 D25 6 Y-024) 7906 | 1
525 i E34 25 |125[01.88 - 08.91 | M20 B25 6 | 08| ZGR5A 5839 | 15
525 E34 25 14101.89 - 06.96 | M50 B25 6 BKRGEK  |2288 |20 | LPG 1
525 iX E34 25 14101.92 - 09.95 | M50 B25 6 BKRGEK  |2288 |20 |LPG 1
530 E34 3.0 |138 01.88 - 08.91 | M30 B30 6 | 08| ZGR5A 5839 | 15
530 E34 3.0 | 155 | 04.92 - 06.96 | M60 B30 8 BKRGEK  |2288 |20 |LPG1
535 E34 3.5 | 155 [01.88 - 08.92 | M30 B35 6 | 08| ZGR5A 5839 | 15
540 E34 4.0 210 | 03.92 - 06.96 | M60 B40 8 BKRGEK  |2288 |20 |LPG1
5ER E39
520 d E39 2.0[10009.99 - 08.03 | M47 D20 AR 2601 | 32
520 d Touring E39 2.0 100 [09.99 - 08.03 | M47 D20 4 | WG | v-5070 2601 | 32
520 E39 2.0 |110[01.96 - 08.98 | M52 B20 6 BKRGEK  |2288 |20 |LPG 1
520 E39 201100998 - 06.03 | M52 B20 6 BKRGEQUP  |3199 | 30 | LPG 1
520 i Touring E39 20110 [03.97 - 08.98 | M52 B20 6 BKRGEK  |2288 |20 |LPG 1
520 i Touring E39 2.0|110[09.98 - 07.01 | M52 B20 6 BKRGEQUP  |3199 | 30 | LPG 1
520 E39 22125 [08.00 - 09.03 | M54 B22 6 BKRGEQUP  |3199 | 30 | LPG 1
520 E39 22125 [08.00 - 06.03 | M54 B22 6 BKRGEQUP  |3199 | 30 | LPG 1
520 i Touring E39 22125 [04.00 - 12.03 | M54 B22 6 BKRGEQUP  |3199 | 30 | LPG 1
520 i Touring E39 22 |125[08.00 - 05.04 | M54 B22 6 BKRGEQUP  |3199 | 30 | LPG 1
525 Tds E39 25 (105(03.95 - 10.00 | M51 D25 6 | K | v-024J 7906 | 1
525 d E39 25120 03.00 - 12.03 | M57 D25 6 | MG | v-507J 2601 | 32
525 d Touring E39 25120 [03.00 - 12.03 | M57 D25 6 | K | ¥-507J 2601 | 32
523 E39 25 [125(12.95 - 08.98 | M52 B25 6 BKRGEK  |2288 |20 |LPG 1
523 E39 25 |125[09.98 - 12.00 | M52 B25 6 BKRGEQUP  |3199 | 30 |LPG 1
523 i Touring E39 25 [125(03.97 - 08.98 | M52 B25 6 BKRGEK  |2288 |20 |LPG 1
523 i Touring E39 25125 [09.98 - 12.00 | M52 B25 6 BKRGEQUP  |3199 | 30 |LPG 1
525 i E39 25 [141(11.99-11.03 | M54 B25 6 BKRGEQUP  |3199 | 30 |LPG 1
525 i Touring E39 25 [141(04.00 - 12.03 | M54 B25 6 BKRGEQUP  |3199 | 30 |LPG 1
528 E39 2.8(142(12.95 - 08.98 | M52 B28 6 BKRGEK  |2288 |20 |LPG 1
528 i E39 2.8(142(09.98 - 11.00 | M52 B28 6 BKRGEQUP  |3199 | 30 |LPG 1
528 i Touring E39 2.8(142(03.97 - 08.98 | M52 B28 6 BKRGEK  |2288 |20 |LPG1
528 i Touring E39 2.8(142(09.98 - 12.00 | M52 B28 6 BKRGEQUP  |3199 | 30 |LPG 1
530 d E39 3.0 |142[09.98 - 12.03 | M57 D30 6 | MG | Y-5070 2601 | 32
530 d Touring E39 3.0 | 142 02.99 - 03.04 | M57 D30 6 | K | v-507J 2601 | 32
530 E39 3.0 |170 [04.00 - 06.03 | M54 B30 6 BKRGEQUP  |3199 | 30 | LPG 1
530 i Touring E39 3.0 [170 [11.99 - 12.03 | M54 B30 6 BKRGEQUP  |3199 | 30 | LPG 1
535 E39 3.5 180 | 06.96 - 08.98 | M62 B35 8 BKRGEK  |2288 |20 |LPG1
535 E39 3.5 180 09.98 - 09.03 | M62 B35 8 BKRGEQUP  |3199 | 30 | LPG 1
540 E39 4.4|210 | 04.96 - 08.98 | M62 B4 8 BKRGEK  |2288 |20 |LPG1
540 E39 4.4|210(09.98 - 11.03 | M62 B44 8 BKRGEQUP  |3199 | 30 | LPG 1
540 i Touring E39 4.4(210(03.97 - 08.98 | M62 B44 8 BKRGEK  |2288 |20 |LPG 1
540 i Touring E39 441210 09.98 - 12.03 | M62 B44 8 BKRGEQUP  |3199 | 30 | LPG 1
M5 E39 5.0 | 294 [09.98 - 07.03 | S62 B50 8 BKRGEQUP  |3199 | 30 | LPG 1
5ER E60
520 d E60 2.0 [120[02.05 - 09.07 | M47 N204D4 4 | MG |vs4788 5068 |47
520 E60 2.0[12505.07 - N43 B20 4 ZKBR7A-HTU |91785| | ZKBR7A-HTU
520 E60 22 (125(02.02 - 02.05 | M54 B22 6 BKRGEQUP  |3199 | 30 |LPG 1
5231 E60 25(130{07.04 - 11.06 | N52 B25 6 |11|ILzFReD11 [1208 |  |ILZFReD11
525 d E60 25130 03.04 - 11.06 | M57 N D25 6 Y-547AS  |5968 | 47

58



Code € KW
5ER E60
523 i E60 2.5(140(02.07 - N53 B25 6 ZKBR7A-HTU (91785  |ZKBR7A-HTU
525 | E60 2.5(141(09.03 - 12.04 | M54 B25 6 BKRGEQUP (3199 | 30 [LPG1
525 d E60 2.5(14512.06 - M57 N2 D25 6 Y-547AS (5968 | 47
525 E60 2.5(16009.04 - N52 B25 6 |1,1|ILZFR6D11  [1208 ILZFR6D11
525 E60 2.5(16003.07 - N53 B25 6 ZKBR7A-HTU (91785 | ZKBR7A-HTU
530 d E60 3.0 160 | 08.02 - 10.05 | M57 N D30 6 Y-547AS (5968 | 47
530 Xd E60 3.0{160 |10.05 - M57 N D30 6 Y-547AS (5968 | 47
530 d E60 3.0 170 |02.05 - M57 N2 D30 6 Y-547AS (5968 | 47
530 E60 3.0 {170 |07.03 - 12.04 | M54 B30 6 BKRGEQUP 3199 | 30 [LPG 1
530 E60 3.0(190 [10.04 - N52 B30 6 |1,1|ILZFR6D11  [1208 ILZFR6D11
530 E60 3.0 (200 |01.07 - N53 B30 6 ZKBR7A-HTU 91785  |ZKBR7A-HTU
535 d E60 3.0 200 | 09.04 - 02.05 | M57 N D30 6 Y-547AS (5968 | 47
535 d E60 3.0 (210 |09.05 - M57 N2 D30 6 Y-547AS (5968 | 47
540 E60 4.0 (225 [10.05 - N62 B40 8 |1,1|1ZFR6H11  [4294 IZFRGH11
545 E60 4.4|245 [09.03 - 10.05 | N62 B44 8 BKRGEQUP 3199 | 30 [LPG 1
550 i E60 48270 |02.05 - N62 B48 8 |1,1|1ZFR6H11  [4294 IZFRGH11
M5 E60 5.0 373 |11.04 - $85 B50 10| |LKRSAP |47 LKRSAP
5ER E61
520 d Touring E61 2.0[120[11.05- M47 N204D4 4 Y-547AS  |5968 | 47
523 i Touring E61 2.5(13003.05 - N52 B25 6 |1,1|ILZFR6D11  [1208 ILZFR6D11
525 d Touring E61 2.5(13005.04 - M57 N D25 6 Y-547AS (5968 | 47
523 i Touring E61 2.5(14003.07 - N53 B25 6 ZKBR7A-HTU |91785| | ZKBR7A-HTU
525 i Touring E61 2.5(141(05.04 - 12.04 | M54 B25 6 BKRGEQUP (3199 | 30 [LPG 1
525 i Touring E61 2.5(16009.04 - N52 B25 6 |1,1|ILZFR6D11  [1208 ILZFR6D11
525 i Touring E61 2.5(16003.07 - N53 B25 6 ZKBR7A-HTU (91785 | ZKBR7A-HTU
530 d Touring E61 3.0 {160 [11.02 - 10.05 | M57 N D30 6 Y-547AS (5968 | 47
530 d Touring E61 3.0 173 |02.05 - M57 N2 D30 6 Y-547AS (5968 | 47
530 d Touring E61 3.0(180 |02.10 - M57 N2 D30 6 Y-547AS (5968 | 47
530 Touring E61 3.0{190(10.05 - N52 B30 6 [1,1|ILZFR6D11  [1208 ILZFR6D11
530 Touring E61 3.0 (200 |01.07 - N53 B30 6 ZKBR7A-HTU [91785| | ZKBR7A-HTU
535 d Touring E61 3.0 200 |09.04 - M57 N D30 6 Y-547AS (5968 | 47
545 i Touring E61 4.4|245 |05.04 - 08.05 | N62 B44 8 BKRGEQUP 3199 | 30 [LPG 1
550 i Touring E61 4.8|270|02.05 - N62 B48 8 |1,1]1ZFR6H11  |4294 IZFRGH11
5ER F10
523 i F10 3.0[15003.10 - N53 B30 6 ZKBR7A-HTU [91785]  |ZKBR7A-HTU
528 i F10 3.0(190 |03.10 - N53 B30 6 ZKBR7A-HTU [91785| | ZKBR7A-HTU
5ER F11
523 i Touring F11  |3.0][150]08.10- N53 B30 6 | |zKBR7A-HTU |91785|  |ZKBR7A-HTU
6ER EG63
630 CI E63 3.0(190[02.04 - N52 B30 6 [1,1]nzFReD11  [1208 ILZFR6D11
630 Cl E63 3.0 {200 |04.06 - N53 B30 6 ZKBR7A-HTU |91785| | ZKBR7A-HTU
635 Cd E63 3.0 (210 |05.06 - M57 N2 D30 6 Y-547AS (5968 | 47
635 CI E63 3.6 (200 |09.04 - N62 B36 8 BKR6EQUP (3199 | 30 [LPG1
645 Cl E63 4.4(245(09.02 - 08.05 | N62 B44 8 BKRGEQUP (3199 | 30 [LPG 1
650 CI E63 4.8(270(10.05- N62 B48 8 |1,1|1ZFREH11  |4204 IZFR6H11
M6 E63 5.0 373 /09.04 - $85 B50 10| [LKRSAP  [447 LKRSAP
6ER E64
630 CI Cabrio E64 3.0(190 |09.04 - N52 B30 6 [1,1|1LzFRED11  [1208 ILZFR6D11
645 CI Cabrio E64 4.4|24502.04 - 09.05 | N62 B44 8 BKRGEQUP (3199 | 30 [LPG1
650 CI Cabrio E64 4.8|27003.05 - N62 B48 8 |1,1|1ZFReH11  |4294 IZFR6H11

59



Code £ KW

6ER E64

M6  Cabrio E64  |50[373[07.05-  [s85B50 10| |ikrsap  [4471 | |LKRsAP
7ER E32

730 E32 3.0 13609.86 - 08.92 | M30 B30 6 |0,8| zGR5A 5839 | 15

730i E32 3.0 160 | 04.92 - 09.94 | M60 B30 8 BKRGEK (2288 |20 |LPG1
7351 E32 3.4 [155(09.86 - 07.92 | M30 B35 6 |08 | ZGRSA 5839 | 15

7401 E32 4.0 [210{04.92 - 09.94 | M60 B40 8 BKRGEK  |2288 |20 |LPG 1
750 E32 5.0 | 220 | 09.87 - 09.94 | M70 B50 12 | 0,7 | ZFRSF 5165 | |LPG6
7ER E38

725 Tds E38 2.5[105[09.95 - 11.00 [ M51 D25 6 ¥-024 7906 | 1

7281 E38 2.8 142(09.95 - 08.98 | M52 B28 6 BKRGEK  |2288 |20 |LPG 1
7281 E38 2.8(142(09.98 - 11.01 | M52 B28 6 BKRGEQUP (3199 |30 |LPG1
730d E38 3.0 [142{09.98 - 12.01 | M57 D30 6 Y-507 2601 | 32

730 E38 3.0 [16009.94 - 09.95 | M60 B30 8 BKRGEK  |2288 |20 |LPG 1
7351 E38 3.5 175(03.96 - 08.98 | M62 B35 8 BKRGEK  |2288 |20 |LPG 1
7351 E38 3.5(175(09.98 - M62 B35 8 BKRGEQUP (3199 |30 |LPG 1
740i E38 4.0 [210{09.94 - 05.95 | M60 B40 8 BKRGEK  |2288 |20 |LPG 1
740 E38 4.4(21005.95 - 08.98 | M62 B44 8 BKRGEK  |2288 |20 |LPG 1
740i E38 4.4(210(09.99 - 11.01 | M62 B44 8 BKRGEQUP (3199 |30 |LPG 1
750 E38 5.4(240(11.94 - M73 B54 12| | BKRGEQUP |3199 |30 |LPG1
7ER EG65

730 d E65 3.0[150[11.01 - 02.05 | M57 N D30 6 Y-547AS  |5968 | 47

730d E65 3.0 (170 |07.04 - M57 N2 D30 6 Y-547AS  |5968 | 47

730i E65 3.0 [170{10.02 - 02.05 | M54 B30 6 BKRGEQUP  |3199 | 30 | LPG 1
730i E65 3.0 (190 |03.05 - N52 B30 6 |1,1|ILZFRéD11 (1208 | |ILZFReD11
7351 E65 3.6 [200{07.01 - 02.05 | N62 B36 8 BKRGEQUP  |3199 | 30 | LPG 1
7401 E65 4.0 (225 |01.05 - N62 B40 8 |1,1|1ZFR6H11  |4294 |  |1ZFRGH11
745 E65 4.4|245 |07.01 - 02.05 | N62 B44 8 BKRGEQUP  |3199 | 30 | LPG 1
7501 E65 4.8(270|01.05 - N62 B48 8 |1,1|1ZFR6H11  |4294 |  |1ZFRGH11
760 E65 6.0 [327]01.03 - N73 B60 12| | BKRGEQUP |3199 | 30 [LPG 1
8ER E31

840 Ci E31 4.0[21012.93 - 02.96 | M60 B40 8 BKRGEK  |2288 | 20 | LPG 1
840 Ci E31 4.4(210(03.96 - 05.99 | M62 B44 8 BKRGEK  |2288 |20 |LPG 1
850 Ci E31 5.0 [22005.89 - 10.94 | M70 B50 12 0,7 | ZFRSF 5165 | | LPG6
850 Ci E31 5.4 [240(10.94 - 05.99 | M73 B54 12| | BKRGEQUP |3199 |30 |LPG 1
850 CSI E31 5.6 |280(02.93 - 11.96 | S70 B56 12 | 0,7 | ZFRSF 5165 | |LPG6
X1 E84

X 1 Xdrive18i E84 2.0[110{09.08 - N46 B20 4 [11]1zrReH11  [4204 |  [1zFReH11
X 1 Xdrive25i E84 3.0 [16009.08 - N52 B30 6 |1,1|PLZFR6A11S |5987

X 1 Xdrive2si E84 3.0 190{09.08 - N52 B30 6 |1,1| PLZFR6AT1S |5987

X3 E83

X 3 xDrive20d 4x4 E83 2.0(110{09.04 - M47 N D20 4 Y-547AS  |5968 | 47

X 3 xDrive20i 4X4 E83 2.0 (110 |09.05 - N46 B20 4 |11|1ZFR6H11  |4294 | | IZFRGH11
X 3 xDrive25i 4x4 E83 2.5(141(01.04 - M54 B25 6 BKRGEQUP (3199 |30 |LPG 1

X 3 xDrive25i  4x4 E83 25160 |08.06 - N52 B25 6 |1,1|ILZFRéD11 (1208 | |ILZFR6D11
X 3 xDrive30d 4x4 E83 3.0 150 |01.03 - 09.05 | M57 N D30 6 Y-547AS  |5968 |47

X 3 xDrive30d 4x4 E83 3.0 (160 |10.04 - M57 N2 D30 6 Y-547AS  |5968 | 47

X 3 xDrive30i  4x4 E83 3.0 (170 |01.04 - M54 B30 6 BKRGEQUP  |3199 | 30 | LPG 1

X 3 xDrive30i 4x4 E83 3.0 200 | 06.06 - N52 B30 6 |1,1|ILZFRéD11 (1208 |  |ILZFR6D11
X 3 xDrive35d 4x4 E83 3.0 (210{09.06 - M57 N2 D30 6 Y-547AS  |5968 | 47

60



Code £ kW
X5 E53
X5d  4xé E53 3.0[142[08.01-11.03 [ M57 D30 6 Y-507J 2601 | 32
X50  4xd E53 3.0 |160 01.03 - 09.06 | M57 N D30 6 Y-547AS  |5068 | 47
X 5i ax4 E53 3.0 |170 [08.99 - 09.06 | M54 B30 6 BKRGEQUP  |3199 | 30 |LPG 1
X 5i ax4 E53 4.4(210(10.98 - 09.03 | M62 B44 8 BKRGEQUP (3199 | 30 |LPG 1
X 5i axh E53 4.4 (235(01.03 - 09.06 | N62 B44 8 BKRGEQUP  |3199 | 30 |LPG 1
X546iS 4x4 E53 4.6 |25501.01 - 09.03 | M62 B46 8 BKRGEQUP  |3199 | 30 |LPG 1
X548iS 4xd E53 4.8 |265(11.03 - 09.06 | N62 B48 8 |11 |1ZFREH11 (4204 |  |iZFReH11
X5 E70
X50  4xd E70 30[173] 07- M57 N2 D30 6 Y-547AS  |5968 | 47
X5i3.0si 4x4 E70 3.0 |200 02,07 - N52 B30 6 |1,1|ILzFRéD11  [1208 |  |ILZFRED11
X530sd 4xd E70 30(210| 07- M57 N2 D30 6 Y-547AS  |5968 | 47
X548iS 4x4 E70 4.8 | 261 02,07 - N62 B48 8 |1,1|1zZFRéH11  |4204 |  |1ZFReH11
23 E36/7
73 E36/7 |1.8] 85|02.96-09.98|M43B18 4 BKRGEK 2288 | 20 | LPG 1
73 E36/7  |1.8| 85|01.98-02.99|M43B18 4 BKRGEQUP  |3199 | 30 |LPG 1
73 E36/7 |1.9| 8703.99-06.02|M43B19 4 BKRGEQUP  |3199 | 30 |LPG 1
73 E36/7  |1.9]10311.95-03.99| M44 B19 4 BKRGEK  |2288 |20 |LPG 1
73 E36/7 | 20110 09.98 - 12.00 | M52 B20 6 BKRGEQUP  |3199 | 30 |LPG 1
73 E36/7  |2.2|125|12.99-06.02| M54 B22 6 BKRGEQUP  |3199 | 30 |LPG 1
73 E36/7  |2.8|142|06.96 - 09.98 | M52 B28 6 BKRGEK  |2288 |20 |LPG 1
73 E36/7 | 28142 |01.98-05.00 | M52 B28 6 BKRGEQUP  |3199 | 30 |LPG 1
73 Coupé E36/7  |2.8|142|01.98-12.00| M52 B28 6 BKRGEQUP  |3199 | 30 |LPG 1
73 E36/7  |3.0]170|09.99 - 06.02 | M54 B30 6 BKRGEQUP (3199 | 30 |LPG 1
73 Coupé E36/7  |3.0]170|09.99 - 06.02 | M54 B30 6 BKRGEQUP  |3199 | 30 |LPG 1
73M E36/7  |3.2|236|04.96 - 06.00 | S50 B32 6 |07 | PKR7A 3641 PKR7A
73M E36/7  |3.2]239]03.00-05.02 | S54 B32 6 DCPRGEKP | 7415
73 M Coupé E3677  |3.2|236|09.97 - 07.00 | S50 B32 6 |07 | PKR7A 3641 PKR7A
73 M Coupé E36/7  |3.2]239]03.00-05.02 | $54 B32 6 DCPRBEKP | 7415
Z4 E85
z4 E85 2.0[110]09.04 - N46 B20 4 [1,1]1zFR6H11  |4294 | |1ZFReH11
74 E85 22 [125(09.03 - M54 B22 6 BKRGEQUP  |3199 | 30 |LPG 1
74 E85 25[130] 07- N52 B25 6 |1,1|ILZFRéD11 (1208 |  |ILZFRED11
74 E85 25 |141]04.03 - M54 B25 6 BKRGEQUP  |3199 | 30 |LPG 1
2 4si E85 255|160 10.04 - N52 B25 6 |1,1|ILZFRéD11  [1208 |  |ILZFRED11
24 E85 3.0 [170|04.03 - M54 B30 6 BKRGEQUP  |3199 | 30 |LPG 1
Z4si E85 3.0 [195[10.05 - N52 B30 6 |1,1|ILZFRéD11 [1208 |  |ILZFRED11
74M E85 3.2|25203.06 - $54 B32 6 DCPRSEKP  |7415
Z4 E86
7 4'si Coupé E86 3.0[195]10.05 - N52 B30 6 |1,1]ILZFR6D11 |1208 | |ILZFRGD11
7 4 M Coupé E86 32 (252(10.05 - $54 B32 6 DCPRSEKP | 7415
Z4 E89
7423 E89 25150 05.09 - N52 B25 6 | 11| PLZFR6A11S |5987
7430i E89 3.0 [190 | 05.09 - N52 B30 6 | 11| PLZFREA11S |5987
Z8 E52
78 E52 5.0 294 [06.00 - 07.03 [ 562 B50 8 BKRGEQUP 3199 | 30 | LPG 1

61



Code £ KW

Century 2.2 93- 9414 4 11,0 TR4 3754 LPG 5
Century 2.2 9%- 964 4 (1,5| TRB5-1 2683 TR55-11X
Century 3.1 94- 99|MOHV V6 6 | 1,3 | TR55IX 7164 LPG 5
Century 3.1 00 - J OHV V6 6 |1,3| TR55IX 7164 LPG 5
Lacrosse 3.6 05- V6 2 Fl 6 |1,5| TRb5 3951 LPG 5
Lacrosse 3.6 05 - V6 7Fl 217 6 | 1,0 | PLTR6A-10G |3587 PLTR6A-10G
LeSabre 3.8 92- 95(LV6 6 |1,5|PTR4B-15 5146 LPG 5
LeSabre 3.8 9% - 01|KV6 6 |1,5|PTR4B-15 5146 LPG 5
LeSabre 3.8 02 - KV6 6 |1,5|PTR4B-15 5146 LPG 5
Park Avenue 3.8 91 - K V6 6 |1,5| PTR4B-15 5146 LPG5
Park Avenue 3.8 92- 97(1 V6 Super Charged | 6 |1,5| PTR4B-15 5146 LPG5
Park Avenue 3.8 02 - V6 1 Fl Supercharged| 6 |1,5| TR55 3951 LPG 5
Park Avenue 3.8 02 - V6 K FI 6 |1,5|TR55 3951 LPG 5
Regal 3.8 96 - KV6 MFI 6 |1,5|PTR4B-15 5146 LPG 5
Regal 3.8 96 - SCV6 MFI 1 6 |1,5|PTR4B-15 5146 LPG 5
Rivera 3.8 96- 97|KV6 MFI 6 |1,5|PTR4B-15 5146 LPG 5
Rivera 3.8 96 - SCV6 MFI 1 6 |1,5|PTR4B-15 5146 LPG 5

CADILLAC

Allante 46 91- 94(8/9 MFI 8 [1,5| TR55 3951 LPG 5
BLS 1.9D 1.9(110|04.06 - Z19DTH 4 YEO7 6092

Brougham 5.0 91- 92|ETBI 8 |1,1|UR4 6630 UR5IX
Brougham 5.7 91- 92|7TBI 8 |1,3| URS 2m UR6IX
Brougham 5.7 93 - 7TBI 8 |1,1|UR4 6630 URS5IX
Catera 3.0 97- 01|RDOHC MFI 6 BKR5EK 7956 | 23 |LPG 1
Concours 46 94- 94|YSFI 8 [1,5| TR55 3951 LPG 5
Concours 4.6 95- 95|YMFI 8 |[1,5| TR55 3951 LPG 5
Concours 4.6 9 - 989 MFI 8 |1,5| TRb5 3951 LPG 5
CTS-V 5.7|298| 05- 8 |1,5| TR55 3951 LPG 5
De Ville 4.6 96- 98|YMFI 8 [1,5| TR55 3951 LPG 5
De Ville 4.6 99 - Y MFI 8 |1,5| TR55 3951 LPG 5
De Ville 4.6 01 - 9 MFI 8 [1,5| TR55 3951 LPG 5
De Ville 49 91- 91 |BMF 8 |1,5| TR55 3951 LPG 5
De Ville 49 92- 95|B MFI 8 [1,5| TR55 3951 LPG 5
DeVille 6.0 81 - 9 EFI CID368 8 [1,2| GR45 2822 GR5IX
Eldorado 4.6 93- 93|9/YMFI 8 [1,5| TR55 3951 LPG 5
Eldorado 4.6 94- 98|9 MFI/SFI 8 |1,5| TR55 3951 LPG 5
Eldorado 4.6 94- 98|Y MFI/SFI 8 [1,5| TR55 3951 LPG 5
Eldorado 4.6 99 - V8 MFI 9 8 |[1,5| TR55 3951 LPG 5
Eldorado 4.6 99 - V8 MFI Y 8 [1,5| TR55 3951 LPG 5
Eldorado 4.9 92- 93|BMFI 8 |[1,5| TR55 3951 LPG 5
Seville 4.6 99 - V8 MFI 9 8 |1,5|TR55 3951 LPG 5
Seville 4.6 99 - V8 MFI Y 8 |[1,5| TR55 3951 LPG 5
SRX Sport Luxury 4.6(239(10.04 - AV8 FI 8 |1,5|TR55 3951 LPG 5
XLR 46(239| 05- AV8FI 8 |1,5|TR55 3951 LPG 5
CATERHAM

Super Seven 85 - 4 10,6 | BSECS 2841

Super Seven HPC 2.0(110(07.91 - Opel 16V 4 10,8 | BCPR7ES 3330 BCPR7EIX

62



Code £ kW

ALERO

Alero [34] osg9-  [La1 6 |1,5| TR55 |3951 | |LPGS
AVEO

Aveo 1.2 1.2| 53|02.05- 08|F12S3 4 1,1 | BPRGEY-11 |3028 LPG 2
Aveo 1.2 12| 62| 08- B12D1 4 10,9 | DCPRSE 4339 LPG 8
Aveo 1.4 14| 69/02.05- 08|F14D3 4 (1,1 | BKR6E-11 2756 | 14 |LPG 1
Aveo 1.4 14| 74| 08- F14D4 4 |1,1 | ZFR6F-11 4291 LPG 6
BLAZER

Blazer 4.3 95- 05|V6 W EFI 6 |1,3|URS 2m UR6IX
Blazer 4.3 96- 02|V6 W EFI 6 |1,0|TR5 2238 LPG 5
Blazer 4.3 03- 03|V6 X EFI 6 |1,0|TR5 2238 LPG 5
Blazer 5.7 87- 93|V8 K EFl 8 |1,3| URS 21 UR6IX
Blazer 5.7 87- 93|V8 K TBI 8 [1,3|UR5 2m UR6IX
Blazer 5.7 94- 94|V8 K EFl 8 |1,3| UR6 7773 URG6IX
Blazer 5.7 94 - V8 K TBI 8 |[1,3| UR6 7773 UR6IX
CAMARO

Camaro 2.8 82 - 1 2bbl CID173 6 |1,3|URS 2m URG6IX
Camaro 3.1 90- 92|TV6 EFl 6 [1,3| URS 2m URGIX
Camaro 34 93- 95|SV6 EFI 6 [1,3| URS 2m URGIX
Camaro 3.8 96 - V6 MFI K 6 [1,5| TR55 3951 LPG 5
Camaro 3.8 01 - 6 [1,5|PTR4B-15 [5146 LPG 5
Camaro 5.0 82 - 7 EFI CID305 8 [1,1| UR4 6630 URS5IX
Camaro 5.0 83 - S EFI CID305 8 [1,1| UR4 6630 URS5IX
Camaro 5.0 85- 92|FV8 EFI 8 [1,1| UR4 6630 URS5IX
Camaro 5.0 83- 92|EV8 EFI 8 [1,1| UR4 6630 URS5IX
Camaro 5.7 87 - 92| V8 EFIAlu Heads 8 [0,9|FR4 5188

Camaro 5.7 87- 92|V8EFICastlron Heads | 8 |1,1| UR4 6630 URSIX
Camaro 5.7 93- 97|PV8 EFl 8 [1,5| TR55 3951 LPG 5
Camaro 5.7 98- 02|GV8 EFI 8 |1,5| TR55 3951 LPG 5
CAPTIVA

Captiva 2.4 2.4(100109.06 - Z24SED 4 BKR5EK 7956 |23 |LPG 1
Captiva 3.2 3.2(16909.06 - Z32SED 6 |1,3|PTR5A-13 (2467 | 25 |LPG 4
CORVETTE

Corvette 5.7(294| 97- 00|G V8EF 8 [1,5|TR55 3951 LPG 5
Corvette 5.7 86- 91(8 VBEFI AluHeads | 8 |0,9|FR4 5188

Corvette 5.7 88- 91|8 VBEFI CastlronHeads | 8 |1,1|UR4 6630 URSIX
Corvette 5.7 90- 92|J VBEFI ZR1 8 |1,5|TR55 3951 LPG 5
Corvette 5.7 92- 96|P VBEFI 8 [1,5|TR55 3951 LPG 5
Corvette 5.7 93- 95|J VBEFI 8 |1,5|TR55 3951 LPG 5
Corvette 5.7 96- 96|5 VBEFI 8 [1,5|TR55 3951 LPG 5
Corvette 5.7 01- 03|G V8EFI 8 [1,5| TR55 3951 LPG 5
Corvette 5.7 01- 01|S VBEFI 8 |1,5|TR55 3951 LPG 5
Corvette 5.7 03- 04|V8 8 [1,5| PZTR5A-15 (7862 PZTR5A-15
Corvette 6.0 05 - V8 8 |1,5| PZTR5A-15 |7862 PZTR5A-15
CRUZE

Cruze 1.6 J300/J305/ 1.6 | 83|05.09 - F16D4 4 |1,1| ZFR6F-11 4291 LPG 6
Cruze 1.6 J300/J305/ 1.6 | 91(05.09 - F16D4 4 (1,1 ZFR6F-11 4291 LPG 6
Cruze 1.8 J300/J305/ 1.8 {104 | 05.09 - F18D4 4 |1,1| ZFR6F-11 4291 LPG 6

63




Code £ kW

EPICA

Epica KL1 2.0(106[06.06 - XK 6 BKURGETB | 6992

Epica KL1 2.5(11506.06 - 6 [1.1|IFR6E1T  |6741 IFRGE11
EVANDA

Evanda |2.0] 96]02.05- T20SEDDOHC16v | 4 | [BKRSEK  |7956 | 23 [LPG 1
KALOS

Kalos 1.2 12] 53[02.05- B12S1 4 [1,1] BPRSEY-11  [3028 LPG 2
Kalos 1.4 14| 61]02.05- F1453 SOHC 4 |08|BPRGES  |7822 | 2 |LPG2
Kalos 1.4 16V SX 1.4 69]02.05- F14D3 DOHC 4 |1,1|BKR6E-11  |2756 | 14 |LPG 1
LACETTI

Lacetti 1.4 70]02.05- F14D3 4 |1,1]BKR6E-11  |2756 |14 [LPG 1
Lacetti 16| 80]02.05- F16D3 4 |1,1|BKR6E-11  |2756 |14 |LPG 1
Lacetti 1.8 8902.05- T18SED 4 BKRSEK (7956 |23 |LPG1
Lacetti 1.8 1.8| 89]08.05- F18D3 4 BKURGETB  |6992
LUMINA

Lumina |38] 98 - V6 MFI K | 6 [1,5|PTRaB-15 5146 | [LPGS
MALIBU

Malibu 2.4 97- 99| T MFIDOHC 4 |15 TRS5 3951 LPG 5
Malibu 3.1 97-  99|M V6 MFI 6 [1,5| TRS5 3951 LPG 5
Malibu 3.1 00 - J V6 SFI 6 |1,5| TRS5 3951 LPG 5
MATIZ

Matiz 0.8| 38[02.05- F8CV 3 |1,1| BCPRSEY-11 [4120 LPG 3
Matiz 1.0| 47]02.05- B10S 4 |1,1| BCPRSEY-11 |4120 LPG 3
METRO

Metro [1.0] 98 - L3 TBI 6 | 3 [1,1]BPReES-11 [4824 |13 |LPG 2
NUBIRA

Nubira 1.6 16| 80[02.05- A16DMS DOHC 4 |1,1|BKR6E-11  |2756 | 14 [LPG 1
Nubira 1.8 CDX 1.8| 89]02.05- T18SED BKRSEK (7956 |23 |LPG1
Nubria 1.8 1.8| 89/08.05- F18D3 4 BKURGETB | 6992
PRIZUM

Prizum 18 98- 99[L4 MPI 8 DOHC | 4 BKR5EKB-11 |3967

Prizum 18 00 - L4 MPI 8 DOHC | 4 [1,1|IFR5TI1  |4996 IFR5T11
REZZO / TACUMA

Rezzo /Tacuma U100 16| 77]02.05- A16DMS 4 |1,1]BKRSE-11  |6953 |33 [LPG 1
Rezzo /Tacuma 18| 72| 00- F1852 SOHC | 4 |09|BPRSES  |7422 | 6 |LPG2
Rezzo /Tacuma U100 2.0| 8902.05- T20SED 4 BKRSEK  [7956 |23 |LPG1
TAHOE

Tahoe 48 00- 00|VFIV8 8 [1,5] TRS5 3951 LPG5
Tahoe 48 01- VFIV8 8 [1,5| TRS5 3951 LPG 5
Tahoe 53(201| 00- TFIV8 8 [1,5| TRS5 3951 LPG 5
Tahoe 5.3 02- 03|ZFLEXV8 8 [1,5| TRS5 3951 LPG 5
Tahoe 5.3 04- ZFIV8 8 [1,5| TRS5 3951 LPG 5
Tahoe 5.3 05- ZFLEXV8 323 8 [1,5| TRS5 3951 LPG 5
Tahoe 5.7(147]0496- 00|R V8 8 [1,5| TRS5 3951 LPG 5

64




TRAIL BLAZER

Trail Blazer 4.2 LTZ 42{201| 02- 03[S EFl 6 |1,3| PTR5A-13  [2467 | 25 |LPG 4
Trail Blazer 5.3 5.3 03- V8 P EFl 8 [1,5| TRs5 3951 LPG 5
300

300 |2.7] 05 - V6RFIDirlgn. | 6 |1,3[LZTR5A-13 [4612 | |
300C

300C 2.7(14201.05 - V6 6 |1,3|LZTR5A-13 |4612

300 C 3.0 CRD 3.0 160 |09.05 - 12.10 | M664 6 Y8002AS  |6287 | 51

300C 3.5(183(07.04- V6 GFl 6 |1,3| ZFRSLP-13G (7781 ZFR5LP-13G
300 C (Twin Spark) 5.7(250 07.04-  08|V8 HEMI 8 |1,1|LZTR4A-11  [5444

300 C SRT8 (Twin Spark) 6.1]316] 06- WV 8 |1,3| LZTR5A-13  |4612

300M

300 M 2.7(150 [08.00 - 09.04| V6 EER 6 |1,3|LZTR5A-13  |4612

300 M 3.5(189(09.99 - V6 GFI 6 |1,3| ZFRSLP-13G (7781 ZFR5LP-136
300 M 3.5 03 - V6 KFI Dirlgn. 6 |1,3| ZFR5LP-13G_|7781 ZFR5LP-13G
CIRRUS

Cirrus 2.4 99 - X DOHC 4 |1,3| FRa5 4636

Cirrus 25 95 - V6 MPI H DOHC | 6 |1,1|PFR5G-11  |2647 PFR6G-11
CONCORDE

Concorde 2.7 98 - V6 MPI R DOHC | 6 |1,3| PTR5A-13 2467 | 25 |LPG 4
Concorde 3.3 93- 96|V6 MPI T 6 |1,2| GR45 2822 GR5IX
Concorde 3.3 94-  94|V6 FF U 6 |1,2| GR45 2822 GR5IX
Concorde 3.5 93- 97|V6 MPI F 6 |09 | FR5-1 7252
CROSSFIRE

Crossfire |32[160] 03-  [engine Mercedes SLK| 6 [1,0|IFR6D10  |5344 | [LPG1
DODGE VIPER

Dodge Viper |8.0] 9%-  |E MPIV10 | 10[0,9] FR5-1 7252 | |
NEON

Neon 18| [03.98-1099 4 [0,9| BKRGE 6962 | 28 |LPG 1
Neon LE 20| 98(01.95- ECB 16V 4 |0,8|BCPRGES  |2330 | 12 |LPG3
PT CRUISER

PT Cruiser 2.0 2.0(104 |06.00 - 4 [1,1]LZTR4A-11  |5444

PT Cruiser 2.2 CRD 22| 89(03.02- EDJ 4 Y-745U 6346 | 11

PT Cruiser 2.2 CRD 2.2(110 |08.05 - 4 Y-7450 6346 | 11

PT Cruiser 2.4 2.4/105 |08.05 - EDZ 4 |1,1|LZTR4A-11  |5444

PT Cruiser 2.4 2.4(110 |06.00 - EDZ 4 |1,1|LZTRAA-11  |5444

PT Cruiser GT 2.4 2.4(16408.03 - EDV 4 |1,1|LZTR4A-11  |5444
SEBRING

Sebring 2.0 CRD 20(103| 07- engine by VW 4 Y-607AS (7560 |50

Sebring 2.0 2.0(10406.01 - EC4 4 |1,1|LZTR4A-11  |5444

Sebring 2.0 2.0 95- 99|L4 MPI Y DOHC | 4 [1,1|BKRGEVX-11 |3540 LPG 1
Sebring 2.4 24 96- 98|L4 MPI X DOHC | 4 [1,1|FR45 4636

Sebring 2.4 24 01- 4664 SOHC 4 |1,1|BKRSE-11  |6953 | 33 |LPG 1
Sebring 2.5 25 95- 99|V6 MPI N DOHC | 6 |1,1|PFR5G-11  |2647 PFRGG-11

65



Code £ kW

STRATUS

Stratus 2.0 20| 96| 00- 4 |0,9| BKR6E 6962 | 28 |LPG1
Stratus 2.0 20| 98| 95- 00|ECB 16V 4 |0,8|BCPRGES  |2330 |12 |LPG3
Stratus 2.5 2.5(12004.95 - EEB V6 MPI 6 |1,1|PFR6B-11  |4014 | |PFR7B
VOYAGER 1

Voyager 1 3.0 |30[100] 83- o1]Era | 6 [11]BPRSES-11 [4424 | |LPG2
VOYAGER 2

Voyager 2 2.0 20| 98| 97-01.01]ECB COO 4 [0,9] BKR6E 6962 | 28 |LPG 1
Voyager 2 2.4 2.4[110| 96-01.01|EDZ BOO 4 |11|zFR5A-11  |5084 | |LPG6
Voyager 2 2.5 25| 72| 91- 95|EDM 4 |08|BPRGES  |7822 | 2 |LPG2
Voyager 2 2.5TD 25| 88|04.92-04.95| VM 425 CLIRE 4 Y-923U 3380 | 1
Voyager 2 2.5TD 25| 88|04.92-04.95 | VM HR-492 4 Y-923U 3380 | 1
Voyager 2 2.5TD 25| 88(05.95-01.01|VMHR425 CLEE | 4 Y-741U 6943 | 20
Voyager 2 3.3 3.3[116| 96-01.01|EGA V6 MPI R 6 |0,9 | GRAIX 7149 | | GR5IX
Voyager 2 3.3 33[120| 91- 95|EGA V6 MPI R 6 |1,3| GR4 7038 | | GRSIX
Voyager 2 3.8 3.8]122| 96-01.01|EGH V6 MP 6 |0,9| GR4 7038 | | GRSIX
VOYAGER 3

Voyager 3 2.4 2.4]10803.01 - EDZ 4 |13]LzTR5A-13  [4612

Voyager 3 2.4 24(112|  00- 4 |1,3| FR45 4636

Voyager 3 23.3 3.3/128/03.01 - EGA 6 |1,3| LZTR5A-13  |4612
VOYAGER 4

Voyager 4 2.5 CRD RG 25| 8808.05-05.07 | EDK/ENJ 4 Y1031J 95970| 71
Voyager 4 2.5 CRD RG 25105 |02.00 - 05.07 | ENC 4 Y1031J 95970| 71
Voyager 4 2.8 CRD RG 2.8(110{06.04 - 02.08 | ENR 4 Y1031J 95970| 71

CITROEN

AX

AX 1.0 1.0| 30(10.86 - TU9 4 10,7 | BCP6ES 4930 | 17 |[LPG3
AX 1.0 1.0| 37(07.92 - TU9.M Cat. 4 BKR5EK 7956 | 23 |LPG 1
AX 1.0 1.0| 37]03.95- TU9M CDZ 4 BKR5EK 7956 | 23 |LPG 1
AX 1.0i 1.0 09.86 - 06.92 | TU9 C1A 4 10,8 | BCP5ES 7496 |16 [LPG3
AX 1.0 1.0 07.92 - 02.95 | TU9M CDZ 4 10,8 | BCPRSES 6130 | 32 |[LPG 3
AX 1.1 1.1| 44/07.92 - 06.95| TUIM HDZ Cat. 4 10,8 | BCPR5ES 6130 |32 [LPG3
AX 1.1i 1.1 09.86 - 06.92 | TUT H1A 4 10,8 | BCP5ES 7496 | 16 |[LPG 3
AX 1.1i 1.1 07.92 - 06.95 | TUIM HDZ 4 10,8 | BCPR5ES 6130 |32 [LPG3
AX 1.1i 1.1 07.95 - TUTM HDZ 4 BKR5EK 7956 |23 [LPG 1
AX 1.3i Sport 1.3| 69(02.87 -12.92 | TU24 M4A 4 BKUR7ET 7873 PFR7Q
AX' D 1.4] 39(09.88-09.94|TUD 3L 4 Y-910J 3617 | 3

AX 1.4i 1.4| 55(07.92 - TU3MC Cat. 4 BKR6EK 2288 |20 [LPG 1
AX 1.4i GT 1.4| 55]07.92 - TU3FM Cat. 4 BKR6EK 2288 |20 [LPG 1
AX 1.4i 1.4| 55[07.94 - TU3FM 4 BKR6EK 2288 |20 [LPG 1
AX 1.4 1.4 09.86 - 12.92 | TU3 K1A, TUSAK1G | 4 |0,8 | BCP5ES 7496 |16 [LPG 3
AX 1.4 GT 1.4 10.87 - 12.92 | TU3S K2A 4 10,7 | BCPGES 4930 (17 [LPG3
AX 1.4 Gti 1.4 09.91 -12.92 | TU3J2 K6B 4 BKR6EK 2288 |20 [LPG 1
AX 1.4i Gti 1.4 09.91 -12.92 | TU3FJ2Z 4 BKRGEK 2288 |20 [LPG 1
AX 1.4 1.4 07.92 - TU3M Cat. 4 10,8 | BCPRSES 6130 |32 [LPG 3
AX 1.4 Gti 1.4 07.92 - TU3J2 KFZ 4 BKRGEK 2288 |20 [LPG 1
AX 1.4i 1.4 07.92 - 06.95 | TU3MC KDX 4 10,8 | BCPRSES 6130 | 32 |[LPG 3
AX 1.4i GT 1.4 07.92 - 06.95 | TUBMC KDX 4 10,8 | BCPRSES 6130 |32 [LPG3
AX 1.4i 1.4 07.95 - TU3MC KDX 4 BKRGEK 2288 | 20 |LPG1
AX D 1.5| 40(10.94-12.99|TUD 5 VJZ 4 Y-503J 1009 | 10

66




Code £ kW

BERLINGO

Berlingo 1.1i 1.1| 44/07.96 - TU1M HDZ 4 BKR6EK 2288 | 20 |LPG 1
Berlingo 1.4i 1.4| 55(07.96 - 12.99 | TU3JP-KFX,KFW 4 BKR6EK 2288 | 20 |LPG 1
Berlingo 1.4i 1.4| 55/01.00 - TU3JP KFX 4 10,9 | BKR6EZ 4619 | 38 |LPG 1
Berlingo Hdi 1.4| 55/01.05 - DV4TD 4 YE04 1684 | 40
Berlingo 1.6 Hdi 75 1.6| 55/04.08 - DV6BUTED4 4 YEO05 91322( 73
Berlingo 1.6 Hdi 75 1.6| 5504.08 - DVGETED / DVGETEDM | 4 Y8001AS 8904 | 58
Berlingo 1.6 Hdi 1.6| 6607.06 - DV6 4 YEO4 1684 | 40
Berlingo 1.6 Hdi 90 1.6| 6604.08 - DV6ATED4 4 YEO05 91322 73
Berlingo 1.6 95 Vii 1.6| 72(07.10 - EP6CDTR 4 10,8 | PLZKBR7A-G 5843 PLZKBR7A-G
Berlingo 1.6 Hdi 110 1.6| 8004.08 - DV6TED4 4 YEQ5 91322 73
Berlingo 1.6i 16V 1.6| 81/02.01- TU5JP4 NFU 4 10,9 | LFR6B 6677 LPG 7
Berlingo 1.6 Hdi 110 1.6| 82(07.10 - DV6C 4 Y8001AS 8904 | 58
Berlingo 1.6 120 Viti 1.6| 88(11.09 - EP6C 4 10,8 | PLZKBR7A-G 5843 PLZKBR7A-G
Berlingo 1.8 D 1.8| 43/07.96 - 08.98 | XUD7 A9A 4 Y-923U 3380 | 1
Berlingo 1.8 D 1.8| 43/09.98 - 03.99 | XUD7 A9A 4 Y-938R 5267 | 1
Berlingo 1.8 D 1.8| 51(09.98 -03.99 [ DW8 WJZ 4 Y-503R 4279 |10
Berlingo 1.8i 1.8| 66|07.96 - XU7JB LFX 4 BKR6EK 2288 | 20 |LPG 1
Berlingo 1.8 D 1.8| 66(09.98 - 03.99 | DWSTD 4 Y-503R 4279 |10
Berlingo 1.9D 1.9| 51(07.96-09.98 | XUD9A D9B/DJY | 4 Y-923U 3380 | 1
Berlingo 1.9 D 1.9| 52(09.98 - 12.02 | XUD9A 4 Y-938R 5267 | 1
Berlingo 2.0 Hdi 2.0| 66(10.99 - DW10TD 4 Y-504J 1441 | 24
Berlingo 2.0 Hdi 2.0| 81[05.02-10.06 | DW10ATED4 4 Y1005J 7957 | 56
Berlingo 2.0 Hdi 2.0| 88(11.06 - DW10UTED4 4 Y1005J 7957 | 56
Berlingo 2.0 Hdi 2.0(100(11.06 - DW10BTED4 4 Y1005J 7957 | 56
Berlingo Multispace 1.4i 1.4| 55/01.97 -12.99 | TU3JP KFX, KFW 4 BKR6EK 2288 | 20 |LPG 1
Berlingo Multispace 1.4i 1.4| 55|01.00 - TU3JP KFX, KFW 4 10,9 | BKR6EZ 4619 | 38 (LPG 1
Berlingo Multispace 1.6i 1.6| 81)02.01 - TU5JP4 NFU 4 (0,9 |LFR6B 6677 LPG 7
Berlingo Multispace 1.8i 1.8| 66|07.97 - XU7JB LFX 4 BKR6EK 2288 | 20 |LPG 1
Berlingo Multispace 1.9 D 1.9| 51[01.97-09.98| XUD9A D9B/DJY | 4 Y-923U 3380 | 1
Berlingo Multispace 1.9 D 1.9| 51(09.98-12.02 | DW8 WJZ 4 Y-503R 4279 |10
Berlingo Multispace 2.0 Hdi 2.0| 66(10.99 - DW10TD 4 Y-504J 1441 | 24

BX

BX17D 1.8| 44|07.85-01.93|XUD 7 4 Y-924J 7906 | 1

BX 17 TD, TRD 1.8| 66(03.88-01.93|XUD 7 TE 4 Y-924J 7906 | 1

BX 19D, TD, TRD 1.9| 51/03.87 - XUD 9 A/L 4 Y-924J 7906 | 1

BX 14 1.4| 4707.88 - TU3.A 4 10,8 | BCP5ES 7496 | 16 |LPG 3
BX 15 1.5| 59(07.87 - 06.92 | XU5.1C 4 10,8 | BCP5ES 7496 | 16 |LPG 3
BX 16i Image, Millésime 1.6 07.92 - XU5M BDY cat. 4 10,8 | BCPRSES 6130 | 32 |LPG 3
BX 16 1.6| 68|04.88-06.92|XU5.2C 4 10,7 | BCP6ES 4930 | 17 |LPG 3
BX 16 16V 1.6 07.87 - 06.92 | XU9.J4 4 BCPGET 4563 LPG 3
BX 16 1.6 07.92 - XU5MZ BDZ Cat. 4 10,8 | BCPRSES 6130 | 32 |LPG 3
BX 16 16V 1.6 07.92 - XU9.J4 Cat. 4 BCPR6ET 2197 LPG 3
BX 19i Gti, Tri, Tzi / 4x4 1.9 07.86 - 06.92 | XU9J2 D6A 4 10,7 | BCP6ES 4930 | 17 |LPG 3
BX 19i Gti 16S 1.9 07.87 - 06.92 | XU9J4 D6C 4 BCPGET 4563 LPG 3
BX 19i Gti 16S 1.9 07.92 - XU9J4 DFW cat. 4 BCPRGET 2197 LPG 3
BX 19 1.9 77(07.89 - 06.92 | XU92C 4 10,7 | BCP6ES 4930 | 17 |LPG 3
BX 19 1.9| 77(07.89 - 06.92 | XU92C D2E 4 10,7 | BCP6ES 4930 | 17 |LPG 3
BX 19i Gti 1.9 07.88 - 06.92 | XU9.J2 4 10,7 | BCP6ES 4930 | 17 |LPG 3
BX 19i 1.9 07.92 - XU9.JA DKZ Cat. 4 10,8 | BCPRSES 6130 | 32 |[LPG 3

67



Code £ kW
c1 10| 50]06.05- 3 [11]LFREC-11  |5788
C1 Hdli 14/ 4005.06- DV4 4 YEO4 1684 | 40
C1 Hdli 14/ 50(06.05- DVATD 4 YEO5 91322| 73
C15
C15D 18] 44]10.84-05.95|XUD7 4 Y-924 7906 | 1
C15D 18| 44]06.95- XUD7 4 Y-038R 5267 | 1
C15D 19| 44]12.00- DW8 4 Y-503R 4279 |10
CI5E 10| 33]09.88- TU9 C1A 4 |08|BCPSES  |7496 | 16 |LPG3
CI5E 11| 44|09.92 -06.95 | TU1.M HDZ Cat. 4 |08|BCPRSES  |6130 | 32 |LPG3
CI5E 11| |10.88- TU1 H1A 4 |08|BCPSES  |7496 | 16 |LPG3
CI5E 14 |1087- TU3A K1G 4 |08|BCPSES  |7496 |16 |LPG3
C15E 11| |o7.95- TUM HDZ 4 BKRSEK  |7956 | 23 |LPG1
C2
C21.1 11| 45]08.03- TU1JP 4 [09|BKR6EZ  |4619 | 38 | LPG 1
C2 1.4 Hdli 14| 51]12.04- DVATD 4 YEO5 91322| 73
214 14| 55|08.03- TU3JP 4 |09|BKR6EZ  |4619 | 38 |LPG 1
C2 1.6 Phase 2 16| 80|05.08- DVGTED4 4 YEO5 91322| 73
£21.6 16V 16| 81(08.03- TUSJP4 4 09| LFREB 6677 LPG 7
C21.6 16V 16| 92]01.05- TUSJP4 4 09| LFReB 6677 | |LPG7
C3 1
C31.1 11] 44]04.02- TUA-HFX 4 [09]|BKR6EZ  |4619 | 38 | LPG 1
C31.1 11/ 44]04.02- TU1JP-HFZ, HFY 4 |09|BKR6EZ  |4619 | 38 |LPG 1
C3 1.4 Hdi 14/ 51[12.04- DVATD 4 YEO5 91322| 73
C3 1.4 Hdi 14| 52(03.02-12.04 | DVaTD 4 YEO4 1684 | 40
314 14/ 55(04.02- TU3A-KFV 4 |09|BKR6EZ  |4619 | 38 |LPG 1
C3 /Pluriel 1.4 14/ 55]04.02- TU3JP-KFX, KFV 4 |09|BKR6EZ  |4619 | 38 |LPG 1
C3/ Pluriel 1.4 14| 55| 03- TU3JP 4 |09|BKR6EZ  |4619 | 38 |LPG 1
C31.4 14| 66]10.03- ET3J4~KFU 4 |08|LZKAR7TA  |6799
C3 1.4 Hdli 16V 14/ 68(03.02-12.04 | DVATED4 4 YEO4 1684 | 40
€3 1.4 Hdi 14| 6812.04 -08.05 | DVATED4 4 YEO5 91322| 73
C3 1.4 Hdli 16V X-TR 14| 68| 04-12.04|DVAETD4 4 YEO4 1684 | 40
€3 1.6 Hdli 16| 66]10.05- DVGTED4 4 YEO5 91322| 73
C3 /Pluriel 1.6 16| 81|04.02- TUSJPA-NFU 4 |09 | LFR6B 6677 LPG 7
C3/ Pluriel 1.6 16V 16| 81| 03- TU5JP4 4 |09 LFR6B 6677 | |LPG7
€3 1.6 Hdi 16| 81/03.06- DVATEDG 4 YEO5 91322| 73
C3 2
C3 1l 1.0 PureTech VTi 68 10| 50]03.12- EBO 3 |1.0 | LZKRGAI-10G | 97999
c31 1.1 11| 44]11.09- TU1A 4 |09|BKR6EZ  |4619 | 38 |LPG1
C31I 1.2 PureTech VTi 82 12| 60]03.12- EB2 3 1.0 | LZKRGAI-106 | 97999
C3 1l 1.4 Hdi 70 14/ 50|11.09- DVAC / DVATD 4 YEO5 91322| 73
C31 1.4 14/ 54[11.09- TU3A 4 |09|BKR6EZ  |4619 | 38 |LPG 1
C3 1l 1.4 95 VTi 14| 72]11.09- EP3C 4 08| PLZKBR7A-G |5843 | | PLZKBR7A-G
C3 1l 1.6 Hdli 90 16| 66]11.09- DVGATED4 4 YEO5 91322| 73
C3 1l 1.6 Hdi 16| 68]11.09- DVGDTED 4 YEO5 91322| 73
C3 1l 1.6 Hdli 110 16| 82[11.09- DVGCTED4 4 YS001AS  |8904 | 58
C3 1l 1.6VTi 120 16| 88]11.09- EP6C 4 08| PLZKBR7A-G |5843 |  |PLZKBR7A-G

68



% Code £ kW

©

C3 PICASSO

C3 Picasso 1.4 Vti 95 14] 70[12.08 - EP3 4 |08 | PLZKBR7A-G |5843 | | PLZKBR7A-G
C3 Picasso 1.6 Hdli 90 16| 66(12.08- DVATED4 4 YEO5 91322| 73

C3 Picasso 1.6 Hdi 110 16| 80|12.08- DV6TED4 4 YEO5 91322| 73

C3 Picasso 1.6 Vi 120 16/ 88(02.09- EP6 4 |08 | PLZKBR7A-G |5843 |  |PLZKBR7A-G
C4

C41.416V 14] 65]11.04- ET3J4~KFU 4 [08|LZKAR7A  |6799

C4 Coupé 1.6 Hdi 16| 68|12.04- 4 YE04 1684 | 40

C4 Coupé 1.6 Hdi 16| 80 |12.04 - 06.06 | DVGTED4 4 YE04 1684 | 40

C4 1.6 16V 16| 81|11.04- TUSJPA~NFU 4 |09/ LFReB 6677 | |LPG7

C4 1.6 Vi 120 16| 88|06.08- EPG 4 |0,8|PLZKBR7A-G |5843 |  |PLZKBR7A-G
C41.6 16V 16103 | 06.08 - EPGDT 4 |0,8|PLZKBR7A-G |5843 |  |PLZKBR7A-G
C41.6 16V 16110 | 06.08 - EPGDT 4 |0,8| PLZKBR7A-G |5843 |  |PLZKBR7A-G
C4 2.0 16V 2.0[100[11.04 - EW10J4~RFN 4 |09/ LFReB 6677 | |LPG7

C4 2.0 Hdli 2.0 100 09.04 - DW10BTED4 4 Y1005  |7957 |56

C4 2.0 16V 2.0(103[11.04 - EW10A 4 |09/ LFRSB 713 | |LPG7

C4 2.0 Hdi 2.0[103[07.08 - DW10BTED4 4 |MGi|v10050  |7957 |56

C42.0 16V 20| [11.04- EW10A 4 |09 | LFRSB 7113 | |LP67
C4 2

C4 Il 1.4 95Vti 14] 70[11.09- EP3C 4 [0.8| PLZKBR7A-G |5843 | | PLZKBR7A-G
C4 Il 1.6 HDi 90 16| 68|11.00- DVGDTED / DVEDTEDM | 4 YS001AS  |8904 | 58

C4 Il 1.6 HDi 110 16| 82[11.09- DV6C 4 YS001AS  |8904 | 58

C4 Il 1.6 120 Vii 16/ 88[11.09- EP6C 4 |08 | PLZKBR7A-G |5843 |  |PLZKBR7A-G
C4 Il 1.6 155 THP 16 |115(11.09 - EP6CDT 4 |08 | PLZKBR7A-G |5843 |  |PLZKBR7A-G
C4 Il 2.0 HD 20(110(11.09 - DW10CTED4 4 YS001AS  |8904 | 58

C4 AIRCROSS

C4 Aircross 1.6 HDi 115 16| 84]04.12- DV6C 4 YS001AS  |8904 | 58

C4 Aircross 1.6 16| 86|04.12- 4792 4 |1,1|DILFR5A11 |93750)  |DILFR5A11
C4 GRAND PICASSO

C4 Grand Picasso 1.6 Hdi 110 16| 80[09.06- DV6TED4 4 YEO5 91322[ 73

C4 Grand Picasso 1.6 Hdi 110 16| 82[09.10- DV6C 4 Y8001AS  |8904 |58

C4 Grand Picasso 1.6 Vti 120 16| 88|06.08- EPG 4 |0,8| PLZKBR7A-G |5843 |  |PLZKBR7A-G
C4 Grand Picasso 1.6 16V 16103 | 06.08 - EPGDT 4 |0,8|PLZKBR7A-G |5843 |  |PLZKBR7A-G
C4 Grand Picasso 1.6 16V 16110 | 06.08 - EPGDT 4 |0,8| PLZKBR7A-G |5843 |  |PLZKBR7A-G
C4 Grand Picasso 1.6 THP 155 16115 |08.10 - EPGCDT 4 |0,8| PLZKBR7A-G |5843 |  |PLZKBR7A-G
C4 Grand Picasso 1.8i 16V 18| [09.06- EW7A 4 |09/ LFRSB M3 | |LPG7

C4 Grand Picasso 2.0 Hl 2.0 100 02,07 - DW10BTED4 4 | WG| vi00s0  |7957 |56

C4 Grand Picasso 2.0 Hli 2.0 102 09.06 - DW10TD 4 | MG | v-5040 1441 |24

C4 Grand Picasso 2.0 2.0 [10509.06 - EW10A 4 |09 | LFRSB 7113 | |LP67

C4 Grand Picasso 2.0 Hdi 150 2.0[11006.09 - DW10CTED4 4 YS001AS  |8904 |58

C4 Grand Picasso 2.0 Hdi 165 20[120{11.10- DW10CTED4 4 | MG |vsoo1As  |8904 | 58

C4 PICASSO

C4 Picasso 1.6 Hdi 16| 81]03.07- DV6TED 4 YEO5 91322[ 73

C4 Picasso 1.6 Hdi 16| 81(02.07- DV6TED4 4 | K | vEoS 91322| 73

C4 Picasso 1.6 Hdi 16| 82[09.10- DV6C 4 YS001AS  |8904 | 58

C4 Picasso 1.6 Vi 120 16| 88(06.08 - EP6 4 |08 | PLZKBR7A-G |5843 | | PLZKBR7A-G
C4 Picasso 1.6 16V 161030608 - EP6DT 4 |08 | PLZKBR7A-G |5843 |  |PLZKBR7A-G

69



Code £ KW

C4 PICASSO

C4 Picasso 1.6 16V 1.6/110|06.08 - EP6DT 4 |0,8| PLZKBR7A-G |5843 PLZKBR7A-G
C4 Picasso 1.6 THP 155 1.611508.10 - EP6CDT 4 (0,8 | PLZKBR7A-G |5843 PLZKBR7A-G
C4 Picasso 1.6 Hdi 1.6 12.08 - DV6 4 YE05 91322| 73

C4 Picasso 1.6 Hdi 1.6 12.08 - DV6 4 YE05 91322| 73

C4 Picasso 1.8i 16V 1.8 02.07 - EW7A 4 |0,9| LFR5B 7113 LPG 7
C4 Picasso 2.0 Hdi 2.0(10010.06 - DW10BTED4 4 Y1005J 7957 |56

C4 Picasso 2.0 Hdi 2.0 (102 [02.07 - DW10TD 4 Y-504J 1441 | 24

C4 Picasso 2.0 2.0(105(02.07 - EW10A 4 10,9 |LFR5B 7113 LPG 7
C4 Picasso 2.0 Hdi 150 2.0(110{06.09 - DW10CTED4 4 Y8001AS 8904 |58

C4 Picasso 2.0 Hdi 165 2.0(120(11.10 - DW10CTED4 4 Y8001AS 8904 |58

C4 Picasso 2.0 16V 2.0 02.07 - EW10A 4 10,9 |LFR5B 7113 LPG 7
C5

C5 1.6 Hdi 1.6| 81[03.06- DV6 4 YE05 91322| 73
c51.8 1.8| 86(06.02- EW7J4 6FZ 4 10,9 |LFR5B 7113 LPG 7
C5 2.0 Hdi 2.0| 66(06.02- DW10ATD 4 Y-504J 1441 | 24

C5 2.0 Hdi 2.0| 81(02.01- DW10ATED 4 Y-504J 1441 |24
€52.0 2.0(10010.00 - EW10J4-RFN 4 10,9 |LFR5B 7113 LPG 7
C5 2.0 Hdi 2.0(10009.04 - DW10BTED4 4 Y1005J 7957 |56
€52.0 2.0(105(09.04 - EW10A 4 10,9 |LFR5B 7113 LPG 7
€52.016V 2.0 09.04 - EW10A 4 |0,9| LFR5B 7113 LPG 7
C5 2.2 Hdi 2.2| 98(09.04 - 08.05 | DW12TED4 4 Y1005J 7957 |56

C5 2.2 Hdi 2.2/100{10.00 - 08.04 | DW12TED4 4 Y1005J 7957 |56

C5 2.2 Hdi 2.2(100(02.01 - DW12TED4 4 Y-504J 1441 | 24

C5 2.2 Hdi 2.2|12505.06 - DW12BTED4 4 YEO08 4966

C53.0V6 3.0|154(10.00 - ES9J4S XFX 6 |1,1| PLFR5A-11 |6240 LPG 7
C5 3

C5 I1l 1.6 HDi 1.6| 80(02.08- DV6TED4 4 YE05 91322| 73

C5 11l 1.6 Hdi 110 16| 8207.10 - DV6C 4 Y8001AS 8904 |58

C5 11l 1.6 Hdi 115 16| 84|01.12- DV6C 4 Y8001AS 8904 |58

C5 Il 1.6 120 Vi 1.6| 88(07.10- EP6C 4 10,8 | PLZKBR7A-G |5843 PLZKBR7A-G
C5 11l 1.6 155 THP 1.6/11506.09 - EP6CDT 4 0,8 | PLZKBR7A-G |5843 PLZKBR7A-G
c5l 1.8 1.8| 92(02.08- EW7A 4 10,9 |LFR5B 7113 LPG 7
C5 Il 2.0 HDi 2.0(10002.08 - DW10BTED4 4 Y1005J 7957 | 56

c511 2.0 2.0(103{02.08 - EW10A 4 10,9 |LFR5B 7113 LPG 7
C5 Il 2.0 HDi 140 2.0(103{04.09 - DW10BTED4 4 Y1005J 7957 |56

C5 Il 2.0 HDi 165 2.0(120(04.09 - DW10CTED4 4 Y8001AS 8904 |58

C5 Il 2.2 HDi 2.2|125(02.08 - DW12BTED4 4 YE08 4966

C5 Il 2.7 V6 HDi 2.7|15002.08 - DT17TED4 6 YE12 7794

Cc51 3.0V6 3.0(15502.08 - ES9A 6 |1,1|PLFR5A-11 |6240 LPG 7
Ccé6

C6 2.2 Hdi 2.2|125(11.06 - DW12BTED4 4 YE08 4966

C6 2.7 V6 Hdi 2.7|150(12.05 - DT17 6 YE12 7794

6 3.0V6 3.0|155|08.05 - ES9A / ES9J4S 6 |1,1|PLFR5A-11 |6240 LPG 7
cs8

8 2.0 Hdi 16V 2.0| 80(07.02- DW10TED4/RHT 4 Y-504J 1441 | 24
€82.0 2.0 (102 [06.02 - EW10J4-RFN 4 |0,9| LFR5B 7113 LPG 7
€82.0 2.0 (104 [09.05 - EW10A 4 |0,9| LFR5B 7113 LPG 7
€82.0 16V 2.0 09.05 - EW10A 4 |0,9| LFR5B 7113 LPG 7
€8 2.0 Hdi 2.0(100{03.06 - DW10BTED4 4 Y1005J 7957 |56

C8 2.0 Hdi 2.0| 79(04.02 - 08.07 | DW10ATED4 4 Y1005J 7957 |56

C8 2.0 Hdi 2.0| 80(10.02 - 02.07 | DW10UTED4 4 Y1005J 7957 |56

70



Code £ kW

(0F:]

C8 2.0 Hdi 2.0| 81|04.02- DW10ATED4 4 Y1005J 7957 | 56

C8 2.0 Hdi 2.0| 88|03.07 - DW10UTED4 4 Y1005J 7957 | 56

C8 2.0 Hdi 160 2.0(120|04.10 - DW10CTED4 4 Y8001AS 8904 | 58

C8 2.2 Hdi 2.2| 94|04.02 - 07.06 | DW12TED4 4 Y1005J 7957 | 56

C8 2.2 Hdi 22| 9%| 02- DW12 4 Y-504J 1441 | 24

C82.2 2.2(118|06.02 - EW12J4-3FZ 4 10,9| LFR5B 7113 LPG 7

C8 2.2 Hdi 2.2|12506.06 - DW12BTED4 4 YE08 4966

C83.0V6 3.0(150(10.02 - ES9J4S 6 [1,1| PLFR5A-11 [6240 LPG 7

C-CROSSER

C-Crosser Hdi 2.2|115|06.07 - DW12MTED4 4 YEO08 4966

C-Crosser 2.4(12509.07 - VUSFZC/VUSFZF/ 4 10,8 | FRSEI 1313 FRGEI
VWSFZC/VVSFZF

C-ELYSEE

C-Elysée 1.2VTi 72 12] 52| 12- EB2M 3 |1,0| LZKR6AI-10G | 97999 LZKR6AI-10G

C-Elysée 1.6 HDi 92 16| 68| 12- DVGDTED / DV6DTEDM | 4 Y8001AS 8904 | 58

DS3

DS3 1.2 PureTech VTi 82 12 60| 11- EB2 3 | 1,0 | LZKR6AI-10G | 97999 LZKR6AI-10G

DS3 1.4 Vi 95 1.4| 70(04.10 - EP3C 4 10,8 | PLZKBR7A-G 5843 PLZKBR7A-G

DS3 1.6 Hdi 90 16| 68(11.09 - DV6C 4 Y8001AS 8904 | 58

DS3 1.6 Hdi 110 1.6| 82(11.09 - DVGCTED4 4 Y8001AS 8904 | 58

DS3 1.6 Viti 120 16| 88[04.10 - EP6C 4 10,8 | PLZKBR7A-G |5843 PLZKBR7A-G

DS3 1.6 THP 155 1.6|115[04.10 - EP6DT / EP6CDT 4 10,8 | PLZKBR7A-G |5843 PLZKBR7A-G

DS4

DS4 1.6 e-Hdi 110 16| 81(04.11 - DV6C 4 Y8001AS 8904 | 58

DS4 1.6 Hdi 110 1.6| 82[04.11 - DV6C 4 Y8001AS 8904 | 58

DS4 1.6 Viti 120 16| 838[04.11 - EP6C 4 10,8 | PLZKBR7A-G |5843 PLZKBR7A-G

DS4 1.6 THP 155 1.6|115[04.11 - EPGDT / EP6CDT 4 10,8 | PLZKBR7A-G 5843 PLZKBR7A-G

DS4 1.6 THP 200 1.6|147|04.11 - EP6CDTX 4 10,8 | ILZKBR7A-8G | 5992 ILZKBR7A-8G

DS4 2.0 Hdi 160 2.0(120|04.11 - DW10CTED4 4 Y8001AS 8904 | 58

DS5

DS5 1.6 e-Hdi 110 16| 82(11.11- DV6C 4 Y8001AS 8904 | 58

DS5 1.6 155 THP 1.6|115(11.11 - EPGCDT 4 10,8 | PLZKBR7A-G PLZKBR7A-G

DS5 1.6 200 THP 1.6(147(11.11 - EP6CDTX 4 10,8 | ILZKBR7A-8G ILZKBR7A-8G

DS5 2.0 HDi 165 2.0(120|11.11 - DW10CTED4 4 Y8001AS 8904 | 58

DS5 2.0 HDi 165 Hybrid4 2.0/120(11.11 - DW10CTED4 4 Y8001AS 8904 | 58

EVASION

Evasion 1.8 1.8| 72(09.96 - 06.00 | XU7JP LFW 4 BKR5EK 7956 |23 |LPG 1

Evasion 1.9 TD 1.9| 66[03.94 - 08.98 | XUDITF 4 Y-923U 3380 | 1

Evasion 1.9 TD 1.9| 68(09.98 - 09.02 | XUDITF, XUD9BTF 4 Y-938R 5267 | 1

Evasion 2.0 Hdi 2.0| 81]09.98 -09.02 | DW10ATED 4 Y-504J 1441 | 24

Evasion 2.0 2.0| 89|07.94-03.95|XU10J2 RFU 4 10,8 | BCPRSES 6130 | 32 |[LPG 3

Evasion 2.0 2.0| 90|04.95-05.00 | XU10J2 RFU 4 BKR5EK 7956 | 23 |LPG 1

Evasion 2.0 2.0(101|06.00 - EW10J4-RFR 4 10,9 | LFR5B 7113 LPG 7

Evasion 2.0 Turbo 2.0(110|09.94 - 05.00 | XU10J2TE RGX 4 BKRGEK 2288 | 20 |LPG 1

Evasion 2.1 TD 2.1| 80|05.96 -04.97 | XUD11BTE 4 Y-924J 7906 | 1

Evasion 2.1 TD 2.1| 80|05.97 -12.98 | XUD11BTE 4 Y-924J 7906 | 1

71




% Code £ KW Cyl. W

JUMPER

Jumper1.9D 1.9| 5203.94 - 05.95 | XUD9AU 4 Y-923U 3380 | 1
Jumper1.9D 1.9| 52|06.95 - XUD9AU 4 Y-938R 5267 | 1
Jumper 1.9TD 1.9| 68/03.94-08.98 | XUDITF 4 Y-923U 3380 | 1
Jumper 1.9TD 19| 68]09.98 - XUDITF 4 Y-938R 5267 | 1
Jumper 2.0 Hdi 20| 66(09.98 - DW10TD 4 Y-504J 1441 | 24
Jumper 2.0 20| 81(04.95 - XU10.J2U RFW 4 BKR6EK 2288 | 20 |LPG 1
Jumper 2.2 Hdi 22| 74|04.02 - DW12TED 4 Y-504J 1441 | 24
Jumper 2.2 Hdi 22| 76(09.98 - DW10TED4 4 Y-504J 1441 | 24
Jumper 2.2 Hdi 2.2(100(09.98 - DW12TED4 4 Y-504J 1441 | 24
Jumper 2.2 Hdi 2.2 | 74(02.02 - 06.06 | DW12UTED 4 Y1005J 7957 | 56
Jumper 2.2 Hdi 100 22| 74(04.06 - 4HV 4 Y-548J 94832| 75
Jumper 2.2 Hdi 120 2.2 | 88(04.06 - 4HU 4 Y-548J 94832| 75
Jumper 25D 25| 63(03.94 - DJ5 4 Y-923U 3380 | 1
Jumper 2.5TD 2.5| 76(03.94 -08.96 | DJ5T 4 Y-923U 3380 | 1
Jumper 2.5 Tdi 25| 78(09.96 - DJ5TED 4 Y-738U 5390

Jumper 2.8 Hdi 2.8 93(09.00 - 04.02 | 4HY 4 Y-502R 3852

Jumper 3.0 Hdi 145 3.0(107(07.10 - F30DT 4 Y8005J 96853| 64
Jumper 3.0 Hdi 160 3.0(116(06.09 - F30DT 4 Y8005J 96853| 64
JUMPY

Jumpy 1.6 1.6 59|10.95- 1580 SPI 220.A2.000 | 4 |0,8 | BCPR7ES 3330 BCPR7EIX
Jumpy 1.6 Hdi 1.6| 66|02.07 - DVBUTED4 4 YE05 91322| 73

Jumpy 1.8 D 1.8| 51/09.98 - Dw8 4 Y-503R 4279 | 10

Jumpy 1.9D 1.9| 51|01.96 - 08.98 | XUD9A 4 Y-923U 3380 | 1

Jumpy 1.9D 1.9| 51)09.98 - Dw8 4 Y-503R 4279 |10

Jumpy 1.9D 1.9| 51/09.98 - XUD9A 4 Y-938R 5267 | 1

Jumpy 1.9TD 1.9| 68|01.96 - 08.98 | XUDITF/BTF 4 Y-923U 3380 | 1

Jumpy 1.9TD 19| 68]09.96 - XUD9TF/BTF 4 Y-938R 5267 | 1

Jumpy 2.0 Hdi 2.0| 70(02.00 - DW10TED 4 Y-504J 1441 | 24

Jumpy 2.0 Hdi 2.0( 70(02.00 - DW10TED 4 Y-504J 1441 | 24

Jumpy 2.0 Hdi 95 20| 72(07.11 - DW10CE 4 Y8001AS 8904 | 58

Jumpy 2.0 Hdi 2.0 81(02.00 - DW10ATED 4 Y-504J 1441 | 24

Jumpy 2.0 Hdi 2.0| 81(02.00 - DW10ATED 4 Y-504J 1441 | 24

Jumpy 2.0 Hdi 2.0 81(05.02-10.06 | DW10ATED4 4 Y1005J 7957 | 56

Jumpy 2.0 Hdi 20| 88(11.06 - DW10UTED4 4 Y1005J 7957 | 56

Jumpy 2.0 Hdi 2.0( 90(02.07 - 4 YEO5 91322| 73

Jumpy 2.0 Hdi 125 20| 94(07.11 - DW10CD 4 Y8001AS 8904 | 58

Jumpy 2.0 2.0(102 [06.01 - EW10J4-RFN 4 10,9 | LFR5B 7113 LPG 7
Jumpy 2.0 Hdi 2.0(102(02.07 - 4 YEO5 91322| 73

Jumpy 2.0 16V 2.0(105(12.06 - EW10A 4 10,9 | LFR5B 7113 LPG 7
Jumpy 2.0 Hdi 2.0(100(11.06 - DW10BTED4 4 Y1005J 7957 | 56

Jumpy 2.0 Hdi 165 2.0(120(07.10 - DW10CTED4 4 Y8001AS 8904 | 58
NEMO

Nemo 1.3 HDi 75 1.3| 55|10.10 - F13DTE5 (FHZ) Y9001AS 97719| 72

Nemo 1.4 1.4| 54)02.08 - KFV (TU3A) 0,9 | BKR6EZ 4619 LPG 1
Nemo 1.4 Hdi 1.4| 51|02.08 - DVATD YEQ5 91322| 73
SAXO 1

Saxo1 1.0 1.0| 37(02.96 - 09.99 | TU9M CDZ BKR5EK 7956 | 23 |LPG1
Saxo1 1.1 1.1 44102.96 - 08.99 | TU1M+ HDZ BKRGEK 2288 | 20 |LPG 1
Saxo1 1.4 1.4| 55/02.96 - 08.99 | TU3JP KFW BKRGEK 2288 | 20 |LPG 1

72




Code £ kW
SAXO 1
Saxo1 1.4 1.4 55[02.96 - 08.99 | TU3JP+ KFX 4 BKRGEK  |2288 | 20 | LPG 1
Saxo1 15D 15| 43|05.96-08.99|TUD 5 4 ¥-503J 1009 |10
Saxo1 1.6 16| 6607.98 - 08.99 | TUSJP+ NFZ 4 BKRGEK  |2288 | 20 |LPG 1
SAXO 2
'sax02 1.0 10| 37[09.99-12.00TUOM CDZ 4 BKRSEK  |7956 | 23 | LPG 1
Sax0 2 1.1 11| 44|09.99- TUTM+ HDZ 4 BKRGEK  |2288 |20 |LPG1
Sax0 2 1.1 11| 44/06.00- TUTJP HFX 4 |09|BKR6EZ  |4619 |38 |LPG 1
Sax0 2 1.1 11| 4406.00- TU1JP HFX 4 |09|BKR6EZ  |4619 |38 |LPG 1
Saxo 2 1.4 14| 55(09.99- TU3JP KFW 4 |09|BKR6EZ  |4619 |38 |LPG 1
Sax0 2 1.4 14| 55(09.99- TUBJP+ KFX 4 |09|BKR6EZ  |4619 |38 |LPG 1
Sax02 1.5D 15| 43/09.99-05.03|TUD 5 4 Y-503J 1009 |10
Sax0 2 1.6 16| 66(09.99-12.00 | TUSIP+ NFZ 4 |09|BKR6EZ  [4619 |38 |LPG 1
Sax0 2 1.6 16| 66(01.01- TUSJP NFT 4 |09|BKR6EZ  |4619 |38 |LPG 1
Sax0 2 1.6 16| 88|03.01-04.02 | TUSJP NFX 4 BKRGEK  |2288 |20 |LPG1
XANTIA
Xantia 1.6 16| 6606.93 - 05.95 | XU5JP BFZ 4 [0,8]BCPRSES  |6130 | 32 [LPG 3
Xantia 1.6 16| 66(06.95- XUSJP BFZ 4 BKRSEK  |7956 | 23 |LPG 1
Xantia 1.8 18| 66(01.98- XU7JB LFX 4 BKRGEK  |2288 |20 |LPG 1
Xantia 1.8 18| 76(07.93 - 03.95 | XU7JP LFZ 4 |08|BCPRSES  |6130 | 32 |LPG 3
Xantia 1.8 18| 76(04.95- XU7JP LFZ 4 BKRSEK  |7956 | 23 |LPG 1
Xantia 1.8 16V 18| 82(07.95- XU7JP4 LFY 4 BKRSEK  |7956 | 23 |LPG 1
Xantia 1.9 D 19| 51(03.93-01.96 | XUD 9 AL 4 Y-024) 7906 | 1
Xantia 1.9 D 19/ 55|05.94- XUD9A 4 | WG | v-938R 5267 | 1
Xantia 1.9 D 19| 55(09.98 - XUDOA/L 4 Y-038R 5267 | 1
Xantia 1.9 TD 19| 68|06.93-08.98 | XUDSTF 4 Y-023U 3380 | 1
Xantia 1.9 TD 19| 68(09.98 - 12.00 | XUDIBTF, XUD9BSD | 4 Y-038R 5267 | 1
Xantia 2.0 Hl 20| 66(10.98- DW10TD 4 Y-504J 1441 | 24
Xantia 2.0 Hl 2.0 81(10.98-12.01 | DW10ATED 4 Y-504J 1441 | 24
Xantia 2.0 20| 90(03.93-05.95 | XU10J2 RFX 4 |0,8|BCPRSES  |6130 | 32 |LPG 3
Xantia 2.0 20| 9006.95 - XU10J2 RFX 4 BKRSEK  |7956 | 23 |LPG 1
Xantia 2.0 16V 20| 9906.95 - XU10J4R RFV 4 BKRSEK  |7956 | 23 |LPG 1
Xantia 2.0 CT Turbo 2.0 (1100796 - XU10J2TE RGX 4 BKRGEK  |2288 |20 |LPG1
Xantia 2.016V 20[112| 93- XU1004D 4 |08|BKR6ES (3783 | 28 |LPG 1
Xantia 2.1 TD 21| 80[06.95-08.98 | XUD11BTE 4 Y-623U 3380 | 1
Xantia 2.1 TD 21| 80[09.98 - XUD11BTF 4 Y-038R 5267 | 1
Xantia 3.0 V6 3.0 [14203.97 - ESU4 XFZ 6 BKRGEK  |2288 | 20 |LPG 1
XM
XM 2.0 2.0 9907.94-12.00 | XUT0J4R RFV 4 BKRSEK 7956 | 23 | LPG 1
XM 2.0 CT Turbo 2.0 110 [11.92 - 12.00 | XU10J2TE RGX 4 BKRGEK  |2288 |20 |LPG1
XM 2.0 CT Turbo 20[110| 96- XU10J2CTE 4 BKRGEK  |2288 |20 |LPG1
XM 2.0 20| |05.89-12.92|XU102C-R2A 4 |07|BcPeES  [4930 |17 |LPG3
XM 2.0 20| [05.89-12.92|XU10J2 R6A 4 |0.8|BCPREES  [2330 |12 |LPG 3
XM 2.0 20| [05.92-12.00|XU10J2 RFZ cat. | 4 |08 |BCPRSES 6130 |32 [LPG3
XM 2.0 16V 20 |07.94- 4 |08|BCPR6ES  |2330 |12 |LPG3
XM 2.1 D 12D 21| 60(05.89 - 06.94 | XUDT1AL 4 Y-024) 7906 | 1
XM 2.1 D 127D 21| 80[05.89-08.98 | XUDTIATE//BTE | 4 Y-023U 3380 | 1
XM 2.1 D 127D 21| 80(09.98-12.00| XUDI1ATEUBTE | 4 | MG | Y-938R 5267 | 1
XM 2.5TD 25| 96(07.94 -12.00 | DKSATE 4 Y-023U 3380 | 1
XM 3.0 V6 24V 3.0 [140{01.97 - 12.00 | ES9J4-XFZ 6 BKRGEK  |2288 |20 |LPG 1
XM 3.0 V6 30|  [05.89-06.94| ZPJ-SFZ 6 BCPRGET  |2197 | |LPG3

73




Code £ kW
XM 3.0 V6 3.0 07.94 - 06.97 | ZPJ-UFZ 6 BCPRGET 2197 LPG 3
XM 3.0 V6 24V 3.0 07.94 - 07.97 | ZPJ4-UKZ 6 BCPR7ET 2164 BCPR7EIX
XSARA
Xsara 1.4 1.4| 55/09.97 - 08.00 | TU3JP KFX 4 BKR6EK 2288 | 20 |LPG 1
Xsara1.5D 1.5| 43[09.97 - 08.00 | TUD5 4 Y-503J 1009 | 10
Xsara 1.6 1.6| 66(09.97 - 08.00 | TUSJP NFZ 4 BKR6EK 2288 | 20 |LPG 1
Xsara1.8D 1.8| 43[10.97 - 09.00 | XUD7 4 Y-938R 5267 | 1
Xsara 1.8 1.8| 66(09.97 - 08.00 | XU7JB LFX 4 BKR6EK 2288 | 20 |LPG 1
Xsara 1.8 16V 1.8| 75(09.97 - 08.00 | XU7JP LFZ 4 BKR5EK 7956 | 23 |LPG 1
Xsara 1.8 16V 1.8| 82(09.97 - 08.00 | XU7JP4 LFY 4 BKR5EK 7956 | 23 |LPG 1
Xsara1.9D 1.9| 50{09.97 - 09.00 | XUD9A DJY 4 Y-938R 5267 | 1
Xsara1.9D 1.9| 51{06.99 - 08.00 | DW8 4 Y-503R 4279 |10
Xsara 1.9TD 1.9| 66(10.97 - 09.00 | XUDITE DHY 4 Y-938R 5267 | 1
Xsara 2.0 Hdi 2.0| 66{04.99-08.00 | DW10TD 4 Y-504J 1441 | 24
Xsara 2.0 16V 2.0(120|09.97 - 08.00 | XU10J4RS RFS 4 BKR6EK 2288 | 20 |LPG 1
Xsara 2 1.4 Hdi 1.4| 51[02.03-12.04 | DV4TD 4 YEO04 1684 | 40
Xsara 2 1.4 Hdi 14| 51[12.04- DV4TD 4 YEO05 91322| 73
Xsara2 1.4 1.4| 55(09.00 - TU3JP KFW 4 10,9 | BKR6EZ 4619 | 38 |[LPG 1
Xsara 2 1.5 Hdi 1.5| 43(09.00 - TUD5 4 Y-503J 1009 | 10
Xsara2 1.6 16V 1.6| 81/09.00 - TU5JP4-NFU 4 10,9 | LFR6B 6677 LPG 7
Xsara2 1.8 16V 1.8 | 86(09.00 - EW7J4 6FZ 4 10,9 | LFR5B 7113 LPG 7
Xsara2 1.9D 1.9| 52(09.00 - DW8 WwJz 4 Y-503R 4279 (10
Xsara 2 2.0 Hdi 2.0| 66(09.00-12.02(DW10TD RHY 4 Y-504J 1441 | 24
Xsara 2 2.0 Hdi 20| 81(05.01- DW10ATED RHZ 4 Y-504J 1441 | 24
Xsara 2 2.0 16V 2.0(101 {09.00 - EW10J4-RFN 4 10,9 | LFR5B 7113 LPG 7
Xsara 2 2.0i 16V VTS 2.0(123(09.00 - XU10J4RS RFS 4 10,9 | BKR5EZ 7642 | 36 |LPG 1
Xsara Picasso 1.6 1.6| 66(12.99 - TU5JP NFZ, NFV 4 10,9 | BKR6EZ 4619 | 38 |LPG 1
Xsara Picasso 1.6 Hdi 1.6| 6609.05- DV6 4 YE05 91322| 73
Xsara Picasso 1.6 Hdi 1.6| 81[05.04-06.06 | DV6 4 YE04 1684 | 40
Xsara Picasso 1.8i 16V 1.8| 86(12.99 - EW7J4-6FZ 4 10,9 | LFR5B 7113 LPG 7
Xsara Picasso 2.0 Hdi 2.0| 66|01.00- 07 |DW10TD 4 Y-504J 1441 | 24
Xsara Picasso 2.0 Hdi 2.0| 81|01.00- 07 |DW10TD 4 Y-504J 1441 | 24
Xsara Picasso 2.0 2.0(101{09.00 - EW10J4-RFM 4 10,9 | LFR5B 7113 LPG 7
ZX
ZX1.1 1.1| 40{03.91-06.92| TU1 4 10,8 | BCP5ES 7496 | 16 [LPG 3
ZX1.1 1.1| 44(07.92-03.96 | TUIM HDZ 4 10,8 | BCPRSES 6130 | 32 [LPG3
ZX1.1 1.1| 44]04.96 - TUIM 4 BKR5EK 7956 | 23 |LPG 1
ZX1.1i 1.1| 44]04.96 - TU1M HDZ 4 BKR5EK 7956 | 23 |LPG 1
ZX1.4 1.4| 55[03.91-12.92|TU32 K2C 4 10,8 | BCP5ES 7496 | 16 |[LPG 3
ZX1.4 1.4| 55(03.91-06.97 | TUSMC KDX 4 10,8 | BCPRGES 2330 |12 [LPG3
ZX1.4 1.4| 55[07.92-06.97 | TUSMC KDY Cat. 4 BKR6EK 2288 | 20 |LPG 1
ZX1.4 1.4| 55(07.97 - TU3JP KFX 4 BKR6EK 2288 |20 |LPG 1
ZX1.4 14| 55[07.97 - TU3JP-KFX 4 BKR6EK 2288 | 20 |LPG 1
ZX 1.6 1.6| 65(03.91-06.93 | XU5M BDY Cat. 4 10,8 | BCPRSES 6130 | 32 [LPG3
ZX 1.6 1.6| 66[07.93-06.95|XU5JP Cat. 4 10,8 | BCPRSES 6130 | 32 [LPG 3
ZX 1.6i 1.6| 66(07.93 - 06.95 | XU5JP BFZ 4 10,8 | BCPRSES 6130 | 32 [LPG3
ZX 1.6 1.6| 66|07.95-07.98 | TUSJP 4 BKR5EK 7956 | 23 |LPG 1
ZX 1.6i 1.6| 66(07.95-07.98 | XU5JP BFZ 4 BKR5EK 7956 | 23 |LPG 1
ZX1.8D 1.8| 44/03.91 - XUD7 A9A 4 Y-924J 7906 | 1

74



ZX

Code £ kW

ZX1.8D
ZX1.8D
ZX1.8
ZX1.8
ZX 1.8i
7X 1.8
ZX1.9D
ZX1.9D
ZX1.91D
ZX1.97D
ZX1.9
ZX1.9
ZX2.0
ZX 2.0
ZX2.0
ZX 2.0
ZX2.0
ZX2.0
ZX2.0

18| 44
18| 44
1.8| 76
1.8| 76
1.8| 76
18| 82
1.9 38
19| 47
19| 68
19| 68
19| 88
19| 96
2.0| 90
20| 90
20| 90
2.0| 90
2.0|110
2.0|110
2.0(110

03.91-04.94
05.94 - 07.98
07.92 - 06.95
07.95 -
07.95 -
07.97 -
05.94 -07.98
03.91-04.94
09.92 - 04.94
05.94 - 07.98
07.92 -
03.91 - 06.92
07.92 - 03.96
07.92 - 03.96
04.96 -
04.96 -
11.92 - 06.96
07.94 - 06.96
07.96 -

XUD7 A9A
XuD7

XU7JP LFZ
XU7JP Cat.
XU7JP LFZ
XU7JP4 LFY
XUD9A/L
XUD9A/L D9B
XUD9T/L D8A
XUD9T/L
XU9JA DKZ Cat.
XU9JA D6A
Xu10J2C
XU10J2 RFX
XU10J2C Cat.
XU10J2 RFX
XU10J4D RFT Cat.
XU10J4D
XU10J4RS-RFS

B e = s =T s T~ S S i - — O - e

NN

0,8
0,7

0,8

0,8
0,9

Y-924J
Y-923U
BCPR5ES
BKR5EK
BKR5EK
BKR5EK
Y-923U
Y-924J
Y-923U
Y-938R
BCPR5ES
BCP6ES
BCPR5ES
BCPR5ES
BKR5EK
BKR5EK
BKRGEK
BCPR6ES
BKR5EZ

7906
3380
6130
7956
7956
7956
3380
7906
3380
5267
6130
4930
6130
6130
7956
7956
2288
2330
7642

LPG 3
LPG 1
LPG 1
LPG 1

LPG 3
LPG 3
LPG 3
LPG 3
LPG 1
LPG 1
LPG 1
LPG 3
LPG 1

DOKKER

Dokker 1.5 dCi 15| 55[11.12- K9K 612 4 Y1035AS 94103| 77

Dokker 1.5 dCi 15| 66[11.12- K9K 612 4 Y1035AS 94103| 77

Dokker 1.6 16V 16| 61]|11.12- K7M 812 4 BKRGEK 2288 | 20 |LPG 1

DUSTER 2

Duster 1.5 dCi 15| 63(04.10 - K9K 796 4 Y-732J 5605 | 4

Duster 1.5 dCi 4x2 1.5| 66(10.10 - K9K 892 4 Y1035AS 94103| 77

Duster 1.5 dCi 4x4 15| 66(10.10 - K9K 884 4 Y-732J 5605 | 4

Duster 1.5 dCi 15| 79(06.10 - K9K 896 / 898 4 Y1035AS 94103 77

Duster 1.5 dCi 15| 81(06.10 - K9K 898 4 Y1035AS 94103| 77

Duster 1.6 16| 77(03.10 - K4M 690 / 696 4 BKR6EK 2288 |20 |LPG 1

LODGY

Lodgy 1.5 dCi 15| 66(03.12- K9K 612 4 Y1035AS 94103| 77

Lodgy 1.5 dCi 15| 79(03.12 - K9K 846 4 Y1035AS 94103 77

Lodgy 1.6 16| 61[03.12- K7M 812 4 BKR6EK 2288 |20 |LPG 1

LOGAN

Logan 1.4 MPI 1.4| 55(09.04 - K7J 710 4 10,9 BKR6E 6962 | 28 |LPG 1

Logan 1.5 dCi 15| 48(09.05 - K9K 790 4 Y-732J 5605 | 4

Logan 1.5 dCi 15| 50(01.06 - K9K 792 4 Y-732J 5605 | 4

Logan 1.5 dCi 1.5| 55[05.10 - K9K 892 4 Y1035AS 94103| 77

Logan 1.5 dCi 15| 63(09.07 - K9K 796 4 Y-732J 5605